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UVOD 
 

Godina 2016. za Hrvatsku agenciju za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) bila je vrlo 

uspješna po pitanju izdavanja jamstava i dodjele bespovratnih sredstava. U 2016. godini jamstva su se pokazala 

kao jedan od ključnih instrumenata HAMAG-BICRO-a za pružanje podrške pokretanju i razvoju poduzetničkih 

projekata. S obzirom na visok stupanj rizika, stroge kriterije adekvatnosti kapitala te općenito nedostatnu 

kapitaliziranost postojećih poduzetnika na tržištu, jamstveni programi HAMAG-BICRO-a nametnuli su se kao 

nezaobilazan alat u ključnim trenucima razvoja poduzetničkih projekata. 

 

Vezano za ulogu HAMAG-BICRO-a u korištenju EU fondova, istom je Uredbom o tijelima u Sustavima upravljanja i 

kontrole korištenja Europskog socijalnog fonda (ESF), Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR) i Kohezijskog 

fonda (KF), u vezi s ciljem „Ulaganje u rast i radna mjesta“ dodijeljena uloga Posredničkog tijela razine 2 (PT2) u 

operativnoj strukturi. U tom svojstvu HAMAG-BICRO sudjeluje s Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i 

obrta (MINGPO), kao PT-om 1, u pripremi postupaka dodjele bespovratnih sredstava te je nositelj provedbe 

glavnine faza dodjele bespovratnih sredstava za specifični cilj 1b1. Također, HAMAG-BICRO pruža podršku 

MINGPO-u kao nositelju provedbe faza postupka dodjele tijekom cjelokupnog postupka dodjele bespovratnih 

sredstava za specifične ciljeve 3a2, 3d1 i 3d2 iz OPKK i u cijelosti je odgovoran za praćenje provedbe ugovora o 

dodjeli bespovratnih sredstava za gore navedene specifične ciljeve. Isto tako, HAMAG-BICRO je tijekom 2016. 

godine uspostavio i ojačao svoju ulogu nacionalne inovacijske agencije ugovarajući i provodeći inovativne projekte 

kroz postojeće programe te sudjelujući u kreiranju strateških dokumenata i u programiranju javnih poziva u 

području istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija koje je jedan od temeljnih prioriteta financiranja iz Europskih 

Strukturnih i Investicijskih Fondova 2014.-2020. 

Tijekom 2016. godine provedeno je devet javnih poziva u kojima HAMAG-BICRO sudjeluje kao Posredničko tijelo 

2: E-impuls; Kompetentnost i razvoj MSP; Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude 

hotela; Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja; Inovacije 

novoosnovanih MSP; Razvoj poslovne infrastrukture, Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP; Izgradnja 

proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu; te Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP u područjima 

s razvojnim posebnostima kroz informacijske i komunikacijske tehnologije (IKT). Krajem godine su otvorena dva 

javna poziva u kojima HAMAG-BICRO sudjeluje kao Posredničko tijelo 2: Istraživanje, razvoj i inovacije; te 

Komercijalizacija inovacija u poduzetništvu.  

HAMAG-BICRO trenutno provodi 69 projekata ukupne vrijednosti 1,2 milijarde kuna, prosječne vrijednosti 17,7 

milijuna kuna. Do sada je isplaćeno 82,3 milijuna kuna bespovratnih sredstava. Ministarstvo poduzetništva i obrta 

je u suradnji s HAMAG-BICRO predstavilo projekte financirane bespovratnim sredstvima iz fondova Europske unije 

na dva događaja za javnost. 14. lipnja 2016. godine u Zagrebu su predstavljeni korisnici čiji su projekti dobili 

sredstva u sklopu provedbe Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ kroz tri poziva; 

Ulaganje u proizvodnju tehnologiju MSP (7 ugovora), Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu (5 

ugovora)  te Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela (2 ugovora). Isto tako, 

6. listopada 2016. godine, na drugom događaju za javnost predstavljeno je 16 projekata koji su ugovore potpisali u 

razdoblju od lipnja do rujna 2016. godine te su svečano dodijeljene Odluke o financiranju za još 16 projekata koji 

su svoju potporu ostvarili u rujnu 2016. godine.  

 

 



 

 

HAMAG-BICRO – Izvješće o poslovanju za 2016. godinu                                                                                 8 
 

 

U prvoj polovici 2016. godine intenzivno se radilo na investicijskim strategijama, poslovnom planu i pripremi 

programa za nove financijske instrumente uz ESIF kao izvor financiranja. Razvijala se platforma proizvoda koji su 

komplementarni i odgovaraju na potrebe tržišta utvrđene ex ante procjenom. Temeljem ex ante procjenom 

izrađena je investicijska strategija za svaki pojedini financijski instrument. Strategijom su definirane ciljne skupine i 

ciljevi koji se žele postići novim financijskim instrumentima kao i okviri za izradu poslovnog plana i svakog 

pojedinog financijskog proizvoda. Nadalje, investicijska strategija je podloga za izradu poslovnog plana. Izrađeni 

poslovni plan definira način na koji će se provoditi investicijska strategija za 5 novih financijskih instrumenata.   

 

U lipnju 2016. godine potpisan je Sporazum o financiranju između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU 

(MRRFEU) i HAMAG-BICRO-a za sve financijske instrumente. Alocirano je 105 milijuna eura te 45 milijuna eura 

nacionalnih sredstava, što ukupno čini alokaciju od 150 milijuna eura. Temeljem izrađene investicijske strategije i 

poslovnog plana, pripremljeni su programi za nove financijske instrumente. Programi novih financijskih 

instrumenata ESIF jamstva, te Mikro i Mali zajmovi potvrđeni su od strane Vlade RH  6. srpnja 2016. godine.  

 

Provedba inovativnih projekata u javnom i poslovnom sektoru nastavljena je kroz provedbu četiri programa u 

okviru Drugog projekta tehnologijskog razvoja (STPII) te kroz program EUREKA/EUROSTARS. Sufinanciranjem rane 

pretkomercijalne aktivnosti istraživača i poduzetnika sa svrhom potvrde tehnološkog koncepta i utvrđivanja 

komercijalnog potencijala rezultata istraživanja kroz program PoC, poticanjem komercijalizacije rezultata 

istraživanja javnih znanstvenoistraživačkih institucija kroz program TTO, sufinanciranjem inovativnih projekata za 

startup, mala i srednja poduzeća kroz program RAZUM te poticanjem suradnje takvih poduzeća s javnim 

znanstveno-istraživačkim institucijama kroz program IRCRO osigurava se podrška svim dionicima u 

pretkomercijalnim fazama razvoja inovacije, od znanstvenog rezultata u javnoj znanstveno-istraživačkoj instituciji 

do razvoja proizvoda i pripreme za plasiranje proizvoda na tržište u malim i srednjim poduzećima. Kroz program 

EUREKA/EUROSTARS također se nastavilo poticanje aktivnosti istraživanja i razvoja te inovacijski kapacitet tvrtki s 

posebnim naglaskom na međunarodno povezivanje tvrtki i znanstveno-istraživačkih institucija kako bi se stvorili 

temelji za međunarodni tržišni plasman inovativnih proizvoda. I samo financiranje programa EUROSTARS tijekom 

2015. godine dobilo je dodatnu međunarodnu dimenziju s obzirom da je potpisan Okvirni sporazum o provedbi 

Švicarsko-hrvatskog programa suradnje temeljem kojeg će Švicarska refundirati troškove investiranja Republici 

Hrvatskoj u projekte programa Eurostars.  

 

Međunarodna djelatnost HAMAG-BICRO-a u području inovacija odvijala se, između ostalog, kroz aktivnosti unutar 

međunarodnog udruženja inovacijskih agencija TAFTIE, čiji je HAMAG-BICRO član od 2013. godine. Tijekom 2016. 

godine HAMAG-BICRO je aktivno sudjelovao u radnim skupinama u okviru kojih je raspravljao i razmjenjivao 

iskustva vezano uz temeljne aktivnosti inovacijskih agencija, kao što su postupci odabira inovacijskih projekata te 

pokazatelji i načini utvrđivanja učinaka inovacijskih programa. Naslanjajući se na prethodno institucionalno 

iskustvo i postojeće aktivnosti u programiranju i provedbi programa istraživanja, razvoja i inovacija, HAMAG-

BICRO je tijekom 2016. godine aktivno sudjelovao u izradi strateških i provedbenih dokumenata kao pripremi za 

provedbu javnih poziva za koje je predviđen u ulozi Provedbenog tijela razine 2, a u nadležnosti MINGPO-a u 

okviru Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 
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1. FINANCIJSKI INSTRUMENTI 
 

Financijski instrumenti su jedan od najučinkovitijih načina korištenja financijskih resursa radi ostvarivanja ciljeva 

poticanja malog i srednjeg poduzetništva. Usmjeravajući se na projekte koji su potencijalno ekonomski iskoristivi, 

financijski instrumenti pružaju podršku ulaganjima putem zajmova, jamstava uz mogućnost kombiniranja sa  

subvencioniranjem kamatne stope te vlasničkih i kvazi-vlasničkih instrumenata financiranja. 

Financijski instrumenti pomažu u mobilizaciji dodatnih javnih i/ili privatnih izvora financiranja u svrhu otklanjanja 

tržišnih nedostataka. S obzirom na trenutnu ekonomsku situaciju i sve veću oskudnost javnih resursa, očekuje se 

da će financijski instrumenti imati još značajniju ulogu u budućnosti. 

Tijekom 2016. godine nastavljena je suradnja s gotovo svim financijskim institucijama u Hrvatskoj zaduženih za 

kreditiranje poduzetništva.  

U prvoj polovici 2016. godine intenzivno se radilo na investicijskim strategijama, poslovnom planu i pripremi 

programa za nove financijske instrumente uz ESIF kao izvor financiranja. Temeljem ex ante procjene izrađena je 

investicijska strategija za svaki pojedini financijski instrument. Strategijom su definirane ciljne skupine i ciljevi koji 

se žele postići uvođenjem novih financijskih instrumenata kao i okviri za izradu svakog pojedinog financijskog 

proizvoda. Nadalje, investicijska strategija je bila podloga za izradu poslovnog plana kojim se definira način na koji 

će se provoditi financijski instrumenti.   

 

30. lipnja 2016. godine potpisan je Sporazum o financiranju između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU 

i HAMAG-BICRO-a za financijske instrumente među kojima su jamstva sa ili bez subvencije kamate, portfeljna 

jamstva, mikro i mali zajmovi. Alocirano je 105 milijuna eura, te 45 milijuna eura nacionalnih sredstava što ukupno 

čini alokaciju od 150 milijuna eura.  

 

Temeljem izrađene investicijske strategije i poslovnog plana pripremljeni su programi za nove financijske 

instrumente. Programi novih financijskih instrumenata ESIF jamstva, te Mikro i Mali zajmovi potvrđeni su od 

strane Vlade RH  6. srpnja 2016. godine.  

 

Kao Tijelo koje provodi financijske instrumente kojem je Upravljačko tijelo (UT) povjerilo provedbu ESIF 

financijskih instrumenata, a na temelju prijašnjeg iskustva rada sa sličnim financijskim proizvodima, HAMAG-

BICRO je utvrdio ključne funkcije i pripadajuće poslovne procese i aktivnosti, kvantificirao potrebne resurse 

analizom radne opterećenosti za razdoblje 2016.-2018. i odabrao kvalificirano osoblje za obavljanje navedenih 

funkcija. Prema analizi radne opterećenosti, broj do tada zaposlenih 18 djelatnika nije bio dostatan za provedbu 

financijskih instrumenata, uzimajući u obzir financijsku alokaciju i planirani broj ugovora predviđenim financijskim 

proizvodima. Dodatno radno opterećenje proizašlo je i iz potrebe registracije i administracije sredstvima 

osiguranja. U skladu sa gore navedenim, 2016. godine zaposleno je dodatno 7 djelatnika za provedbu financijskih 

instrumenata. 

 

Najavom kao i objavljivanjem navedenih programa pokazalo se da postoji poveća potražnja na tržištu. Temeljem 

navedenoga nadograđen je informatički sustav koji obuhvaća cijeli proces obrade i izdavanja zajmova te su 

uvedene promjene koje su ubrzale i pojednostavile navedeni proces.  
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1.1.  JAMSTVA 

 
Jamstva kao jedan od ključnih instrumenata HAMAG-BICRO-a za pružanje podrške pokretanju i razvoju 

poduzetničkih projekata generirao je dobre rezultate i u 2016. godini. Obzirom na visok stupanj rizika, stroge 

kriterije adekvatnosti kapitala te općenito nedostatnu kapitaliziranost postojećih poduzetnika na tržištu, kao i 

manjak volje financijskih institucija za hrabrijom podrškom novim poduzetničkim projektima, jamstveni programi 

HAMAG-BICRO-a nametnuli su se kao nezaobilazan alat u ključnim trenucima razvoja poduzetničkih projekata.  

 

Uspješna praksa pružanja podrške poduzetnicima početnicima modelom obvezujućih pisama namjere nastavljena 

je i u 2016. godini. Ovim je putem poduzetnicima početnicima omogućeno izdavanje jamstva do 80 % glavnice 

kredita, čime se tvrtkama u razvoju znatno olakšava pristup kapitalu.  

 

Početkom 2014. godine započela je provedba Sporazuma s EIF-om, prema kojemu se, prilikom izdavanja jamstva 

za početnike, izdaje kontrajamstvo EIF-a kojim se jamči 50 % iznosa izdanoga jamstva. Ovim Sporazumom 

HAMAG-BICRO napravio je iskorak prema kvalitetnijem upravljanju portfeljem izdanih jamstava te je dodatno 

osnažio ugled jamstava. Zaključno s 31.12.2016. godine, u portfelj je uključeno 218 transakcija ukupne vrijednosti 

59 milijuna kuna i 25 milijuna eura. Sporazum vrijedi do 01.10.2026. godine. 

 

U lipnju 2016. godine prestao je važiti jamstveni program Poljoprivrednici, što znači da se jamstva prema ovome 

programu više ne mogu izdavati. Po završetku ex-ante analize od strane Ministarstva poljoprivrede, Sektor za 

financijske instrumente u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede, uspostavit će i započeti rad na programima za 

poljoprivrednike tijekom 2017. godine.  

 

Potpisivanjem Sporazuma o financiranju između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU i HAMAG-BICRO-a 

za nove financijske instrumente tijekom 2016. godine te odobrenjem novih financijskih instrumenata od strane 

Vlade, priprema za programe ESIF Pojedinačna jamstva uključivala je i raspisivanje Javnog poziva za odabir 

financijskih institucija. Javni poziv je objavljen 17. kolovoza 2016. godine temeljem kojeg je odabrano 15 

financijskih institucija (14 banaka i 1 leasing društvo) s kojima je potpisivanje sporazuma o suradnji u tijeku. 

Financijski instrument ESIF Portfeljna jamstva je u izradi te se realizacija očekuje u prvoj polovici 2017. godine.  

 

1.1.1. Zaprimljeni zahtjevi za jamstvima 

 

HAMAG-BICRO je u 2016. godini zaprimio 324 zahtjeva za jamstvom.  

 

Od 324 zaprimljenih zahtjeva 54,63 % zaprimljenih zahtjeva odnosi se na jamstveni program EU Početnik, dok se 

41,66 % zaprimljenih zahtjeva odnosi na jamstveni program Rastimo zajedno, a 3,70 % zaprimljenih zahtjeva 

odnosi se na jamstveni program Poljoprivrednici. Isto tako, bilježi se značajan interes za dobivanje jamstva 

modelom Pisma namjere, što ukazuje na važnu ulogu HAMAG-BICRO-a u olakšavanju pristupa financiranju putem 

zaduženja kod financijskih institucija.  

 

U usporedbi s 2015. godinom, ostvaren je pad broja zaprimljenih zahtjeva u programu Rastimo zajedno (135 u 

odnosu na 293 zaprimljenih zahtjeva) te i u programu Poljoprivrednici (12 naspram 62 zahtjeva zbog završetka 

programa) dok program EU početnik stagnira (177 naspram 185 zahtjeva). Ključni razlozi pada broja zahtjeva po 

programu Rastimo zajedno su prestanak važenja mjera subvencioniranja kredita za obrtna sredstva od strane 
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MINGPO-a te pomicanje granice poduzetnika početnika s 2 godine na 5 godina. Pad broja zahtjeva po programu 

Poljoprivrednici rezultat je važenja programa koji je istekao 30.6.2016. godine.  

 

U 2016. godini se primjećuje rast stope odbijenih zahtjeva u odnosu na prethodnu godinu. Tijekom 2016. godine 

odobreno je  67,90 % od svih zaprimljenih zahtjeva, naspram 75,56 % odobrenih u 2015. godini. Razlog tome je 

povećani udio programa EU početnik u ukupnom broju zaprimljenih zahtjeva, a radi se o bitno rizičnijoj skupini 

poduzetnika. U 2016. godini udio programa EU početnik u ukupnom broju zaprimljenih zahtjeva iznosi čak 54,63 

%, dok je u prethodnoj godini taj udio bio 34,26 %. 

 

 Tablica 1: Zaprimljeni i odbijeni zahtjevi za jamstvom u 2015. i 2016. godini 

  
Broj zaprimljenih zahtjeva Broj odbijenih  

zahtjeva 
Udio odbijenih jamstava u 
ukupnom zaprimljenim (%) 

Jamstveni program 2016. 2015. Indeks 2016./2015. 2016. 2015. 2016. 2015. 

EU Početnik 177 185 95,68 66 63 37,29 34,05 

Rastimo Zajedno 135 293 46,08 35 56 25,93 19,11 

Poljoprivrednici 12 62 19,35 3 13 25,00 20,97 

Ukupno 324 540 60,00 104 132 32,10 24,44 

 

 

 

Graf 1: Zaprimljeni zahtjevi za jamstvom u 2015. i 2016. godini po kreditorima 

 

Broj zahtjeva za Pismom namjere koji su pristigli u 2016. godini iznosi 77, što ukazuje na činjenicu kako su 

poduzetnici prepoznali ovaj model kao najbrži put za pronalazak izvora financiranja vlastitih ideja. Najveći udjel u 

portfelju zaprimljenih zahtjeva za jamstvom od strane banaka zauzimaju HBOR, Zagrebačka banka d. d. te Erste 

banka d. d.  
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1.1.2. Odobrena jamstva 
 

U cilju sustavnog praćenja i bolje analize utjecaja jamstava na razvoj sektora malog i srednjeg poduzetništva, 

uveden je detaljniji način izvještavanja o jamstvima koji podrazumijeva uvođenje kategorije izdanih jamstava. Kao 

i kod odnosa zaprimljenih i odobrenih jamstava gdje je moguće da određeni broj jamstava koji je zaprimljen u 

prošloj godini bude odobren u tekućoj, slično je moguće i kod odnosa odobrenih i izdanih jamstava. Te statistike 

rijetko se poklapaju u istom vremenskom razdoblju budući da se određeni broj odobrenih jamstava iz prethodnog 

razdoblja izdaje u tekućem razdoblju, zbog vremena potrebnog za potpisivanje ugovora. 

Tijek procesa izdavanja jamstava 

 

 

 

 

 
 

Odobrena jamstva predstavljaju jamstva za čije je izdavanje HAMAG-BICRO donio pozitivnu odluku. Jamstvo će 

biti važeće od trenutka potpisivanja ugovora o jamstvu od strane poduzetnika te konačne odluke banke o dodijeli 

kredita. 

HAMAG-BICRO je u 2016. godini odobrio 220 jamstava, uključujući Pisma namjere, što je 42,4 % manje u odnosu 

na 2015. godinu kad su odobrena 382 jamstva. Ukupni iznos odobrenih jamstava u 2016. godini iznosi 275 

milijuna kuna. U 2015. godini ukupni iznos odobrenih jamstava iznosio je 365 milijuna kuna, odnosno 32,51% više 

nego u 2016. godini. 

 

Graf 2: Broj odobrenih jamstava u 2015. i 2016. godini po programima 
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Graf 3: Iznos odobrenih jamstava u 2015. i 2016. godini po programima 

 

Putem Pisma namjere po programu EU početnik, u 2015. godini odobreno je 43 pisma namjere, dok je u 2016. 

godini po istom programu zaprimljeno 77 zahtjeva od kojih je odobreno njih 34 u iznosu od 32 milijuna kuna, njih 

28 je do kraja 2016. godine pronašlo kreditora, dok je ostatak u potrazi za kreditorom. 

HAMAG-BICRO je u 2016. godini najviše jamstava odobrio Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak. Slijede Hrvatska 

Zagrebačka banka d. d. i Erste & Steiermarkische Bank d.d. 

 

Tablica 2: Odobrena jamstva po kreditorima u 2015. i 2016. godini 

  

Broj odobrenih 
jamstava 

Iznos odobrenih  
jamstava (kn) 

Iznos kredita 
(kn) 

Kreditor 2016. 2015. 2016. 2015. 2016. 2015. 

HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I 
RAZVITAK 

55 80 75.623 97.466 90.851 182.479 

ZAGREBAČKA BANKA d.d. 45 65 69.480 75.363 115.058 136.786 

ERSTE & STEIERMARKISCHE BANK d.d 23 22 37.879 48.654 67.179 25.292 

PISMO NAMJERE * 18 10 11.108 8.423 13.861 10.528 

HRVATSKA POŠTANSKA BANKA d.d. 9 66 3.471 16.177 5.827 21.931 

PRIVREDNA BANKA ZAGREB d.d. 9 31 7.877 41.550 14.759 84.807 

KENT BANKA d.d. 9 12 2.045 1.658 3.561 2.072 

SLATINSKA BANKA d.d. 7 22 12.264 12.390 16.235 21.025 

PODRAVSKA BANKA d.d. 7 9 5.158 633 9.534 12.305 

PARTNER BANKA d.d. 7 6 7.185 5.681 13.108 10.438 
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KREDITNA BANKA ZAGREB d.d. 6 4 6.412 1.904 8.186 3.694 

SOCIETE GENERALE - SPLITSKA BANKA 
d.d. 

5 6 8.200 4.571 16.400 11.145 

RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d. 5 5 1.030 891 1.728 1.453 

OTP BANKA  HRVATSKA  d.d. 4 10 2.168 4.926 3.621 6.615 

UNICREDIT LEASING CROATIA d.o.o. 3 7 10.793 3.968 40.109 4.960 

PRIMORSKA BANKA d.d. 1 8 660 2.883 1.320 5.166 

CROATIA BANKA d.d. 1 7 3.500 10.517 7.000 24.992 

JADRANSKA BANKA d.d. 1 5 751 5.598 1.502 11.196 

Vaba d.d. banka Varaždin 1 1 6.968 9.539 8.710 11.924 

ISTARSKA KREDITNA BANKA UMAG 
d.d. 

1 1 546 2.778 682 5.557 

ADDIKO d.d. 1 1 247 994 495 1.988 

VENETO BANKA d.d. - Gruppo Veneto 
Banca 

1 1 1.016 135 1.270 270 

Banka Kovanica d.d. 1 0 792 0 990 0 

MINISTARSTVO UNUTARNJIH 
POSLOVA 

0 1 0 979 0 9.788 

BKS BANK d.d. 0 1 0 764 0 1.529 

ERSTE & STEIERMARKISCHE S-LEASING 
d.o.o. 

0 1 0 494 0 618 

UKUPNO 220 382 275.173 358.939 471.913 608.559 

*Iznosi za  Pismo namjere predstavljaju odobrena jamstva ali bez odobrenja kredita. 
 

 

Najveći broj jamstava u 2016. godini HAMAG-BICRO je odobrio za investicije u Gradu Zagrebu, Splitsko-

dalmatinskoj županiji te Primorsko-goranskoj županiji i Zagrebačkoj županiji.  

Graf 4: Odobrena jamstva po županijama u 2015. i 2016. godini 
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Graf 5: Odobrena jamstva po djelatnostima u 2015. i 2016. godini 

 

Prema djelatnostima ulaganja, najveći broj izdanih jamstava odnosi se na djelatnosti prerađivačke industrije, 

zatim djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane te djelatnosti prijevoza i skladištenja.  

 

1.1.3. Izdana jamstva 
 

Izdavanje kreditnog jamstva poslovnoj banci završni je korak u odobravanju jamstava HAMAG-BICRO-a.  

HAMAG-BICRO je u 2016. godini izdao 217 jamstva, dok je u 2015. godini izdao 352 jamstava. Ukupni iznos izdanih 

jamstava u 2016. godini iznosio je 254 milijuna kuna, dok je u 2015. godini iznosio 345 milijuna kuna. 

Najviše jamstava, njih 104 izdano je po programu Rastimo zajedno. Po županijama je najviše jamstava izdano u 

Gradu Zagrebu, Splitsko-dalmatinskoj županiji te Primorsko-goranskoj županiji. Hrvatskoj banci za obnovu i 

razvitak izdan je najveći broj jamstava, a slijede, Zagrebačka banka d.d. te Erste Steiermärkische Bank d.d.. 
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Graf 6: Broj izdanih jamstava u 2015. i 2016. godini po programima 

 

 

Graf 7: Iznos izdanih jamstava u 2015. i 2016. godini po programima 

 

U 2016. godini po programu Rastimo zajedno izdan je najveći broj jamstava 104 u ukupnom iznosu 110 milijuna 

kuna, dok je prema programu EU početnik izdano je 103 jamstva u ukupnom iznosu 134 milijuna kuna. Program 

Poljoprivrednici bilježi znatan pad broja izdanih jamstava u odnosu na prethodnu godinu s 50 zahtjeva u 2015. 

godini na 10 zahtjeva u 2016. godini u iznosu izdanih u ovoj godini od 9 milijuna kuna. Ključni razlozi pada broja 

zahtjeva po programu Rastimo zajedno su prestanak važenja mjera subvencioniranja kredita za obrtna sredstva 

od strane MINGPO-a te pomicanje granice poduzetnika početnika s 2 godine na 5 godina. Pad broja zahtjeva po 

programu Poljoprivrednici rezultat je važenja programa koji je istekao 30.6.2016. godine. 
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Od ukupno 217 izdanih jamstava, 78 jamstava izdano je tvrtkama čiji su osnivači žene, dok je 139 jamstava izdano 

tvrtkama čiji su osnivači muškarci.  

 

Popis poduzetnika kojima je izdano jamstvo u 2016. godini nalazi se u Prilogu 1 na kraju ovog Izvješća. 

1.1.4. Isplate po protestiranim jamstvima 

 

U 2016. godini protestirano je ukupno 66 jamstva u ukupnom iznosu od 65 milijuna kuna. Najviše isplata izvršeno 

je prema Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak, njih 36, u ukupnom iznosu od 30 milijuna kuna. Slijede izvršene 

isplate po aktiviranim jamstvima od strane Zagrebačke banke d.d. te Erste banke d.d. U isto vrijeme, po osnovi 

prethodno isplaćenih jamstava ukupno je naplaćeno 1,3 milijuna kuna dospjelog potraživanja HAMAG-BICRO-a. 

 

Tablica 3: Isplate po aktiviranim jamstvima prema kreditorima u 2015. i 2016. godini 

KREDITOR 
Broj aktiviranih 
jamstava 2016. 

Broj aktiviranih 
jamstava 2015. 

Iznos isplaćenih 
aktiviranih jamstava 

2016. (kn) 

Iznos isplaćenih 
aktiviranih jamstava 

2015. (kn) 

HBOR 36 28 30.955 14.804 

ERSTE BANK d.d.  7 6 5.206 1.737 

Zagrebačka banka d.d. 7 9 10.392 4.796 

OTP BANKA d.d. 3 1 1.109 1.246 

ADDIKO d.d. 2 3 4.498 1.973 

Sberbank d.d. 2 1 3.186 1.121 

Imex banka d.d. 2 0 1.205 0 

Jadranska banka d.d. 2 0 4.451 0 

Podravska banka d.d. 2 0 940 0 

Kreditna banka Zagreb d.d. 1 2 2.470 1.476 

UNICREDIT LEASING 
CROATIA d.o.o. 

1 0 25 0 

Splitska banka d.d. 1 0 827 0 

CROATIA BANKA d.d. 0 2 0 12.325 

Slatinska banka d.d. 0 1 0 839 

Banka Kovanica d.d.  0 2 0 2.281 

Privredna banka Zagreb d.d. 0 1 0 2.299 

VABA banka d.d. 0 1 0 8.489 

Ukupno 66 57 65.264 53.386 

 

Tablica 4: Popis poslovnih subjekata po kojima je isplaćeno jamstvo kreditorima u 2016. godini 

Naziv 
Iznos izvršene isplate 

(000 kn) 

HAMER d.o.o. Čakovec 4.844 

GASTRAL 1980 d.o.o. Zagreb 3.579 

BADIS d.o.o. Šibenik 3.040 

STOČARSTVO-RATARSTVO d.o.o. Čađavica, pravni sljednik: GORUP STOČARSTVO d.o.o. 2.870 

CIGLANA IGM d.o.o. 2.497 
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INKOP OBUĆA d.o.o. Poznanovec 2.470 

MONTMONTAŽA-GREBEN d.o.o. Vela Luka 2.319 

BANKO d.o.o. Split 2.240 

MONTMONTAŽA-GREBEN d.o.o. Vela Luka 2.180 

Igor Orešić, nositelj OPG-a Orešić Igor, Gornji Bogičevci 1.857 

TIM-GRADNJA d.o.o. Zagreb 1.829 

Kunovka d.o.o., Trpanj 1.779 

OPG Krešimir Matijević, Bogdanovci 1.670 

Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Lukšić d.o.o., Trpanj 1.640 

Marin Marinković, nositelj OPG-a Marinković Marin, Sasovac, Bjelovar 1.576 

Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Lukšić d.o.o., Trpanj 1.520 

TERRA ROTA d.o.o. Kuna Pelješka 1.457 

BADIS d.o.o. Šibenik 1.411 

OPG TIHOMIR GORZA 1.290 

Miroslav Jakupić, nositelj OPG-a Jakupić Miroslav, Koprivnički Ivanec 1.052 

POLJOPRIVREDNO,PROIZVODNO,TRGOVAČKO USLUŽNA ZADRUGA SB, Samobor 987 

BANKO d.o.o. Split 946 

NET SPORT d.o.o. Karlovac 925 

GASTRAL 1980 d.o.o. Zagreb 890 

Danica Farkaš, nositeljica OPG-a Farkaš Danica, Pivnica Slavonska 862 

Zdravko Šimara, nositelj OPG-a Šimara Zdravko, Moslavina Podravska 837 

TRGO-KOVINA d.o.o. Veliko Trgovišće 827 

Marijan Jurić, nositelj OPG-a Jurić Marijan, Đurići 826 

OPG Ivica Deanović, Greda Sunjska 822 

PIRATAE TOURS j.d.o.o. Vrsar 768 

OPG Ivcia Šimuradik, Poljana 741 

Dušan Radojčin, nositelj OPG-a Radojčin Dušan 724 

Ivan Sučić, vlasnik obrta TERRA-obrt u poljoprivredi, Đakovo 717 

ZADRUGA GRADITELJ 703 

SUČIĆ-OBRT U POLJOPRIVREDI, vlasnik Josip Sučić, Vučevci 609 

OPG Ljiljana Tufegdžić, Soljani 582 

ORSERA d.o.o. Vrsar 560 

POTKONJE j.d.o.o. Knin 560 

OPG ŠTIVIĆ JOSIP, Stružani 555 

Damir Crnjaković, nositelj OPG-a Crnjaković Damir, Đurđevac 526 

OBRT POLJOPRIVREDNO GOSPODARSTVO PERO BAKUNIĆ 523 

LOZNI CIJEPOVI KUTJEVO d.o.o. Kutjevo 496 

OPG MARIJA ZDRAVČEVIĆ 448 

LOZNI CIJEPOVI KUTJEVO d.o.o. Kutjevo 443 

Kristina Cvitković Lipert nositelj OPG-a Cvitković Lipert Kristina, Stari Mikanovci 443 

ZADRUGA GRADITELJ 430 

Anita Jovančević, vlasnica obrta Praonica rublja Anita, Sv.Filip i Jakov 400 

OPG Ivica Deanović, Greda Sunjska 360 

Marica Melnjak, vlasnica Obrta za vinogradrstvo i poljoprivredu, Ludbreg 350 

Ivan Sučić, vlasnik obrta TERRA-obrt u poljoprivredi, Đakovo 319 

ŠPARADIĆI JEDRENJE d.o.o. Grebaštica, Šparadići 280 
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CANEM LAVAT j.d.o.o. Zagreb 271 

OPG Višnja Bebek, Žerjavinec 261 

ESTARE CULTO Proizvodnja odjeće Valpovo d.o.o. (sada: EC proizvodnja odjeće d.o.o. 
Zagreb) 

240 

OPG Mario Modrovčić, Petrinja 228 

FOTO BREZAR, vlasnik ugašenog obrta Velimira Brezara, Jastrebarsko 226 

ZAGORJE PROMET d.o.o. Zagorska Sela 226 

OBRT NAUTIKA PLUS, vlasnik Miroslav Dronjak, Makarska 202 

Tina Starčević, vlasnica obrta JELENKO, Fužine-Luč 188 

SUČIĆ-OBRT U POLJOPRIVREDI, vlasnik Josip Sučić, Vučevci 136 

ŠAKIĆ d.o.o. Studenci 131 

OPG ANĐELKA TADIĆ 90 

POLJOPRIVREDNA ZADRUGA TOUNJ 83 

GOJANOVIĆ d.o.o. Zagreb 77 

SINE NOMINE d.o.o. Zagreb 73 

OPG Ljiljana Tufegdžić, Soljani 70 

ZADRUGA GRADITELJ 64 

Vjekoslav Vračević, nositelj OPG-a Vračević Vjekoslav, Trnava 56 

OBRT BRANDO, vlasnik Ivanka Bagarić, Baška Voda 25 

GRM d.o.o. 25 

PET PET d.o.o. Zagreb 19 

UKUPNO: 65.265 

 

 

 

 

 

1.1.5. Analiza portfelja izdanih jamstava  
 

Portfelj predstavlja ukupni iznos svih izdanih aktivnih jamstava HAMAG-BICRO-a na dan 31.12.2016. Jamstva 

HAMAG-BICRO-a odnose se na neotplaćeni iznos dijela glavnice kredita ukoliko je kredit u fazi otplate te 

ugovoreni iznos jamstva u fazi korištenja kredita. S obzirom na to da se s vremenom krediti otplaćuju, obvezu 

HAMAG-BICRO-a prema kreditorima izražavamo pojmom izloženosti. Izloženost predstavlja iznos svih aktivnih 

jamstava HAMAG-BICRO-a koji je na dan 31. 12. 2016. godine iznosio 1.473 milijuna kuna. Budući da jamstveni 

potencijal HAMAG-BICRO-a, prema odluci Vlade, iznosi 2.000 milijuna kuna te predstavlja maksimalnu izloženost 

HAMAG-BICRO-a, slobodni dio jamstvenog potencijala iznosi 527 milijuna kuna.    
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Analizirajući iznose izdanih aktivnih jamstava prema županijama, može se zaključiti da je najviše takvih jamstava 

na dan 31. 12. 2016. godine bilo u Gradu Zagrebu. Zastupljenost po ostalim županijama vidljiva je u niže 

priloženom grafu. 

 

Graf 8: Iznosi izdanih aktivnih jamstava po županijama na dan 31.12.2016. godine u tisućama kuna 

 

Značajan porast u odnosu na 2015. godinu ostvarila je Splitsko-dalmatinska županija s povećanjem iznosa 
jamstava sa 114 milijuna kuna na 190 milijuna kuna. 
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S obzirom na izloženost prema kreditorima, HAMAG-BICRO je najizloženiji prema Hrvatskoj banci za obnovu i 

razvitak i to s 713 milijuna kuna na dan 31. 12. 2016. godine. Potom slijedi Zagrebačka banka d.d. s iznosom od 

236 milijuna kuna. Izloženost prema ostalim kreditorima vidljiva je u grafu niže. 

 

Graf 9: Izloženost prema kreditorima na dan 31.12.2016. godine u tisućama kuna 
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Analiza HAMAG-BICRO-ovog portfelja prema jamstvenim programima ukazuje da se najveći iznos izdanih aktivnih 

jamstava odnosi na program Rastimo zajedno kojim se potiče gospodarski rast malih poslovnih subjekata u iznosu 

726 milijuna kuna. Slijede programi Poljoprivrednici u iznosu od 421 milijuna kuna i EU početnik u iznosu od 325 

milijuna kuna. 

Graf 10: Iznosi izdanih aktivnih jamstava prema jamstvenim programima na dan 31.12.2016. u tisućama kuna 

 
 

Dominantni dio portfelja odnosi se na investicije u dugotrajnu imovinu. Osim ulaganja u dugotrajnu imovinu, 
ostale djelatnosti osim poljoprivrede koristile su mogućnost instrumenta jamstva za pokriće dijela glavnice kredita 
namijenjenih za financiranje obrtnih sredstava gdje bilježimo rast u odnosu na ista ulaganja u 2015. godini. Dio 
portfelja se odnosi i na ulaganje u inovacije, financiranje putem leasinga i činidbena jamstva.  
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Graf 11: Iznosi izdanih aktivnih jamstava prema mjerama jamstvenih programa na dan 31.12.2016. u tisućama 

kuna 

 

Ukoliko se uzmu u obzir djelatnosti za koje su se izdavala jamstva, odnosno po kojima je HAMAG-BICRO najviše 
izložen, većinu čine poljoprivreda te prerađivačka industrija. Razlog tome prvenstveno se nalazi u činjenici da je za 
kredite u poljoprivredi nešto duže razdoblje otplate kredita, odnosno zaduženja su dugoročnija. Vidljiv je pad u 
izloženosti prema poljoprivrednim djelatnostima dok je značajan rast zabilježen kod prerađivačke industrije i kod 
djelatnosti vezanih uz turizam. 
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Graf 12: Izloženost po grupama djelatnosti na dan 31.12.2016. u tisućama kuna 

 

Ukoliko umanjimo iznos ukupno izdanih 2.979 milijuna kuna jamstava za iznos trenutne izloženosti 1.473 milijuna 

kuna, dolazimo do izračuna od 1.506 milijuna kuna uredno otplaćenih ili aktiviranih jamstava. S obzirom da 

ukupno aktivirana isplaćena jamstva od početka rada HAMAG-BICRO-a do kraja 2016. godine iznose 263 milijuna 

kuna, udio isplaćenih jamstava u odnosu na ukupan iznos izdanih jamstava iznosi 8,84 %. 
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Graf 13: Udio isplaćenih jamstava u odnosu na ukupan iznos izdanih jamstava 
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1.2. ZAJMOVI 
 

Potpisivanjem Sporazuma o financiranju između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU i HAMAG-BICRO-a 
te odobrenjem novih financijskih instrumenata (ESIF zajmovi) od strane Vlade tijekom 2016. godine, HAMAG-
BICRO je objavio nove programe kojima je mikro, malim i srednjim poduzetnicima stavljeno na raspolaganje 
25.000.000,00 eura.  
 
Programi za ESIF financijske instrumente zajmova objavljeni su 3. listopada 2016. godine, što je ujedno i početak 
zaprimanja prijava. Objavljeni programi su ESIF Mali investicijski zajmovi, ESIF Mikro investicijski zajmovi i ESIF 
Mikro zajmovi za obrtna sredstva. Programi ističu iskorištenjem sredstava a najkasnije do 31.12.2020. godine.  
 
Praćenje i naplata po mikrokreditima koji su odobreni u razdoblju od 2013.-2015. godine, a financirani iz 
nacionalnih sredstava, provodila se i tijekom 2016. godine.  
 

1.2.1. Zaprimljeni zahtjevi za zajmovima  
 

Od 230 zaprimljenih zahtjeva, 59,13 % zaprimljenih zahtjeva se odnosi na program Mali investicijski zajmovi, 26,08 

% zaprimljenih zahtjeva odnosi se na program Mikro obrtni zajmovi i 14,78 % zaprimljenih zahtjeva na program 

Mikro investicijski zajmovi. Od listopada do kraja 2016. godine, odobreno je 19 % od svih zaprimljenih zahtjeva, 

dok je 17 % odbijenih zahtjeva, a 55,22 % zahtjeva je u obradi. 

 

Tablica 4: Zaprimljeni i odbijeni zahtjevi za zajmom u 2016. godini 
 

  
Broj zaprimljenih 

zahtjeva 
Broj odobrenih zahtjeva 

Broj odbijenih 
zahtjeva 

Broj zahtjeva u 
obradi 

Jamstveni program 2016. 2016. 2016. 2016. 

Mali investicijski zajmovi 136 26 16 87 

Mikro obrtni zajmovi 60 11 16 24 

Mikro investicijski zajmovi  34 7 7 16 

UKUPNO 230* 44 39 127 

*u statistiku ulaze i povučeni i stornirani zahtjevi 
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Graf 14: Zaprimljeni zahtjevi za zajmom u 2016. godini po programima 

 

ESIF zajmovi su osigurali brz i efikasan izvor financiranja, a programi su se pokazali iznimno uspješni te će se 

nastaviti i tijekom 2017. godine.  

 

1.2.2. Odobreni zajmovi 

 

HAMAG-BICRO je u 2016. godini odobrio 44 ESIF zajmova, od toga je 26 zajmova po programu ESIF Mali 

investicijski zajmovi u iznosu od 9 milijuna kuna, 11 zajmova po programu ESIF Mikro zajmovi za obrtna sredstva u 

iznosu od 2 milijuna kuna i 7 zajmova po programu ESIF Mikro investicijski zajmovi u iznosu od 817 tisuće kuna. 

Ukupni iznos odobrenih zajmova u 2016. godini iznosi 12 milijuna kuna.  

 

Tablica 5: Broj i iznos odobrenih zajmova u 2016. godini po programima 

  Broj odobrenih zahtjeva Iznos odobrenih zahtjeva (u 000 kn) 

Program zajmova 2016. 2016. 

Mali investicijski zajmovi 26 9.348 

Mikro obrtni zajmovi 11 1.968 

Mikro investicijski zajmovi  7 817 

UKUPNO 44 12.133 

 

Iz priloženog grafa je vidljivo da je HAMAG-BICRO odobrio najveći broj zajmova u 2016. godini za investicije u 

Gradu Zagrebu, Međimurskoj županiji zatim u Splitsko-dalmatinskoj, Zagrebačkoj i Osječko-baranjskoj županiji. 
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Graf 15: Odobreni zajmovi po županijama u 2016. godini 

 

 

Graf 16: Odobreni zajmovi prema djelatnostima ulaganja u 2016. godini 

 

 

Prema djelatnostima ulaganja najveći broj izdanih zajmova odnosi se na djelatnosti prerađivačke industrije (50 %), 

zatim djelatnosti građevinarstva (15 %) te stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (9 %). 

 

Od ukupno 44 odobrenih zajmova, 24 zajmova odobreno je tvrtkama čiji su osnivači žene, dok je 20 zajmova 

odobreno tvrtkama čiji su osnivači muškarci. 
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1.2.3. Isplate po zajmovima 
 

HAMAG-BICRO je u 2016. godini isplatio 26 zajma. Ukupni iznos isplaćenih zajmova u 2016. godini iznosio je 

7.412.746,74 kune. Isplaćeno je 17 zajmova po programu Mali investicijski zajmovi u iznosu od 6.086.139,45 kune, 

7 zajmova po programu Mikro obrtni zajmovi u iznosu od 1.178.750,65 kune, te 2 zajma po programu Mikro 

investicijski zajmovi u iznosu od 147.856,64 kune.  

 

Popis poduzetnika kojima je isplaćen zajam u 2016. godini nalazi se u Prilogu 2 na kraju ovog izvješća. 

 

1.2.4. Naplata po isplaćenim zajmovima 

 

Obzirom da početak zaprimanja prijava za programe ESIF financijske instrumente je bio 03. listopada 2016. 

godine, naplata za odobrene i isplaćene ESIF zajmove kreće tijekom 2017. godine.  

 

Ukupan broj odobrenih mikrokredita u razdoblju od 2013.-2015. godine iznosi 111, od kojih je većina koristila 

mogućnost 6-mjesečnog počeka prije početka otplate. U razdoblju od 2013.-2015. godine, ukupno je isplaćeno 

10.141.531,58 kuna.  

 

Krediti odobreni u razdoblju od 2013.-2015. godine uglavnom su u fazi otplate te je u 2016. godini vraćeno 

1.606.956,73 kuna dospjele glavnice i 97.178,49 kuna kamate. Na dan 31.12.2016. godine izloženost po svim 

odobrenim mikrokreditima iznosi 7.661.440,22 kuna. Većina odobrenih mikro kredita točnije njih 75% otplaćuju 

se redovno ili uz minimalna kašnjenja što se smatra vrlo dobrim rezultatom obzirom da se radi o poduzetnicima 

početnicima. 
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1.3. INSTRUMENTI RIZIČNOG KAPITALA 
 

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta i HAMAG-BICRO u suradnji s Međunarodnom bankom za 

obnovu i razvoj (IBRD) zajednički su razvili Projekt poduzetničkog kapitala za inovacije i poduzetništvo, a kojim se 

osniva prvi fond poduzetničkog kapitala u Republici Hrvatskoj. Ukupna vrijednost Projekta je 20 milijuna eura koji 

će se financirati zajmom IBRD-a. Projekt je razvijen kao cjelovito rješenje problema financiranja inovativnih 

brzorastućih subjekata malog gospodarstva u Republici Hrvatskoj koje se nastavlja na Program poticanja ulaganja 

u vlasnički kapital inovativnih subjekata malog gospodarstva pokrenut 2015. godine od strane HAMAG-BICRO-a. 

 

1.3.1. Pilot fond poduzetničkog kapitala 

 

U skladu sa Ugovorom o Zajmu, predviđeno je da će Pilot fond poduzetničkog kapitala (u daljnjem tekstu: PVC 

Fond) biti registriran u Republici Hrvatskoj kao zatvoreni fond u obliku društva s ograničenom odgovornošću u 

skladu sa Zakonom o alternativnom investicijskim fondovima (u daljnjem tekstu: Zakon AIF) te pod nadzorom 

HANFA-e. PVC Fond će biti 10-godišnji fond denominiran u eurima, s mogućnošću produljenja od dvije godine, u 

valuti EUR. PVC Fond će se sastojati od javnog i privatnog financiranja, u omjeru koji je u skladu s pravilima EU-a o 

državnim potporama. Neto iznos raspoloživ za ulaganje fonda poduzetničkog kapitala raspoloživ iz zajma je 12 

milijuna eura.  

RH bi uložila od 6 do najviše 12 milijuna eura kad se prikupi najmanje 4 milijuna eura od privatnih ulagača uz uvjet 

da udio RH u ukupnoj ulagačkoj strukturi ne prelazi 60 %. Fond će se uspostaviti u svrhu pružanja financiranja, u 

obliku vlasničkih ili kvazivlasničkih instrumenata, inovativnim malim i srednjim poduzećima (MSP), a poslovat će u 

RH. Fondom će upravljati privatno društvo za upravljanje fondovima odabrano međunarodnim natječajem. Do 3,6 

milijuna eura zajma upotrebiti će se za pokriće naknada za upravljanje PVC Fondom. 

U prvoj polovici 2016. godine, Ministarstvo financija, Ministarstvo poduzetništva i obrta i HAMAG-BICRO pokrenuli 

su raspravu o redizajnu 1. komponente. PVC Fond  osnovan u Hrvatskoj, kako sada predviđa Ugovor o 

zajmu, podlijegao bi zakonu o porezu na dobit što nije sukladno pretežitoj međunarodnoj praksi. Dvije su moguće 

opcije za nastavak provedbe. Izmjena i nadopuna postojeće zakonske regulative s kojom bi se uskladili sa 

međunarodnom praksom i opcija da se Fond uspostavi u nekoj od zemalja članica EU, u  porezno transparentnoj 

strukturi (kao većina drugih globalnih fondova) da zadrži konkurentnost, što zahtjeva restrukturiranje Projekta.  

Prijedlozi su u skladu s ranijim preporukama Svjetske banke kako bi se osigurali najbolji mogući uvjeti poslovanja; 

posebno jer bi poslužili kao pilot-projekt za buduće financiranje EU VC inicijativa. Daljnje aktivnosti na komponenti 

neće se odvijati do konačno usuglašene odluke o restrukturiranju, odluka se očekuje početkom 2017. 
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1.3.2. Fond za poticanje ulaganja u kapital u ranoj fazi financiranja 

 

Drugu komponentu Projekta čini Fond za poticanje ulaganja u kapital u ranoj fazi financiranja (SCI Fond)  čiji je cilj 

poticati ulaganja u vlasnički kapital inovativnih malih i srednjih poduzetnika (MPS) od strane privatnih ulagača te 

pružiti podršku razvoju inovativnih MSP-ova do faze u kojoj su dobro pozicionirani za ulaganja privatnih fondova 

poduzetničkog kapitala. Fond za poticanje ulaganja u kapital u ranoj fazi financiranja biti će otvoreni fond s 

početnim kapitalom od 2,5 milijuna eura za koji su sredstva osigurana iz zajma. Prihvatljivi projekti sufinancirat će 

se u iznosu od najmanje 30 tisuća eura do najviše 300 tisuća eura s trajanjem projekata do najviše 24 mjeseca. 

Programom se namjerava poticati privatna ulaganja u vlasnički kapital u ranoj fazi razvoja inovativnih MSP-ova u 

Hrvatskoj pružajući manje iznose financiranja poduzetničkog kapitala zajedno s privatnim ulagačima kao što su 

poslovni anđeli, korporativni ulagači, fondovi poduzetničkog kapitala i inkubatori. 

Natječaj za Fond za poticanje ulaganja u kapital u ranoj fazi financiranja otvoren je 13. travnja 2016. godine. 

Krajnji rok za dostavu prijava je  1. veljače 2017. godine.  

Kako bi se povećala svijest o dostupnosti i uvjetima ovog financijskog instrumenta, HAMAG-BICRO je tijekom 

svibnja i lipnja organizirano predstavljao Program na događanjima u Zagrebu, Osijeku i Splitu, a u studenom, Fond 

je predstavljen pred oko 400 investitora i poslovnih anđela te oko 100 startup-ova na konferencijama Zagreb 

Connect i EBAN Winter University 2016. 

S odabranim projektima (pravnim osobama koje prijavljuju projekt) te njihovim investitorima,  a u svrhu dodjele 

sredstava u obliku uvjetnog zajma, HAMAG-BICRO sklopiti će ugovor o međusobnim pravima i obvezama, čime  

se, uz ostalo, uređuju odnosi isplate dobiti, prodaje udjela ulagača, otpis zajma nakon ugovorenog razdoblja i  sl.  
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2. BESPOVRATNE POTPORE  
 

2.1. ESI FONDOVI 2014.-2020. 
 

Ulaskom u punopravno članstvo Europske unije, Republika Hrvatska postala je korisnica sredstava iz Europskih 

strukturnih i investicijskih fondova (ESI fondovi). U financijskom razdoblju 2014. – 2020. Republika Hrvatska iz ESI 

fondova na raspolaganju ima ukupno 10,7 milijardi eura. Nikada do sada naša zemlja nije imala toliko sredstava za 

ulaganje u rast i razvoj. Od tog iznosa 8,4 milijardi eura predviđeno je za ciljeve kohezijske politike, 2 milijarde 

eura za poljoprivredu i ruralni razvoj te 253 milijuna eura za razvoj ribarstva. 

Operativni programi Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. (usvojen 12. prosinca 2014. godine) i Učinkoviti 

ljudski potencijali 2014. – 2020. (usvojen 17. prosinca 2014. godine), temeljem kojih se može započeti s 

korištenjem dodijeljenih sredstava, usvojeni su među prvom trećinom operativnih programa država članica 

Europske unije. 

2.1.1. Uloga HAMAG-BICRO-a 
 

Odobrenjem Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ od strane Europske komisije otvoren 

je put za korištenje 6,8 milijardi eura iz Europskog fonda za regionalni razvoj i Kohezijskog fonda. Za provedbu 

Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ (OPKK), Uredbom o tijelima u Sustavima 

upravljanja i kontrole korištenja Eurospkog socijalnog fonda, Europskog fonda za regionalni razvoj i Kohezijskog 

fonda u vezi cilja „Ulaganje u rast i radna mjesta“ (NN 107/14, 23/15,129/15) određena je operativna struktura 

koju čine: Upravljačko tijelo, Posrednička tijela razine 1 i Posrednička tijela razine 2.  

HAMAG-BICRO je, ovom Uredbom određen kao Posredničko tijelo razine 2. HAMAG-BICRO obavlja funkcije 

sukladno članku 8. Uredbe i potpisanom Sporazumom o obavljanju delegiranih funkcija u okviru provedbe OPKK1, 

i to za specifične ciljeve: 

 1b1 - Novi proizvodi i usluge kao rezultat djelatnosti istraživanja, razvoja i inovacija (IRI), 

 3a1 - Bolji pristup financiranju za male i srednje poduzetnike, 

 3d1 - Poboljšan razvoj i rast malih i srednjih poduzetnika na domaćim i stranim tržištima, 

 3d2 - Poboljšana inovativnost malih i srednjih poduzetnika. 

Kao Posredničko tijelo razine 2, HAMAG-BICRO sudjeluje s Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta, kao 

Posredničkim tijelom razine 1, u pripremi postupaka i provedbi faza dodjele bespovratnih sredstava, u dijelu svoje 

nadležnosti, daje mišljenje na konačnu verziju dokumentacije za pojedini postupak dodjele bespovratnih 

sredstava te je u cijelosti odgovoran za praćenje provedbe ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za gore 

navedene specifične ciljeve. 

2.1.2. Tehnička pomoć 
 

                                                           
1 Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, kao Upravljačko tijelo, i HAMAG-BICRO sklopili su Sporazum o obavljanju delegiranih 

funkcija 23. ožujka 2015. godine, Dodatak broj 1 Sporazuma o obavljanju delegiranih funkcija 11. ožujka 2016. godine i Dodatak broj 2 

Sporazuma o obavljanju delegiranih funkcija 20. prosinca 2016. godine 
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HAMAG-BICRO kao novo tijelu u sustavu upravljanja i kontrole za OPKK treba osigurati kvalitetnu i učinkovitu 

provedbu svih delegiranih funkcija PT2 temeljem Sporazuma o obavljanju delegiranih funkcija u okviru OPKK 

2014. – 2020., sklopljenog s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije kao Upravljačkim tijelom. 

Projekt „Tehnička pomoć za Hrvatsku agenciju za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) “ 

namijenjen je upravo  izgradnji i jačanju institucionalnih kapaciteta HAMAG-BICRO-a te pružanju potrebne stručne 

potpore aktivnostima koje agencija provodi u svojstvu PT2:  provjeri prijavitelja i projektnih prijedloga te njihovog 

ocjenjivanja i/ili upravljanja i izvršavanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava te informacijske podrške 

korisnicima i potencijalnim korisnicima. Ovaj projekt doprinosi većoj apsorpciji sredstava iz Europskih strukturnih i 

investicijskih fondova u vezi s ciljem „Ulaganje za rast i radna mjesta“ te njihovoj boljoj vidljivosti i 

prepoznatljivosti od strane zainteresirane i šire javnosti. Ukupna vrijednost projekta je 83.613.908,44 kn, od čega 

je 85% sufinancirano sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR) u iznosu 71.071.822,00 kn. 

Tijekom 2016. godine zaposlena su 21 nova djelatnika u PT2. Isti broj zaposlenika je stekao važeći certifikat iz 

područja javne nabave čime je broj zaposlenika koji posjeduje važeći certifikat iz područja javne nabave narasato 

te krajem godine je iznosio ukupno 31. 

HAMAG-BICRO je aktivno sudjelovao u 35 informativnih radionica koje su organizirali Posrednička tijela razine 1. 

za potencijalne prijavitelje na raspisane pozive na dostavu projektnih prijedloga iz specifičnih ciljeva: 1b1, 3d1 i 

3d2. Za korisnike bespovratnih sredstava, HAMAG-BICRO je održao 25 provedbenih  radionica  radi davanja 

smjernica o načinu provedbe projekta, izvještavanju i sastavljanju zahtjeva za nadoknadom sredstava, a kako bi se 

izbjegle nenamjerne pogreške na strani korisnika. Radionice su organizirane diljem Hrvatske, kako bi PT2 bio 

pristupačniji svojim korisnicima, vodeći računa da se pri tome radi u malim grupama.  

Ministarstvo poduzetništva i obrta je u suradnji s HAMAG-BICRO predstavilo projekte financirane bespovratnim 

sredstvima iz fondova Europske unije na dva događaja za javnost. 14. lipnja 2016. godine u Zagrebu su 

predstavljeni korisnici čiji su projekti dobili sredstva u sklopu provedbe Operativnog programa „Konkurentnost i 

kohezija 2014.-2020.“ kroz tri poziva; Ulaganje u proizvodnju tehnologiju MSP (7 ugovora), Izgradnja proizvodnih 

kapaciteta MSP i ulaganje u opremu (5 ugovora)  te Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i 

dodatne ponude hotela (2 ugovora). Isto tako, 6. listopada 2016. godine, na drugom događaju za javnost 

predstavljeno je 16 projekata koji su ugovore potpisali u razdoblju od lipnja do rujna 2016. godine te su svečano 

dodijeljene Odluke o financiranju za još 16 projekata koji su svoju potporu ostvarili u rujnu 2016. godine.  
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2.2. DODJELA BESPOVRATNIH POTPORA 
 

Sukladno zaključenom Sporazumu o obavljanju delegiranih funkcija od 23. ožujka 2015. godine, Dodatku broj 1 

Sporazuma o obavljanju delegiranih funkcija od 11. ožujka 2016. godine i Dodatku broj 2 Sporazuma o obavljanju 

delegiranih funkcija od 20. prosinca 2016. godine s Ministartsvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije 

(MRRFEU), HAMAG-BICRO sudjeluje o postupcima dodjele bepovratnih potpore u okviru javnih poziva „Povećanje 

razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja“ i „E-impuls“. 

Tablica 6: Pregled broja i iznosa zaprimljenih prijava 

Naziv Javnog poziva 
Broj zaprimljenih 

prijava 

Ukupan traženi 
iznos 

bespovratnih 
potpora (kn) 

Ukupna vrijednost 
projekata (kn) 

Povećanje razvoja novih proizvoda i 
usluga koji proizlaze iz aktivnosti 
istraživanja i razvoja 

59 737.348.327 1.196.205.848 

 
E-impuls 2.099 455.070.859 806.843.795 

UKUPNO 2.158 1.192.419.186 2.003.049.643 

 

2.2.1 Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja 
 

Sukladno Dodatku broj 1 Sporazuma o obavljanju delegiranih funkcija, Posredničko tijelo razine 2 nositelj je 

provedbe sljedećih faze postupka dodjele bespovratnih sredstava za specifični cilj 1b1 iz Operativnog programa 

„Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ - Zaprimanje i registracija, Administrativna provjera i provjera 

prihvatljivosti prijavitelja i, ako je primjenjivo, partnera te Provjera prihvatljivosti izdataka. 

U okviru specifičnog cilja 1b1 objavljen je javni poziv „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz 

aktivnosti istraživanja i razvoja“ namijenjen malim, srednjim i velikim poduzetnicima te njihovim partnerima - 

malim, srednjim i velikim poduzetnicima i/ili organizacijama za istraživanje i širenje znanja koja doprinose svojim 

znanjem i istraživačkim kapacitetima u provedbi projekata istraživanja i razvoja. Cilj ovog Poziva je dodjeljivanje 

državne potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja poslovnog sektora s ciljem razvoja novih proizvoda, usluga, 

tehnologija i poboljšanja poslovnih procesa te povećanje njihove suradnje sa znanstveno istraživačkim 

institucijama. Potpore će se dodjeljivati poduzetnicima koji provode projekte istraživanja i razvoja u skladu s 

identificiranim prioritetnim tematskim područjima i međusektorskim temama Strategije pametne specijalizacije 

Republike Hrvatske. Najniža vrijednost potpore koja se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u 

okviru ovog Poziva iznosi 190.000 kuna, dok je najviša vrijednost potpore po pojedinom korisniku 56.000.000 

kuna. Alokacija za projekte ukupne vrijednosti do 1.500.000 kuna (tzv. mali projekti) iznosi 150.000.000 kuna, dok 

alokacija za projekte ukupne vrijednosti iznad 1.500.000 kuna (tzv. veliki projekti) iznosi 598.000.000 kuna.  

Ovaj poziv je otvoren 4. svibnja 2016. godine te će ostati otvoren do iskorištenja sredstava koja iznose 

748.000.000 kuna, a najkasnije do 31. prosinca 2019. godine. 

U sklopu postupka dodjele bespovratnih sredstava za predmetni poziv, HAMAG-BICRO kao Posredničko tijelo 

razine 2 zadužen je za provedbu faza Zaprimanja i registracije, Administrativne provjere i provjere prihvatljivosti 

prijavitelja i partnera te Provjere prihvatljivosti izdataka. Provjeru prihvatljivosti projekta i aktivnosti te ocjenu 
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kvalitete i Donošenje odluke o financiranju provodi Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta kao 

Posredničko tijelo razine 1.  

Faza Zaprimanja i registracije podrazumijeva provjeru svih uvjeta za registraciju pristigle projektne prijave, 

odnosno provjeru razvidnosti podataka o prijavitelju, predmetnom pozivu na koji se isti prijavljuje i osnove za 

utvrđivanje da je projektni prijedlog predan u dozvoljenom roku. U fazi Administrativne provjere i provjere 

prihvatljivosti prijavitelja i partnera utvrđuje se je li u sklopu predane projektne prijave dostavljena sva relevantna 

dokumentacija, odnosno ispunjavaju li prijavitelj i partner osnovne uvjete prihvatljivosti predmetnog javnog 

poziva. Konačno, u fazi provjere Prihvatljivosti izdataka utvrđuje se prihvatljivost predviđenih projektnih izadataka 

te nalazi li se projektni prijedlog unutar dozvoljenih intenziteta potpore. 

Tablica 7: Broj i iznos zaprimljenih projektnih prijava na dan 31.12.2016. 

Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja 

Broj zaprimljenih prijava ukupne vrijednosti do 1.500.000 kuna 10 

Broj zaprimljenih prijava ukupne vrijednosti iznad 1.500.000 kuna 49 

Traženi iznos bespovratne potpore (kn) za prijava ukupne vrijednosti do 
1.500.000 kuna 

7.450.305 

Traženi iznos bespovratne potpore (kn) za prijava ukupne vrijednosti iznad 
1.500.000 kuna 

729.898.022 

Ukupni traženi iznos bespovratne potpore (kn) 737.348.327 

Ukupna vrijednost projekata (kn) 1.196.205.848 
 

Do kraja 2016. godine ukupno je zaprimljeno 59 projektnih prijava na Javni poziv „Povećanje razvoja novih 

proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja“. Ukupni traženi iznos bespovratne potpore bio 

je gotovo 737,5 milijuna kuna, dok je ukupna vrijednost prijavljenih projekata iznosila gotovo 1,2 milijarde kuna. 

Prosječan iznos tražene potpore iznosio je 12,5 milijuna kuna. 

 

Tablica 8: Status zaprimljenih projektnih prijava na dan 31.12.2016. 

Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga 
koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i 

razvoja 
Pozitivno  Negativno U obradi 

1. faza - zaprimanje i registracija 59 0 2 

2. faza - administrativna provjera i 
provjera prihvatljivosti prijavitelja i, 
ako je primjenjivo, partnera 

59 11 8 

3. faza - provjera prihvatljivosti 
izdataka 

3 0 10 

UKUPNO 121 11 20 

 



 

 

HAMAG-BICRO – Izvješće o poslovanju za 2016. godinu                                                                                 36 
 

 

Graf 17: Pregled zaprimljenih prijava po županijama 

 

Najviše zaprimljenih prijava pristiglo je od gospodarskih subjekata registriranih u Gradu Zagrebu i Splitsko-

dalmatinskoj županiji. Osim spomenutih županija, ističu se Međimurska županija, Osječko-baranjska županija i 

Zagrebačka župnija s većim brojem pristiglih prijava. 

Tablica 9: Pregled zaprimljenih projektnih prijava prema područjima ulaganja 

 
Područje ulaganja 

 
Broj 

zaprimljenih 
prijava 

Ukupna 
vrijednost 

projekta (kn) 

Prerađivačka industrija 24 652.577.298,68 

Trgovina na veliko i na malo; popravak motornih vozila i motocikala 6 206.160.230,38 

Informacije i komunikacije 16 121.257.212,55 

Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 7 126.079.933,71 

Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo 1 74.222.580,00 

Opskrba električnom energijom, plinom, parom i klimatizacija 1 6.086.132,20 

Djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi 1 4.710.400,00 

Umjetnost, zabava i rekreacija 1 3.092.410,89 

Građevinarstvo 1 1.269.649,73 

Fizička osoba 1 750.000,00 

UKUPNO 
59 1.196.205.848,14 

 

Od ukupnog broja zaprimljenih projektnih prijava, gotovo 70 % ih se odnosi na proizvodne djelatnosti te 

djelatnosti informacija i komunikacija. 
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2.2.2. E-impuls 
 

Javni poziv „E-impuls“ namijenjen je malim i srednjim poduzetnicima i obrtnicima s ciljem poticanja što većeg 

broja mikro i malih poduzeća u sektoru proizvodnje i proizvodnih usluga bespovratnim potporama u svrhu jačanja 

konkurentnosti.  

Ovim natječajem sufinanciraju se investicije u početna ulaganja mikro i malih poduzetnika povezane s osnivanjem 

nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice u sektorima proizvodnje i 

proizvodnih usluga. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom natječaju može dodijeliti pojedinom 

poduzetniku iznosi 30.000 kuna, dok najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom 

poduzetniku iznosi 300.000 kuna. Ovaj natječaj objavljen je 1. kolovoza 2016. godine, a zatvoren je 30. rujna 2016. 

godine. 

Sukladno Dodatku broj 2 Sporazuma o obavljanju delegiranih funkcija zaključenom 20. prosinca 2016. godine 

Posredničko tijelo razine 2 nositelj je provedbe sljedećih faze postupka dodjele bespovratnih sredstava za Pozv na 

dostavu projektnih prijedloga „E-impuls“, specifični cilj 3d1 iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 

2014.-2020.“ - Zaprimanje, registracija i administrativna provjera te Provjera prihvatljivosti prijavitelja, projekta, 

aktivnosti i izdataka, te ocjenjivanje kvalitete. 

U okviru Zaprimanja, registracije i administrativne provjere vrši se provjera svih uvjeta za registraciju pristigle 

projektne prijave, odnosno provjera razvidnosti podataka o prijavitelju, predmetnom pozivu na koji se isti 

prijavljuje i mogućnosti utvrđivanja je li projektni prijedlog predan u dozvoljenom roku. U istoj se fazi provjerava i 

je li u sklopu predane projektne prijave dostavljena sva relevantna dokumentacija.  

Provjera prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti i izdataka, te ocjenjivanje kvalitete objedinjuje provjeru 

ispunjavanja osnovnih uvjeta prihvatljivosti prijavitelja, prihvatljivosti projekta, predviđenih projektnih aktivnosti i 

troškova te ocjenu kvalitete. Ocjena kvalitete provodi se sukladno prethodno objavljenim kriterijima metodologije 

odabira, te uključuje procjenu projektnog prijedloga u smislu parametara vrijednosti za novac koju projekt nudi, 

održivosti projekta, provedbenih kapaciteta, dizajna i zrelosti projekta, doprinosa horizontalnim pitanjima i 

doprinosa projekta rješavanju specifičnih razvojnih problema na određenom teritoriju. Donošenje odluke o 

financiranju provodi Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta kao Posredničko tijelo razine 1. 

Tablica 10: Broj i iznos zaprimljenih projektnih prijava na dan 31.12.2016. 

E-impuls 

Broj zaprimljenih prijava 2.099 

Ukupni traženi iznos bespovratne potpore (kn) 455.070.859 

Ukupna vrijednost projekata (kn) 806.843.795 

 

Do kraja 2016. godine ukupno je zaprimljeno 2.099 projektnih prijava na Javni poziv „E-impuls“. Ukupni traženi 

iznos bespovratne potpore bio je 455 milijuna kuna, dok je ukupna vrijednost prijavljenih projekata iznosila 

gotovo 807 miliijuna kuna. 

Prosječan iznos tražene potpore iznosio je 216,8 tisuća kuna. 
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Tablica 11: Status zaprimljenih projektnih prijava na dan 31.12.2016. 

 

E-impuls Pozitivno  Negativno U obradi 

1. faza - zapimanje, registracija i 
administrativna provjera 

187 5 1.907 

2. faza - provjera prihvatljivosti prijavitelja, 
projekta, aktivnosti i izdataka, te 
ocjenjivanje kvalitete. 

- - - 

UKUPNO    

 

S obzirom da je Dodatak broj 2 Sporazuma o obavljanju delegiranih funkcija zaključen tek 20. prosinca 2016. 

godine temeljem kojeg je HAMAG-BICRO postao nositeljem provedbe faza Zapimanja, registracija i 

administrativne provjera te Provjere prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti i izdataka, te ocjenjivanja 

kvalitete, do kraja 2016. godine obrađen je tek manji broj zaprimljenih projektnih prijava. Provedba navedenih 

faza nastavlja se tijekom 2017. godine. 

 

Graf 18: Pregled zaprimljenih prijava po županijama 
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Najviše zaprimljenih prijava pristiglo je od gospodarskih subjekata registriranih u Gradu Zagrebu. Slijede 

Zagrebačka, Osječko-baranjska, Splitsko-dalmatinska i Primorsko-goranska županija s većimm brojem pristiglih 

prijava. 
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2.3. PROVEDBA PROJEKATA FINANCIRANIH IZ ESI FONDOVA 
 

HAMAG-BICRO je tijekom 2016. godine vršio provedbu zaključenih ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u 

okviru tri Javna poziva financirana iz ESI fondova kroz specifični cilj 3d1 iz Operativnog programa „Konkurentnost i 

kohezija 2014.-2020.“ - „Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP“, „Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i 

ulaganje u opremu“ te „Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela“.  

Do kraja 2016. godine ugovoreno je ukupno 69 projekata ukupne vrijednosti 1,2 milijarde kuna, a vrijednost 

dodijeljenih bespovratnih sredstava iznosi 342,8 milijuna kuna.  

Tablica 12: Pregled broja zaključenih ugovora 

Naziv Javnog poziva 
Broj zaključenih 

ugovora 

Ukupna 
vrijednost 

projekata (kn) 

Dodijeljena 
bespovratna 
sredstva (kn) 

Ulaganje u proizvodnu tehnologiju 
MSP                 23 163.625.798 53.860.497 

Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP 
i ulaganje u opremu                  38 714.630.228 220.244.078 

Podrška razvoju MSP u turizmu 
povećanjem kvalitete i dodatne 
ponude hotela 

                   8 344.538.500 68.682.217 

UKUPNO 69 1.222.794.526 342.786.792 

 

HAMAG-BICRO u okviru provedbe vrši kontrolu kako bi se osiguralo provođenje Ugovora o dodjeli bespovratnih 

potpora u skladu s ugovornim odredbama. Uz osiguravanje komunikacije s korisnicima, provjere upravljanja 

projektom uključuju: pregled plana nabave, provjeru Zahtjeva za nadoknadom sredstava, provjeru statusa 

provedbe projekta, provjere manjih i većih izmjena ugovora, provjeru poštivanja zahtjeva za informiranje i 

vidljivost, provjeru potraživanih troškova, provjeru dokumentacijskog dokaza plaćanja, provjeru Zahtjeva za 

isplatu predujma, provjere na licu mjesta, financijsko zaključenje projekta te ex-post provjere trajnosti projekta, 

neto prihoda i pokazatelja.  

Uz kontrolu provedbe Ugovora, HAMAG-BICRO održava informativne radionice koje se organiziraju prilikom 

objave pojedinog poziva za dostavu projektnih prijava na kojima se upoznaje prijavitelje s osnovnim 

informacijama kako pripremiti prijavu i provoditi projekt.  

Nakon što se donese Odluka o financiranju za pojedinog korisnika, HAMAG-BICRO održava i provedbene radionice 

za korisnike kako bi se isti upoznali sa odredbama Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. 
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Tablica 13: Pregled održanih informativnih radionica 

Naziv Javnog poziva 
Broj održanih 
informativnih 

radionica 

Mjesto održavanje informativnih 
radionica 

Ulaganje u proizvodnu tehnologiju 
MSP 5 

Zadar, Zagreb, Split, Rijeka, Osijek 

Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP 
i ulaganje u opremu 5 

Zadar, Zagreb, Split, Rijeka, Osijek 

Podrška razvoju MSP u turizmu 
povećanjem kvalitete i dodatne 
ponude hotela 

4 
Split, Zagreb, Osijek, Dubrovnik 

Poboljšanje konkurentnosti i 
učinkovitosti MSP u područjima s 
razvojnim posebnostima kroz 
informacijske i komunikacijske 
tehnologije (IKT) 

3 Zagreb, Virovitica, Šibenik 

Inovacije novoosnovanih MSP 4 Zagreb, Rijeka, Split, Osijek 

Kompetentnost i razvoj MSP 2 Zagreb, Osijek 

E-impuls 6 
Hum na Sutli, Zagreb, Split, Rijeka, 

Osijek, Čakovec 

Povećanje razvoja novih proizvoda i 
usluga koji proizlaze iz aktivnosti 
istraživanja i razvoja     
                

4 Zagreb, Rijeka, Split, Osijek 

Razvoj poslovne infrastrukture 2         Zagreb 

UKUPNO 35  

 

Tablica 14: Pregled održanih provedbenih radionica 

Naziv Javnog poziva 
Broj održanih 
provedbenih 

radionica 

Mjesto održavanje provedbenih 
radionica 

Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP 
Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i 
ulaganje u opremu  
Podrška razvoju MSP u turizmu 
povećanjem kvalitete i dodatne ponude 
hotela  

11 

 
Zagreb, Split, Rijeka, 

Osijek,Varaždin, Slavonski brod 
 

 
Poboljšanje konkurentnosti i 
učinkovitosti MSP u područjima s 
razvojnim posebnostima kroz 
informacijske i komunikacijske 
tehnologije (IKT) 

14 

 
Zagreb, Split, Rijeka, Osijek, 

Varaždin, Slavonski brod, Vukovar, 
Bjelovar, Krapina, Čakovec, Sisak, 

Koprivnica, Karlovac, Požega, 
Zadar, 

UKUPNO      25  

 

 



 

 

HAMAG-BICRO – Izvješće o poslovanju za 2016. godinu                                                                                 41 
 

 

2.3.1. Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP  
 

Javni poziv „Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP“ imao je za cilj pružiti bolju potporu razvoju konkurentnosti 

malih i srednjih poduzetnika (MSP) poticanjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem internacionalizacije 

poslovanja radi povećanja regionalne konkurentnosti i bržeg gospodarskog rasta.  

Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava po pojedinom projektu, iznosio je 

500.000 kuna, dok je ukupna državna potpora iznosila maksimalno 5 milijuna kuna. Javnim pozivom ugovorena su 

23 projekta ukupne vrijednosti gotovo 164 milijuna kuna, pri čemu se planira dodijeliti gotovo 54 milijuna kuna 

bespovratnih sredstava.   

Tablica 15: Pregled stanja zaključenih ugovora na dan 31.12.2016. 

Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP 

Broj sklopljenih ugovora  23 

Ugovoreni iznos bespovratnih potpora (kn) 53.860.497 

Ukupna vrijednost projekata (kn) 163.625.798 

Broj realiziranih predujmova 2 

Iznos realiziranih predujmova (kn) 3.447.530 

Broj zaprimljenih ZNS-ova 30 

Broj realiziranih isplata 19 

Iznos realiziranih isplata (kn) 12.125.980 

Broj izmjena ugovora manjeg značaja 35 

Broj izmjena ugovora većeg značaja 2 

Broj raskinutih ugovora - 

Iznos raskinutih ugovora - 

Broj završenih ugovora 2 

Konačan iznos bespovratne potpore završenih ugovora (kn) 5.504.348 

Broj provedenih ex ante kontrola 8 

Iznos provedenih ex ante kontrola (kn)* 38.318.911 

Broj provedenih ex post kontrola 17 

Iznos provedenih ex post kontrola (kn) 50.226.484 

 

Isplaćena su ukupno 2 predujma ukupnog iznosa 3.447.530 kuna. Broj zaprimljenih ZNS-ova je 30. Realizirano je 

15.573.511 kuna isplata. Provedeno je 35 izmjena ugovora manjeg značaja te 2 izmjene ugovora većeg značaja. 

Za 23 zaprimljenih ugovora u okviru javnog poziva „Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP“ provedeno je ukupno 

8 ex-ante kontrola nabava te 17 ex-post kontrola nabava ukupne vrijednosti 88.545.395 kuna. 

U okviru javnog poziva „Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP“ s provedbom projekta završila su 2 korisnika 

bespovratnih sredstva. 
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Graf 19: Pregled zaključenih ugovora po županijama 

 

 

Najviše zaključenih ugovora je s gospodarskim subjektima koji posluju na području Grada Zagreba. Slijede Istraska, 

Međimurska, Splitsko-dalmatinska i Vukovarsko-srijemska županija. 

U cilju pojednostavljenja procedura i stvaranja uvjeta da se veći broj poduzetnika može javiti na natječaje i 

iskoristiti EU sredstva koja su na raspolaganju za povećanje konkretnosti i jačanje gospodarstva, natječaj je 

zatvoren 8. travnja 2016. godine te je predmet ovog natječaja obuhvaćen natječajem „Kompetentnost i razvoj 

MSP“. 

 

2.3.2. Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu 
 

Cilj Javnog poziva „Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu“ bio je pružiti bolju potporu razvoju 

konkurentnosti MSP-a poticanjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem internacionalizacije poslovanja radi 

povećanja regionalne konkurentnosti i bržeg gospodarskog rasta.  

Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava po pojedinom projektu, iznosio je 1,5 

milijuna kuna, dok je ukupna državna potpora iznosila maksimalno 15 milijuna kuna. Natječajem je ugovoreno 38 

projekata ukupne vrijednosti 714,6 milijuna kuna, pri čemu se planira dodijeliti 220,2 milijuna kuna bespovratnih 

sredstava.   

Tablica 16: Pregled stanja zaključenih ugovora na dan 31.12.2016. 

Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu 

Broj sklopljenih ugovora  38 

Ugovoreni iznos bespovratnih potpora (kn) 220.244.078 

Ukupna vrijednost projekata (kn) 714.630.228 

Broj realiziranih predujmova 8 

Iznos realiziranih predujmova (kn) 16.358.237 

Broj zaprimljenih ZNS-ova 55 

Broj realiziranih isplata 31 

Iznos realiziranih isplata (kn) 25.671.429 
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Broj izmjena ugovora manjeg značaja 52 

Broj izmjena ugovora većeg značaja 1 

Broj raskinutih ugovora - 

Iznos raskinutih ugovora - 

Broj završenih ugovora - 

Konačan iznos bespovratne potpore završenih ugovora (kn) - 

Broj provedenih ex ante kontrola 22 

Iznos provedenih ex ante kontrola (kn)* 67.279.839 

Broj provedenih ex post kontrola 52 

Iznos provedenih ex post kontrola (kn) 226.078.810 

 

Isplaćeno je ukupno 8 predujmova ukupnog iznosa 16.358.237 kuna. Broj zaprimljenih ZNS-ova je 55. Realizirano 

je 25.671.429 kuna isplata. Provedene su 52 izmjene ugovora manjeg značaja te 1 izmjena ugovora većeg značaja. 

Za 38 zaprimljenih ugovora u okviru javnih poziva „Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu“ 

provedene su ukupno 22 ex ante kontrole nabave te 52 ex post kontrole nabave ukupne vrijednosti 293.358.649 

kuna. 

 

Graf 20: Pregled zaključenih ugovora po županijama 

 

Najviše zaključenih ugovora je s gospodarskim subjektima koji posluju na području Zagrebačke županije. Slijede 

Varaždinska, Primorsko-goranska, Krapinsko-zagorska i Osječko baranjska županija. 

U cilju pojednostavljenja procedura i stvaranja uvjeta da se veći broj poduzetnika može javiti na natječaje i 

iskoristiti EU sredstva koja su na raspolaganju za povećanje konkretnosti i jačanje gospodarstva, natječaj je 

zatvoren 8. travnja 2016. godine te je predmet ovog natječaja obuhvaćen natječajem „Kompetentnost i razvoj 

MSP“. 
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2.3.3. Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela 
 

U sklopu natječaja „Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela“ ugovoreno je 

8 projekta ukupne vrijednosti 344,5 milijuna kuna, pri čemu se planira dodijeliti 68,7 milijuna kuna bespovratnih 

sredstava.  

Natječaj je namijenjen malim i srednjim poduzetnicima i obrtnicima u svrhu poticanja investicija u početna 

ulaganja povezana s izgradnjom novih, proširenjem kapaciteta i/ili povećanjem kvalitete postojećih hotela. 

Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava po pojedinom projektu iznosi 1 milijun 

kuna, dok ukupna državna potpora iznosi 10 milijuna kuna.  

 

Tablica 17: Pregled stanja zaključenih ugovora na dan 31.12.2016. 

 

Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela 

Broj sklopljenih ugovora  8 

Ugovoreni iznos bespovratnih potpora (kn) 68.682.217 

Ukupna vrijednost projekata (kn) 344.538.500 

Broj realiziranih predujmova - 

Iznos realiziranih predujmova (kn) - 

Broj zaprimljenih ZNS-ova 6 

Broj realiziranih isplata 4 

Iznos realiziranih isplata (kn) 9.762.968 

Broj izmjena ugovora manjeg značaja 14 

Broj izmjena ugovora većeg značaja 2 

Broj raskinutih ugovora - 

Iznos raskinutih ugovora - 

Broj završenih ugovora - 

Konačan iznos bespovratne potpore završenih ugovora (kn) - 

Broj provedenih ex ante kontrola 2 

Iznos provedenih ex ante kontrola (kn)* 18.397.990 

Broj provedenih ex post kontrola 9 

Iznos provedenih ex post kontrola (kn) 155.015.045 

 

Po navedenom pozivu nije bilo isplaćenih predujmova. Broj zaprimljenih ZNS-ova je 6, temeljem kojih je 

realizirano 9.762.968 kuna isplata. Provedeno je 14 izmjena ugovora manjeg značaja te 2 izmjene ugovora većeg 

značaja. Za 8 zaprimljenih ugovora u okviru javnih poziva „Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i 

dodatne ponude hotela“ provedene su ukupno 2 ex ante kontrole nabave te 9 ex post kontrola nabave ukupne 

vrijednosti 173.413.035 kuna. 
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Graf 21: Pregled zaključenih ugovora po županijama 

 

Ugovori su zaključeni s gospodarskim subjektima registriranim na području Splitsko-dalmatinske, Zagrebačke, 

Dubrovačko-neretvanske, Šibensko-kninske i Zadarske županije. 

S 31. prosincem 2016. godine natječaj je zatvoren, a njegovo ponovno otvaranje očekuje se tijekom prve polovice 

2017. godine. 

 

2.4. PODUZETNIČKI IMPULS ZA 2015. GODINU 
 

Program poticanja poduzetništva i obrta - Poduzetnički impuls za 2015. godinu, kao strateški dokument tadašnjeg 

Ministarstva poduzentištva i obrta provodio se temeljem Programa Vlade Republike Hrvatske za razdoblje od 

2011. do 2015. godine. U navedenom Programu mjere poticanja konkurentnosti poduzetništva i obrta definirane 

su kroz tri glavna područja: gospodarski oporavak i razvoj poduzetništva, tehnološki razvoj i jačanje 

konkurentnosti te regionalni razvoj i korištenje fondova Europske unije.  

 

HAMAG-BICRO bio je zadužen za dodjelu potpora u okviru Prvog programskog područja - Mikro i malo 

poduzetništvo i obrt i mjera „Jačanje konkurentnosti prerađivačke industrije“ i „Jačanje konkurentnosti uslužnih 

djelatnosti“. 

Tijekom 2016. godine HAMAG-BICRO nastavio je s provedbom mjera „Jačanje konkurentnosti prerađivačke 

industrije“ i „Jačanje konkurentnosti uslužnih djelatnosti“ i to kroz kontrolu namjenskog utroška prethodno 

dodijeljenih sredstava. Od ukupno 177 sufinanciranih poduzetničkih projekata, njih 172 su realizirana, 3 

poduzetnička projekta su zbog objektivno opravdanih tazloga još uvijek u fazi provedbe, dok 2 poduzetnička 

projekta nisu realizirana te je pokrenut postupak povrata isplaćenih sredstava. 

Kao direktni rezultat dodijeljenih bespovratnih sredstava temeljem navedenih javnih poziva s ciljem jačanja 

konkurentnosti mikro i malih poduzetnika, do kraja 2016. godine otvoreno je gotovo 520 novih radnih mjesta kod 

korisnika potpora. 
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2.5. PROGRAM PROVJERE INOVATIVNOG KONCEPTA (POC) 
 

Program provjere inovativnog koncepta (dalje u tekstu: PoC – Proof of Concept) program je namijenjen 

financiranju inovativnih projekata s jasnim i jakim komercijalnim potencijalom, a koji se nalaze u ranoj fazi razvoja 

novih proizvoda, usluga i tehnoloških procesa. PoC projekti se definiraju nakon postignutog inicijalnog rezultata ili 

spoznaje, odnosno nakon početnog istraživanja, a prije razvoja tehnologije i pripreme za komercijalizaciju.  

Provjera inovativnog koncepta potrebna je kako bi se pružili dokazi da su novi proces ili tehnologija ostvarivi te da 

potencijalno mogu imati komercijalnu primjenu. U slučaju novih i startup poduzeća koja traže investicije, uspješni 

PoC će pružiti ulagačima veću sigurnost da je proces tehnički izvediv i da prototip funkcionira. Kroz realizaciju PoC-

a korisnici u velikoj mjeri smanjuju rizike koje donosi daljnji razvoj u tehničkom i komercijalnom smislu, utvrđuju 

najprikladniju strategiju komercijalizacije i pokreću zaštitu izuma. Osnovna svrha programa PoC je pomoći 

poduzetnicima da kroz izradu prototipa i demonstraciju tehničke izvedivosti dokažu je li njihova inovacija 

tehnološki izvediva i može li imati komercijalnu primjenu.  

Program PoC ima dvije kategorije korisnika, a to su subjekti malog gospodarstva (PoC Private) i znanstvene 

institucije (PoC Public). Interes za program PoC gotovo je jednak od strane poduzetnika kao i od strane 

znanstvenika i istraživača. 

Javni poziv objavljen je 16. studenog 2015. godine. Rok za predaju pretprijave bio je 30. studenog 2015. godine, a 

rok za predaju pune prijave bio je  19. siječnja 2016. godine. PoC projekti financiraju se iznosima od 35 tisuća do 

350 tisuća kuna. U razdoblju od  1. siječnja 2016. godine do 31. prosinca 2016. godine u sklopu PoC6, odnosno 

šestog natječaja programa PoC, ugovorena su 62 projekta ukupne vrijednosti 26,1 milijun  kuna što predstavlja do 

sada najveći broj ugovorenih projekata iz ovog Programa.   

 

Tablica 18: Stanje POC programa na dan 31.12.2016. 

Program provjere inovativnog koncepta 

 
Subjekti malog 

gospodarstva 
Znanstvene institucije 

Broj zaprimljenih prijava 96 148 

Broj dodijeljenih potpora 21 41 

Ukupni iznos bespovratne potpore 
(kn) 

5.863.832 12.854.497 

Ukupna vrijednost projekata (kn) 9.307.591 16.852.937 

 

HAMAG-BICRO je u provedbi PoC6  surađivao s 12 partnera (Prepoznati centri) koji pokrivaju cijelu Republiku 

Hrvatsku i čija je glavna uloga lokalno pružiti podršku prijaviteljima i korisnicima u procesu prijave i provedbe PoC 

projekata. 
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Graf 22: PoC6 ugovoreni projekti  prema tehnološkim područjima 

 

U programu PoC projekti se svrstavaju prema određenim tehnološkim područjima. Iz grafičkog prikaza može se 

vidjeti da najveći broj financiranih projekata u PoC6 dolazi iz područja energije, okoliša i novih materijala. 

 

Graf 23: Pregled dodijeljenih potpora po županijama 

 

PoC6 programom najviše projekata ugovoreno je u Gradu Zagrebu, kako po broju, tako i po njihovoj ukupnoj 

vrijednosti. Nakon Grada Zagreba, po broju ugovorenih PoC6 projekata slijedi Splitsko-dalmatinska županija, zatim 

Zagrebačka, Varaždinska, Primorsko-goranska, te Osječko-baranjska županija. 



 

 

HAMAG-BICRO – Izvješće o poslovanju za 2016. godinu                                                                                 48 
 

 

2.6. PLAN RADA ZA 2017. GODINU 
 

Tijekom 2017. godine HAMAG-BICRO očekuje provedba projekata iz brojnih Javnih poziva financiranih iz ESI 

fondova. 

Tablica 19: Pregled očekivanog broja zaključenih ugovora tijekom 2017. godine 

Naziv Javnog poziva 
Očekivani broj zaključenih 

ugovora u 2017. godini 

Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP u 
područjima s razvojnim posebnostima kroz informacijske i 
komunikacijske tehnologije (IKT) 

220 

E-impuls 1.350 

Kompetentnost i razvoj MSP 220 

Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i 
dodatne ponude hotela 

40 

Inovacije novoosnovanih MSP 50 

Razvoj poslovne infrastrukture 40 

Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz 
aktivnosti istraživanja i razvoja 

70 

Komercijalizacija inovacija u poduzetništvu 40 

Pružanje visokokvalitetnih usluga za MSP putem 
Poduzetničkih potpornih institucija (PPI) 

40 

Razvoj poslovne infrastrukture – zone - faza I. 50 

Promocija poduzetništva 2017. 50 

Kompetentnost i razvoj MSP - faza II. 30 

Certifikatom do tržišta 50 

Podrška poduzećima u zadovoljavanju norma, u svrhu 
poboljšanjog pristupa tržištima i povećanju 
konkurentnosti 

50 

Podrška poduzećima u stjecanju znakova kvalitete u svrhu 
poboljšanog pristupa tržištima i povećanja konkurentnosti 

30 

Povećanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP putem IKT-
a- faza II. 

30 

Inovacije novoosnovanih MSP- faza II. 50 

Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) 
putem Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i 
investicije (HAMAG-BICRO) - pilot projekt 

1 

Internacionalizacija poslovanja MSP-ova  60 

Internacionalizacija poslovanja MSP – Grupa PPI 60 

UKUPNO 2.581 
 

Prema indikativnom godišnjem planu Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP) za 2017. godinu očekuje se 

objava sljedećih javnih poziva u kojima HAMAG-BICRO sudjeluje kao Posredničko tijelo razine 2: 



 

 

HAMAG-BICRO – Izvješće o poslovanju za 2016. godinu                                                                                 49 
 

 

 Pružanje visokokvalitetnih usluga za MSP putem Poduzetničkih potpornih institucija (PPI) - objava poziva 
očekuje se krajem prvog kvartala 2017. godine, dok se početak provedbe projekata očekuje krajem 2017. 
godine. 

 Razvoj poslovne infrastrukture – zone - faza I. - objava poziva očekuje se krajem prvog kvartala 2017. 
godine, dok se početak provedbe projekata očekuje krajem 2017. godine. 

 Promocija poduzetništva 2017. - objava poziva očekuje se krajem prvog kvartala 2017. godine, dok se 
početak provedbe projekata očekuje krajem 2017. godine. 

 Kompetentnost i razvoj MSP - faza II. - objava poziva očekuje se krajem trećeg kvartala 2017. godine. 

 Certifikatom do tržišta - objava poziva očekuje se krajem prvog kvartala 2017. godine, dok se početak 
provedbe projekata očekuje krajem 2017. godine. 

 Podrška poduzećima u zadovoljavanju norma, u svrhu poboljšanjog pristupa tržištima i povećanju 
konkurentnosti. - objava poziva očekuje se krajem trećeg kvartala 2017. godine.  

 Podrška poduzećima u stjecanju znakova kvalitete u svrhu poboljšanog pristupa tržištima i povećanja 
konkurentnosti - objava poziva očekuje se krajem trećeg kvartala 2017. godine 

 Povećanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP putem IKT-a- faza II. - objava poziva očekuje se u četvrtom 
kvartalu 2017. godine 

 Inovacije novoosnovanih MSP- faza II. - objava poziva očekuje se krajem trećeg kvartala 2017. godine 

 Internacionalizacija poslovanja MSP-ova – objava poziva očekuje se u drugom kvartalu 2017. godine 

 Internacionalizacija poslovanja MSP – Grupa PPI – objava poziva očekuje krajem drugog kvartala 2017. 
godine 

 

 

Dodatno, HAMAG-BICRO će u 2017. godini kao korisnik sudjelovati na pozivu „Razvoj mreže poduzetničkih 
potpornih institucija (PPI) putem Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) - 
pilot projekt“. 



 
 

               

3. PODRŠKA RAZVOJU I JAČANJE KAPACITETA KRAJNJIH KORISNIKA 

Sektor za razvoj i podršku korisnicima upravlja sustavom vezanim uz pripremu, provedbu i upravljanje 

programima i projektima čiji korisnik je HAMAG-BICRO (financiranim iz ESI fondova, sredstvima Svjetske banke te 

u manjoj mjeri sredstvima državnog proračuna Republike Hrvatske) te sustavom podrške korisnicima. 

Sektor koordinira aktivnosti prema strateškim smjernicama Vlade RH, predlaže i provodi aktivnosti vezane uz 

unaprjeđenje rada i pozicioniranja HAMAG-BICRO-a u Nacionalnom inovacijskom sustavu, sudjeluje u različitim 

europskim inicijativama u cilju jačanja međunarodne prepoznatljivosti, sudjelovanja u kreiranju i analizi učinaka 

politika i strategija, nacionalnih strateških projekata, istraživačko-razvojnih i inovacijskih programa i projekata koji 

su namijenjeni tehnološkom razvoju gospodarstva i javnog sektora te podizanju inovativnosti i konkurentnosti u 

RH. 

Prepoznajući važnost međunarodne promocije ulažu se značajni napori vezani uz prenošenje iskustva i znanja 

HAMAG-BICRO-a o provedbi nacionalnih tehnoloških programa s ciljem formiranja međunarodne mreže prijenosa 

dobrih praksi u procesu upravljanja sustavom inovacija. Rezultat toga je suradnja s državnim agencijama sličnog 

profila te uspostavljanje mreže regionalnih inovacijskih agencija čija je svrha unapređenje sustava i osiguravanje 

dodatnih izvora financiranja. Strateška dugoročna promišljanja o politikama poticanja konkurentnosti i 

istraživanja&razvoja te njihovo usklađivanje s politikama EU jedan je od fokusa HAMAG-BICRO-a.  

Od 2013. godine BICRO je punopravna članica međunarodnog udruženja inovacijskih agencija – TAFTIE te 

posljedično i HAMAG-BICRO. Udruženje TAFTIE HAMAG-BICRO-u pruža značajne mogućnosti za učenje od drugih 

agencija te dijeljenje informacija i znanja, kako kroz osobne kontakte tako i formalne radne grupe, peer review i 

slično. Uz to, TAFTIE akademija, u segmentu udruženja namijenjenom edukaciji, pruža mogućnosti ciljanih 

edukacija s temama relevantnim za inovacijske agencije. HAMAG-BICRO je sudjelovao u radu dvije ekspertne 

skupine u okviru TAFTIE-a: SELECT i BIEE. 

Ekspertna skupina BIEE (Benchmarking Impact, Effectiveness and Efficiency) sastoji se od predstavnika 13 različitih 

inovacijskih agencija, a bavi se usklađivanjem pokazatelja učinaka inovacijskih programa. Tijekom 2016 prikupljeni 

su podaci o direktnim rezultatima za program POC (kao test) te su umreženi s podacima drugih agencija. 

Temeljem ovog iskustva napravljena je analiza učinaka programa POC koja je prezentirana javno te objavljena na 

našim web stranicama. Radna grupa nastavlja sa svojim radom te je sljedeći korak usporedba podataka o 

dugoročnim učincima programa. 

Osim navedenih radnih grupa, tijekom 2016. u suradnji s još 12 inovacijskih agencija radilo se na pripremi i 

osnivanju nove radne skupine pod nazivom High Growth SME – čija je namjera razviti platformu i set usluga za 

potencijalne inovativne tvrtke koji su bili klijenti inovacijskih agencija, a imaju potrebu za daljnje investicije i 

internacionalizaciju. 8 hrvatskih tvrtki korisnika HAMAG-BICRO-a pristupilo je platformi te će se početkom 2017 

održati probni e-pitch prema investitorima. 

Osim navedenih aktivnosti, HAMAG-BIRO sudjeluje u radu TAFTIE ekspertne grupe za državne potpore za I&R&I a 

u planu je i sudjelovanje u novoj radnoj skupini koja bi se trebala osnovati tijekom 2017. godine na temu 

financijskih instrumenata za financiranje I&R&I. 

Kako bi se izgradio učinkovit inovacijski sustav i unaprijedio inovacijski lanac vrijednosti koji će usmjeriti hrvatsko 

gospodarstvo prema aktivnostima utemeljenima na znanju, Vlada RH je u prosincu 2014. godine usvojila 

Inovacijsku Strategiju, a početkom 2016. i Strategiju pametne specijalizacije koja također prepoznaje HAMAG-

BICRO kao ključnu organizaciju NIS.  
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Sukladno Inovacijskoj Strategiji, HAMAG-BICRO, Sektor za razvoj i podršku korisnicima, ima funkciju Tehničkog 

tajništvo za inovacijski sustav, što uključuje sljedeće aktivnosti:  

- uspostava sustava za praćenje, vrednovanje i evaluaciju inovacijske politike 

- povezivanje svih tijela uključenih u provedbu Strategije poticanja inovacija RH 2014-2020 te koordinaciju 

aktivnosti vezanih uz provedbu utvrđenih prioriteta i mjera Strategije,  

- tehničku pripremu sjednica, provedbu i delegiranje odluka i preporuka vijeća prema identificiranim dionicima 

inovacijskog sustava 

- priprema podloga za raspravu i donošenje odluka, preporuka i prioriteta za vijeće za provedbu Strategije 

poticanja inovacija 

- izradu nacrta godišnjeg izvještaja o stanju inovacija i upućivanje vijeću za provedbu Strategije poticanja inovacija 

- promocija i popularizacija inovacijske politike 

- uspostava namjenske interaktivne komunikacijske platforme (internetski portal) kao središnjeg komunikacijskog 

sredstva u svrhu unaprjeđenja komunikacije između akademske, znanstveno-istraživačke te poslovne zajednice. 

Tehničko tajništvo za S3 je tijelo koje će pružati tehničku podršku radu Nacionalnog inovacijskog vijeća i MRS za 

S3, uspostavljeno unutar agencije HAMAG-BICRO, ima sljedeće glavne dužnosti: 

1. tehničku i administrativnu potporu ministarstvima nadležnima za gospodarstvo, znanost i fondove EU-a vezano 

uz koordinaciju rada Nacionalnog inovacijskog vijeća i Međuresorne radne skupine za S3 

2. ugovaranje i provedbu projekata tehničke pomoći za podršku provedbi S3 

3. prikupljanje podataka o mjerama koje doprinose provedbi S3 

4. pripremu Godišnjih izvješća o provedbi S3 

5. izradu Plana vrednovanja S3 

6. praćenje provedbe odluka,preporuka i mjera politika odobrenih od strane Nacionalnog inovacijskog vijeća i 

upućenih prema kreatorima politike i drugim nadležnim i odgovornim institucijama 

7. usluge »jedinstvene kontakt točke« za sve informacije u vezi provedbe S3, uključujući pružanje informacija o 

mehanizmima i programima prezentiranima u komplementarnim strategijama i programima (fi nanciranim 

sredstvima EU-a i nacionalnim sredstvima) povezanima sa S3, u svrhu osiguravanja sinergije. 

Stoga će Tehničko tajništvo imati jedinstven skup aktivnosti koordinacije i tehničke podrške svih elemenata 

provedbe S3, uključujući koordinaciju svih gore navedenih tijela. 

 

Temeljem navedenog HAMAG-BICRO je već proveo neke aktivnosti pripreme, prije svega vezano uz uspostavu 

sustava za praćenje, vrednovanje i evaluaciju inovacijske politike gdje je isprobao metodologiju razvijenu kroz 

TAFTIE za definiranje i izračun indikatora rezultata i srednjoročnog i kratkoročnog učinka za R&D programe.  

Zajedno sa MRRFEU, MINGPO-m i MZO-om, HAMAG-BICRO je u ulozi Tehničkog tajništva sudjelovao u organizaciji 

radionice Smart Specialisation cooperation in Central Europe (– Networking Workshop).  

Daljnju pripremu za ovu ulogu HAMAG-BICRO će raditi u suradnji s Ministarstvom gospodarstva kroz nacionalni 

projekt uspostave Inovacijskog vijeća za industriju potporu kojem će pružati tehničko tajništvo. 

Aktivnosti se provode kroz dvije Službe: Služba za podršku inovacijskom sustavu i Služba za razvoj i podršku 

korisnicima. 
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3.1. SLUŽBA ZA INOVACIJE 

Služba za inovacije provodi programe potpora inovacijskim procesima. U 2016. godini je nastavljena provedba 

programa RAZUM, IRCRO i UTT cilj kojih je lakši i brži razvoj inovativnog projekta do iduće faze u postupku 

pretkomercijalizacije; povećati broj na znanju utemeljenih MSP sufinanciranjem aktivnosti istraživanja i razvoja; 

poticati MSP na povećanje svojih istraživačko razvojnih aktivnosti kroz suradnju sa znanstveno-istraživačkim 

institucijama te ojačati ulogu Ureda za transfer tehnologija na sveučilištima i javnim istraživačkim institutima kao 

središnjih mjesta za poticanje i provedbu aktivnosti transfera tehnologije te potaknuti komercijalizaciju projekata 

na Sveučilištima i javnim znanstvenim institutima u Hrvatskoj. Osim toga, programima EUREKA i Eurostars se 

potiču tvrtke na ulaganje u aktivnosti istraživanja i razvoja, ali i međunarodna suradnja poduzetnika te na taj način 

jača njihov inovacijski kapacitet i stvaraju se temelji za međunarodni tržišni plasman. 

Provedba programa za poticanje inovatora u proteklom razdoblju pozitivno je utjecala na cjelokupan inovacijski 

sustav. HAMAG-BICRO je razvio razne vrste unutarnjih (kreiranje programa, evaluacija, monitoring, business 

intelligence, poslovno planiranje) i vanjskih kapaciteta (evaluatori i konzultanti u različitim tehnološkim i 

poslovnim područjima) koji mogu doprinijeti evaluaciji projekata, stručnom razgovoru o poslovnim idejama, 

podršci u ključnim odlukama i intervencijama tijekom provedbe projekata, promociji projekata i mentoriranju 

korisnika te umrežavanju evaluatora, konzultanata i korisnika.  

 

 

3.1.1. Drugi projekt tehnologijskog razvoja (STP II) 

Vlada RH koristi zajam Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD, Svjetska banka) u iznosu od 20 milijuna eura 

za provedbu Drugog projekta tehnologijskog razvoja (Second Croatia Science & Technology Project – STP II), koji je 

stupio na snagu 31. srpnja 2013. i provodit će se do 30. lipnja 2017. godine (Zahtjev za produljenjem projekta do 

31. ožujka 2019. godine poslan je u Svjetsku banku 28. prosinca 2016. godine). Glavni cilj projekta STPII je 

unaprijediti apsorpciju EU fondova u području istraživanja i razvoja kroz jačanje kapaciteta odabranih ustanova te 

poticanje potražnje/potrebe za tim fondovima u poslovnoj i znanstveno-istraživačkoj zajednici kroz specifično 

dizajnirane programe u čemu HAMAG-BICRO kao jedan od korisnika provedbe četiri različita programa igra 

značajnu ulogu. STP II je nastavak Projekta tehnologijskog razvoja (STP) kojeg je kao korisnik provodio BICRO, a 

uspješno je završen 31. svibnja 2011. godine. 

Ugovorom o zajmu između Vlade RH i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (NN 7/2013), za provedbu STPII 

nadležno je Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a HAMAG-BICRO kao korisnik zajma osigurava potporu 

inovacijskom procesu kroz provedbu sljedeća četiri programa:  

 PoC – provjera inovativnog koncepta - 4.624.517,03 eura 

 RAZUM – razvoj na znanju utemeljenih poduzeća - 3.782.458,43 eura 

 IRCRO – suradničko istraživanje i razvoj - 1.902.218,50 eura  

 UTT – program podrške uredima za transfer tehnologije - 1.376.704,03 eura 

Provedba navedenih programa nalazi se u okviru komponente B STPII projekta: Programi istraživanja i inovacija 

(Research and Innovation Programs), kojoj je cilj održavanje i povećanje broja malih i srednjih poduzeća te 

istraživača i znanstveno-istraživačkih institucija koji će se prijavljivati na EU bespovratna sredstva, odnosno 

općenito razvoj zalihe projekata za programe financiranja iz Europskih Strukturnih i Investicijskih Fondova (ESIF).  
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U okviru Službe za inovacije provode se tri programa u okviru STPII: RAZUM, IRCRO i UTT. Program PoC provodi se 

u okviru Sektora za bespovratne potpore. Na razini agencije, a u suradnji sa svim voditeljima programa i 

nadležnim sektorima koordiniraju se sve aktivnosti Projekta STPII.  

U 2017. godini planira se u dogovoru s nadležnim ministarstvima i Upravljačkim tijelom pristupiti izradi 

dokumentacije u svrhu raspisivanja Javnih poziva koji bi bili izrađeni kao nastavak HAMAG-BICRO Programa 

istraživanja i inovacija koji se trenutno provode u okviru STPII. Kao izvor financiranja koristila bi se sredstva 

Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ ili neki od raspoloživih bilateralnih programa kao 

što je Norway Grants. 

3.1.2. Program razvoja na znanju utemeljenih poduzeća (RAZUM) 

Kroz program RAZUM financiraju se inovativni tehnološki projekti u cilju podizanja konkurentnosti domaćih 

poduzeća i proizvoda te stvaranja drugih uvjeta potrebnih za uspješan prijenos znanja. 

Cilj programa RAZUM je podržati razvoj malih i srednjih poduzeća koja se temelje na znanju, postojećim 

korisnicima omogućiti jednostavniji put prema komercijalizaciji rezultata razvoja inovacije te osigurati održivo 

povećanje broja budućih korisnika strukturnih fondova EU. RAZUM je usmjeren na pružanje financijske potpore 

prije svega tehnološki orijentiranim i na znanju utemeljenim poduzećima, pri čemu se ocjenjuje stupanj 

tehnološke inovativnosti, kvaliteta upravljanja, komercijalni potencijal, konkurentska prednost i kvaliteta 

Poslovnog plana.  

2015. godine objavljen je Javni poziv za financiranjem. Zaprimljena je 131 pretprijava te nakon provedene pred-

evaluacije 28 punih prijava. U prosincu 2015. godine ugovoreno je 7 projekata ukupnog ugovorenog iznosa 

24.663.000 kuna. U međuvremenu je jedan projekt prekinut (1.7.2016.) te je u provedbi 6 projekata. 

3.1.3. Program potpore suradničkog istraživanja i razvoja (IRCRO) 

Program IRCRO namijenjen je poticanju suradnje između znanstvene zajednice i gospodarstva na istraživačko-

razvojnim projektima. Projekte prijavljuju mala i srednja trgovačka društva zainteresirana za transfer tehnologije 

iz istraživačko-razvojnih ustanova u svrhu povećanja konkurentnosti razvijanjem novih ili unaprjeđenjem 

postojećih proizvoda, usluga ili proizvodnih procesa. Ovakve projekte HAMAG-BICRO potiče bespovratnim 

sredstvima, u visini polovice vrijednosti opravdanih troškova projekta, do maksimalnog iznosa  900 tisuća kuna. 

Ciljevi programa su: 

- poticati mala i srednje velika poduzeća na povećanje svojih IR aktivnosti 

- njegovati i jačati veze između gospodarstva i znanosti 

- bolje iskoristiti postojeću infrastrukturu znanstveno-istraživačkih institucija 

- pomoći malim i srednjim poduzećima da skrate vremenski ciklus za provedbu istraživačko razvojnog 

projekta 

2015. godine je objavljen Javni poziv na koji je pristiglo 60 pretprijava ukupne projektne vrijednosti 71.500.000 

kuna, dok je ukupno traženo sufinanciranje od HAMAG-BICRO-a iznosilo gotovo 35.000.000 kuna. 2016. godine 

započela je provedba 19 projekata ukupnog ugovorenog iznosa 13.226.614,58 kuna. Jedan projekt prekinut je 

20.9.2016. te je trenutno u provedbi 18 projekata.  

 

3.1.4. Program podrške Uredima za transfer tehnologije (UTT) 

Program UTT namijenjen je poticanju aktivnosti komercijalizacije istraživanja u javnom sektoru, na javnim 

sveučilištima i javnim istraživačkim institutima kroz pružanje podrške aktivnostima Ureda za transfer tehnologije. 
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Cilj programa je povećati broj licenciranih komercijalno relevantnih tehnologija i broj novih spin-off/spin-

out/start-up tvrtki proizašlih iz rezultata znanstvenih istraživanja.  

U okviru Drugog projekta tehnologijskog razvoja (Second Science & Technology Project – STP II) 6. veljače 2015. 

godine objavljen je javni poziv za Program podrške Uredima za transfer tehnologije te je u okviru prve faze Javnog 

poziva za svih 5 prijavitelja odobrena dostava projektnih prijava, tj. prelazak u drugu fazu Javnog poziva. 

U okviru druge faze Javnog poziva u okviru dva roka do sada je ugovoreno ukupno 15 projekata ukupnog 

ugovorenog iznosa 6.256.922,27 kuna. Jedan projekt sporazumno je raskinut 21.10.2016. godine te se trenutno 

provodi 14 projekata kroz 5 korisničkih institucija. 
 

3.1.5. Program EUREKA/EUROSTARS 

EUREKA je europska inicijativa za financiranje tržišno-orijentiranih projekata različitih tehnologijskih područja. 

Osnovana je 1985. godine Hannoverskom deklaracijom od strane 17 europskih zemalja i članica Komisije Europske 

Zajednice. EUREKA pomaže izgradnji partnerstava kroz zajedničke multilateralne projekte u cilju jačanja europske 

konkurentnosti. Rezultati projekata su novi proizvodi ili usluge koji promiču napredne tehnologije i imaju svoje 

mjesto na tržištu. Od svibnja 2010. godine, temeljem Sporazuma o provedbi programa EUREKA s MZOS-om, 

BICRO preuzima odgovornost za cjelokupnu provedbu koja uključuje ugovaranje i financiranje projekata. U svibnju 

2014. agencija HAMAG-BICRO preuzima provedbu programa, da bi 21.12.2015. godine kompletan program prešao 

na proračunsku stavku HAMAG-BICRO-a. Program je namijenjen malim i srednje velikim trgovačkim društvima za 

razvoj novih proizvoda, usluga ili procesa. Radi ostvarivanja transfera tehnologije i znanja, poduzeća mogu u 

projekt uključiti znanstveno-istraživačke institucije kao vanjske suradnike. Partneri moraju biti iz najmanje dvije 

različite zemlje sa statusom punopravnog članstva. Ciljevi programa su potaknuti tvrtke na ulaganje u aktivnosti 

istraživanja i razvoja te na taj način jačati njihov inovacijski kapacitet, potaknuti suradnju i ujedinjavanje resursa 

poduzetnika i znanstveno-istraživačkih organizacija te stvoriti temelje za međunarodni tržišni plasman. 

 

Tablica 20: Pokazatelji za program EUREKA u 2016. godini 

Pokazatelji programa EUREKA u 2016. godini 

Zaprimljene pretprijave 13 

Zaprimljene prijave 8 

Ugovoreni projekti 4 

Iznos ugovorenih sredstava (kn) 2.922.000 

Iznos isplaćenih sredstava (kn) 829.000 

 

Plan EUREKA 2017. 

U prvom kvartalu 2017. godine otvorit će se natječaj za EUREKA program zajedno s partnerskim zemljama 

dunavske regije (eng. 2nd Danube Region Call). U sklopu otvorenja natječaja održati će se info radionica s ciljem 

informiranja i promoviranja programa. Tijekom 2017. godine identificirat će se mogućnosti financiranja EUREKA 

mrežnih projekata iz različitih izvora (strukturni fondovi, različiti programi suradnje i sl.). 

 

Program Eurostars (podprogram EUREKA-e) namijenjen je poticanju međunarodne suradnje istraživačko-

razvojnih malih i srednjih poduzeća s međunarodnim partnerima. Razlika u odnosu na EUREKA program je da 

tehnološku evaluaciju radi EUREKA tajništvo, dok financijsku evaluaciju radi HAMAG-BICRO. Kroz ovaj program 
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planirana je suradnja sa Švicarskom u razdoblju od 2016. do 2024. s kojom je 30. lipnja 2015. potpisan Okvirni 

sporazum o provedbi Švicarsko-hrvatskog programa suradnje na smanjenju ekonomskih i socijalnih nejednakosti 

unutar proširene Europske unije. Troškove investiranja u projekte kroz program Eurostars, Švicarska će refundirati 

Republici Hrvatskoj do visine od 85 %. Proračun potpore od strane Švicarske iznosi 1 milijun CHF. 

 

Tablica 21: Pokazatelji za program Eurostars u 2016. godini 

Pokazatelji programa Eurostars u 2016. godini 

Zaprimljene prijave 12 

Pozitivno ocijenjene prijave* 2 

Iznos ugovorenih sredstava (kn) 1.458.456,70 

Iznos isplaćenih sredstava (kn) 243.077,36 

* Još jedan pozitivno ocijenjeni Eurostars projekt je predviđen za ugovaranje u 2017. godini 

 

Eurostars je daleko kompetitivniji program od EUREKE s prolaznošću od 23 % te je iz tog razloga razvijen program 

tehničke pomoći koji je u primjeni od 2016. Cilj programa je osigurati stručnu pomoć potencijalnim prijaviteljima, 

organizirati edukativne radionice te susrete za pronalazak međunarodnih partnera. Tehnička pomoć je financirana 

putem Švicarsko-hrvatskog programa suradnje. 

 

 

 

Plan Eurostars 2017. 

U 2017. godini Eurostars program će imati otvorena dva javna poziva. Prvi (Cut Off 7) je s rokom prijave do 

2.3.2017. godine, dok je drugi poziv (Cut Off 8) s rokom prijave 14.09.2017. godine. Prije oba poziva hrvatski 

natjecatelji će imati mogućnost neobavezne pretprijave prema HAMAG-BICRO-u putem koje mogu dobiti 

povratne informacije o kvaliteti projekta i kako ga poboljšati prije konačne pune prijave. Prije svakog poziva 

organizirat će se radionice u cilju informiranja i promoviranja programa kao platforme za međunarodnu suradnju. 

Od 2017. godine troškovi iz programa Eurostars će biti refundirani od strane Švicarske putem programa o suradnji 

iz 2015. godine do visine od 85 % realiziranih troškova. Ostatak uloženih nacionalnih sredstava u Eurostars za 

sufinanciranje inovativnih projekata ima pravo na refundaciju od strane Europske komisije u iznosu od 25 %. 

 

3.1.6. Program ulaganja u tehnologijsku i inovacijsku infrastrukturu (TEHCRO) 

Ulaganje u tehnološku i inovacijsku infrastrukturu predstavlja jednu od najučinkovitijih mjera potpore za razvoj 

inovacija, podizanje konkurentnosti gospodarstva i otvaranje novih radnih mjesta. Infrastrukturne institucije, 

poput znanstveno-tehnoloških parkova, inkubatora za nove tehnologije, istraživačko-razvojnih centara i centara 

kompetencije, pospješuju gospodarski razvoj i podižu konkurentnost regije na način da stvaraju nove poslovne 

mogućnosti i dodaju vrijednost postojećim poduzećima, potiču poduzetništvo i inkubiraju nove inovativne tvrtke, 

stvaraju znanje i nove poslove, grade atraktivne prostore za visokokvalificirane radnike, ubrzavaju rast lokalne 

industrije i diversificiraju regionalnu strukturu gospodarstva, te poboljšavaju sinergije i interakciju između 

obrazovnih, znanstveno-istraživačkih i gospodarskih subjekata. Program TEHCRO svojim ulaganjima je pomagao 

pokretanje, unaprjeđenje i razvoj infrastrukturnih institucija poput znanstveno-tehnoloških parkova, inkubatora 

za nove tehnologije, istraživačko-razvojnih centara i centara kompetencija. U sklopu programa TEHCRO razlikuju 
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se četiri programske linije: (1) Tehnologijski inkubatori, (2) Tehnologijsko-poslovni centri, (3) Centri kompetencije i 

(4) Razvojno-istraživački centri. 

U 2016. godini je u iznosu od 1,200.000 kuna financiran posljednji aktivan projekt - Centar kompetencije 

obnovljivih izvora energije Varaždin. Sveukupno je do sada u programu TEHCRO financirano 8 tehnoloških i 

inovacijskih centara. Nastavno na rezultate ovog programa te programa koji je provodio MINPO, danas MGPO, u 

pripremi je nacionalni projekt Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) za pružanje visokokvalitetnih 

usluga za MSP putem HAMAG-BICRO-a. 

 

3.2. SLUŽBA ZA RAZVOJ I PODRŠKU KORISNIKA 

Osim provedbe Inovacijskih Programa, zadaća Sektora za razvoj i podršku korisnika je i unapređenje kvalitete 

programa HAMAG-BICRO-a jačanjem kapaciteta zaposlenika i posebice krajnjih korisnika, transferom dobrih 

praksi putem transnacionalne i međunarodne suradnje. Sektor sudjeluje u različitim europskim inicijativama u 

cilju jačanja međunarodne prepoznatljivosti, sudjelovanja u kreiranju politika i strategija, nacionalnih strateških 

projekata, istraživačko-razvojnih i inovacijskih programa i projekata koji su namijenjeni tehnološkom razvoju 

gospodarstva i javnog sektora te podizanju inovativnosti i konkurentnosti u RH. 

Nastavno na to, HAMAG-BICRO je dio Europske poduzetničke mreže (EEN) koja za cilj ima povezivanje 

poduzetnika na europskom tržištu, a u Službi za razvoj i podršku korisnika djeluju i Nacionalne kontakt osobe za 

„OBZOR 2020“. Dodajmo kako s američkim partnerom WorldChicago, HAMAG-BICRO provodi projekt razmjene 

inovativnih dionika (poduzetnika/javne uprave) između dviju država na programu: US Department of State’s 

Professional Fellowship Program, ECA-ECAPEC-14-039 u sklopu kojeg su u Zagrebu održana predavanja američkih 

stručnjaka za potporne institucije, poduzetnike i studente. Slične aktivnosti se nastavljaju i u 2017. godini.  

Između ostalog, u sklopu Službe djeluju i info telefoni. Tijekom 2016. godine zaprimljeno je 3.638 telefonskih 

poziva i 926 poruka elektronske pošte. Značajno se intenzivirao broj poziva korisnika zainteresiranih za ESIF, 

međutim obzirom na stroga pravila oko davanja informacija vezano za ESIF natječaje i provedbu, uloga info 

telefona u tom kontekstu dosta je izazovna.  

Osim toga, značajan je porast upita vezano za financiranje inovacija. Nastavno na to, pripremljen je Upitnik koji se 

šalje korisnicima s ciljem da ih se potakne da pismenim putem definiraju što im treba te im se prema tome 

pomaže u daljnjoj komunikaciji s prikladnom institucijom/sektorom ili službom.  

 

3.2.1. EEN - Europska poduzetnička mreža 

Projekt Europske poduzetničke mreže provodi se od 2008. godine, a HAMAG-BICRO je član hrvatskog konzorcija 

kojeg čine još i HGK, UTT Split, Tera Tehnopolis Osijek, TP Varaždin te STEP Rijeka. Europska poduzetnička mreža 

sastavljena je od 600 partnerskih organizacija i institucija koje pružaju kontakte i poveznice u više od 60 zemlje. 

Mreža pruža potporu i savjet gospodarstvenicima diljem Europe te im pomaže maksimalno iskoristiti mogućnosti 

Europske Unije i jedinstvenog europskog tržišta. Usluge EEN Mreže specifično su kreirane za male i srednje 

poduzetnike (MSP) ali su dostupne i poslovnim institucijama, istraživačkim centrima te sveučilištima u cijeloj 

Europi, a financirana je u sklopu programa COSME. 

Projekt se provodi u dvogodišnjim ciklusima, a ukupni proračuna za razdoblje 2015-2016. za HAMAG-BICRO iznosi 

271.680 eura, od čega je sufinanciranje EK-a 158.606 eura.  

U 2015. i 2016. godini su ostvareni sljedeći rezultati:  
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- održano 20 događanja (konferencije, seminari, radionice) s preko 800 polaznika, na tematiku vezanu uz 

poduzetništvo, pristup financiranju, start-up tvrtke i internacionalizaciju 

- obavljeno je više od 100 stručnih savjetovanja s poduzetnicima 

- organiziran studijski posjet (company mission) za 10 hrvatskih poduzetnika u London 

- suorganizirano 6 brokerage događanja u EU na kojim je sudjelovalo više od 250 hrvatskih poduzetnika koji 

su imali dogovoreno više od 550 „jedan na jedan“ sastanaka sa potencijalnim inozemnim partnerima 

- organiziran prvi gospodarski susret u Zagrebu pod nazivom D4B - Designed for Business 2016, fokusiran na 

sektor Kreativne industrije - sudjelovalo 137 poduzetnika iz 17 zemalja 

- potpisano je više od 20 Partnership Agreementa (ostvarene međunarodne suradnje poduzetnika)  

- pružene su usluge odabira mentora za hrvatske dobitnike sredstava iz SME Instrumenta (Obzor 2020)  

- kroz pripremne info radionice diljem Hrvatske te dvodnevne radionice pripreme projekata za SME 

instrument, trostruko je povećan broj prijava hrvatskih tvrtki na SME Instrument (preko 80 prijava, 4 

dobitnika) 

- izrađene su tri brošure kojima se  educiraju poduzetnici o intelektualnom vlasništvu i Term sheetovima te 

jedna brošura na engleskom jeziku kojom se promoviraju hrvatski inovatori i Hrvatska kao zemlja inovacija 

općenito 

- ostvareni su rezultati sukladno planu projekta za 2015. i 2016. godinu 

 

Projekt se nastavlja i u narednom dvogodišnjem razdoblju - 2017. i 2018. - te je u planu niz edukacija, Company 

Mission i Gospodarski susreti (B2B) – već je 19.1.2017. održan H2020 European Health Brokerage Event za koji su 

pripreme počele već krajem 2016. godine, na kojem je sudjelovalo 155 poduzetnika iz 21 zemlje. 

 

3.2.2. OBZOR 2020. 

Obzor 2020. (Horizon 2020) je program Europske unije za istraživanje i inovacije za razdoblje od 2014. do 2020. 

godine, koji objedinjuje aktivnosti Sedmog okvirnog programa (FP7), inovacijske aspekte Programa za 

konkurentnost i inovacije (CIP) i EU doprinos Europskom institutu za inovacije i tehnologiju (EIT). Proračun Obzora 

2020. iznosi 78,6 milijardi eura. Glavni cilj programa je rješavanje društvenih izazova te premostiti jaz između 

istraživanja i tržišta. 

U HAMAG-BICRO-u djeluju nacionalne kontakt osobe za: 

 Mala i srednja poduzeća - SME Instrument - Renato Vrebac 

 Pristup financijskim sredstvima  - Matko Bošković 

SME Instrument, program u okviru Obzora 2020 namijenjen isključivo malim i srednje velikim poduzetnicima, 

adresira financijske potrebe malih i srednjih poduzeća koja su internacionalno orijentirana te čiji projekti u svojoj 

provedbi uključuju visoki rizik i potencijalne inovativne ideje. Instrument ima za cilj poduprijeti projekte s 

europskom dimenzijom koja će dovesti do radikalnih promjena u načinu poslovanja (proizvoda, procesa, usluga, 

marketinga i sl.). SME Instrument provodi se u tri faze, s ciljem preobrazbe disruptivnih ideja u konkretna, 

inovativna rješenja s europskim i/ili globalnim utjecajem. 

Podršku koju HAMAG-BICRO osigurava kao NCP za SMEs instrument je sljedeće:  
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a) Informativne aktivnosti – info predavanja o osnovnim karakteristikama programa redovito održavana u 

suradnji s regionalnim potpornim institucijama (razvojne agencije, inkubatori, tech parkovi i sl.) u svim 

većim gradovima Hrvatske 

b) Info webinari – o karakteristikama programa, načinu prijave i karakteristikama projekta i projektne prijave 

c) Sastanci s poduzetnicima – savjetovanja vezana uz razradu projektne ideje, pisanje projektne prijave, 

detaljne upute o načinu aplikacije, pomoć prilikom implementacije 

d) Radionice za pripremu projekata – dvodnevne radionice u suradnji sa Znanstveno – tehnološkim parkom 

Sveučilišta u Rijeci s potencijalnim prijaviteljima oko pripreme konkretnih projekta  

e) Webinar „Otkrijte tajne uspjeha na natječaju SME Instrument“ http://www.hamagbicro.hr/e-knjiznica  

f) Okrugli stol „SME Instrument - Iskustva uspješnih poduzetnika“ http://www.hamagbicro.hr/sme-

instrument-predstavljena-iskustva-uspjesnih-korisnika  

g) provedene aktivnosti „Coachinga“ za hrvatska poduzeća koja su dobila sredstva 

 

Rezultati programa SME INSTRUMENT (lipanj 2014. – lipanj 2016.) 

Faza 1  - Europska unija s 50.000 eura financira izradu studije izvodljivosti, kojom bi se potvrdila (komercijalna) 

izvodljivost predložene disruptivne inovacije ili koncepta. Predviđeno trajanje projekta: oko 6 mjeseci. 

U nastavku se nalazi pregled rezultata za Fazu 1. 

Tablica 22: SME Instrument - Ukupan broj prijava i financiranih projekata - Faza 1 

Datum 
evaluacije 

Ukupan broj 
prijava 

Financirano 
projekata 

Projektni prijedlozi 
iznad crte 

Dodijeljena 
sredstva (eura) 

18.6.2014. 2.662 155 317 7.750.000 

24.9.2014. 1.944 178 237 8.900.000 

17.12.2014. 2.363 259 320 12.950.000 

18.3.2015. 1.556 149 251 7.450.000 

17.6.2015. 2.030 128 342 6.400.000 

17.9.2015. 1.873 122 336 6.100.000 

25.11.2015. 2.057 175 316 8.750.000 

24.2.2016. 1.995 174 330 8.700.000 

3.5.2016. 2.005 166 320 8.300.000 

Ukupno 18.485 1.506 2.769 75.300.000 

 

Tablica 23: SME Instrument - Ukupan broj prijava i financiranih projekata - Faza 1 po državama 

Zemlja* 
Ukupan broj 

prijava 
Financirano 
projekata 

Projektni prijedlozi 
iznad crte 

Dodijeljena 
sredstva (eura) 

Austrija 192 24 41  1.200.000.00 

Belgija 236 21 36  1.050.000.00 

Bosna i Hercegovina 12 0 0 
 Bugarska 413 4 12  200.000.00 

Hrvatska 152 4 7  200.000.00 

Cipar 80 3 6  150.000.00 

Republika Češka 198 6 16  300.000.00 

http://www.hamagbicro.hr/e-knjiznica
http://www.hamagbicro.hr/sme-instrument-predstavljena-iskustva-uspjesnih-korisnika
http://www.hamagbicro.hr/sme-instrument-predstavljena-iskustva-uspjesnih-korisnika
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Makedonija 35 0 0 
 Mađarska 775 25 53  1.250.000.00 

Moldavija 16 0 2 
 Crna Gora 6 0 0 
 Poljska 896 32 64  1.600.000.00 

Rumunjska 185 1 3  50.000.00 

Srbija 83 3 9  150.000.00 

Slovačka 203 7 15   350.000.00 

Slovenija 514 26 47  1.300.000.00 
* odabrane zemlje  

 

 

 

 

Tvrtke korisnici iz Hrvatske 

Alveus l.l.c. http://www.as2con.com 
Project: COMPA - Market Study of Composite Patch Repair for Marine Pipes A cost-efficient and durable pipe repair in 
urgency 
Project type: Phase 1 

http://www.as2con.com/


 

 

HAMAG-BICRO – Izvješće o poslovanju za 2016. godinu                                                                                 60 
 

 

 
Amphinicy d.o.o. http://www.amphinicy.com 
Project: Software, not Hardware: Revolutionising Satellite Data Acquisition 
Project Acronym: Blink 
Project type: Phase 1 
 
Rimac Automobili d.o.o. http://www.rimac-automobili.com 
Project: Hybrid Battery Pack 
Project Acronym: HybridBatteryPack 
Project type: Phase 1 
 
TEMA Automatizacija u industriji d.o.o. http://www.tema.hr 
Project: Integrated PERmanent Magnet Motor-Clutch Drive for Parallel Hybrid Power MARINE Propulsion Systems 
Project Acronym: PerMarDrive 
Project type: Phase 1 

 

Faza 2. Demonstracija, replikacija, R&D - Financiranje daljnjeg razvoja projekta kroz inovacijske aktivnosti kao što 

su demonstracija, testiranje, pilotiranje, skaliranje i/ili minijaturizacija. Projektni prijedlozi trebaju se temeljiti na 

poslovnom planu Predviđeno trajanje projekta: 1-2 godine 

Tablica 24: SME Instrument - Ukupan broj prijava i financiranih projekata - Faza 2 

Datum 
evaluacije Ukupan broj prijava 

Broj financiranih 
projekata Broj prijava iznad crte 

Dodijeljena  
sredstva (eura) 

9.10.2014. 580 60 132  108.134.670.00 

17.12.2014. 629 74 180 117.615.077.00 

18.3.2015. 614 37 230  68.583.150.77 

17.6.2015. 962 44 357  70.467.289.39 

17.9.2015. 960 33 373  55.297.659.70 

25.11.2015. 1.090 30 425 48.617.590.41 

3.2.2016. 553 47 208  73.040.531.31 

14.4.2016. 969 48 450 77.769.214.70 

15.6.2016. 1.189 56 582 89.571.715.03 

Ukupno 7.546 429 2.937 709.096.898.31 

 

Tablica 25: SME Instrument - Ukupan broj prijava i financiranih projekata Faza 2 po državama 

Zemlja* 
 

Ukupan  
broj prijava 

Broj financiranih 
projekata 

Broj prijava  
iznad crte 

Dodijeljena sredstva 
(eura) 

Albanija 1 0 0 
 Austrija 108 8 45  13.514.156.78 

Bugarskaa 101 0 11 
 Hrvatska 23 0 4 
 Cipar 22 0 7 
 Republika Češka 22 1 2  2.552.200.00 

Estonija 106 6 48  9.457.700.50 

Makedonija 4 0 1 
 Mađarska 255 10 72  12.829.709.75 

Letonija 42 0 16 
 

http://www.amphinicy.com/
http://www.rimac-automobili.com/
http://www.tema.hr/
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Litva 21 1 13  1.194.623.50 

Poljska 139 3 44  6.860.518.00 

Rumunjska 26 0 1 
 Srbija 16 1 5 1.613.347.75 

Slovačka 74 0 17 
 Slovenija 129 9 37  11.449.809.75 

* odabrane zemlje  

 

 
SME Instrument izrazito je kompetitivan natječaj, a sredstva u pravilu dobivaju poduzeća koja su u svjetskom vrhu 

u svojim djelatnostima. Prolaznost se kreće, ovisno o tematskom području i fazi, od 3 % do 6 %. No, tvrtke koje 

osvoje financiranje u ovoj, svojevrsnoj „Ligi prvaka“ za poduzetnike, osim financijskih sredstava dobivaju i prestiž 

na tržištu, kod poslovnih partnera i klijenata. Unatoč dostupnijim i manje kompetitivnim fondovima na 

nacionalnoj razini, može se zaključiti da interes domaćih poduzetnika za prijavu na SME Instrument (Faza 1) u 

usporedbi s drugim zemljama, i nije tako loš. Ističe se i primjer susjedne Slovenije, koja uz Estoniju, ima daleko 

najveći broj projektnih prijava u odnosu na ukupan broj malih poduzeća. 

Problem je, evidentno, vrlo niska prolaznost hrvatskih prijavitelja (za Fazu 1 od 152 prijave samo 4 financirane i još 

3 iznad bodovnog praga), dok za Fazu 2 nemamo ni jedan prolaz (od 23 prijave samo je 4 prošlo prag, ni jedan nije 

financiran). Niska prolaznost posljedica je: 

a) nedovoljno dobrih inovacija (ideja), ili 

b) loše napisanih projektnih prijava, ili 

c) kombinacije a) i b) 

Adresiranje problema pod a) kompleksno je i tiče se cjelokupnog nacionalnog inovacijskog sustava, no kvaliteta 

projektnih prijava (ne samo na SME Instrument) može se najbrže podići pojačanim angažmanom stručnjaka. 

Naime, u prijavama ovog tipa bitno je i kako je prijava napisana, s obzirom da se radi o vještini kvalitetnog 

prezentiranja informacija u projektnim prijavama. Primjer susjedne Slovenije opet je dobar za usporedbu. Slovenci 

svojim tvrtkama koje su prešle određeni bodovni prag odobravaju jednokratnu pomoć u iznosu od 1.000 eura ili 

5.000 eura. Mišljenja smo da bi vaučer shema koja bi sufinancirala troškove pripreme projektnih prijedloga za 

SME Instrument, uz uvjet suradnje s provjerenim konzultantskim tvrtkama, koje imaju evidentirane rezultate u 

navedenom natječaju, zasigurno pridonijela povećanju kvalitete samih prijava te time i prolaznosti projekata. S 

obzirom da je alokacija sredstava za SME Instrument u odnosu na broj kvalitetnih prijava niska, što za posljedicu 

ima nisku prolaznost, EK je uvela instrument pod nazivom „Seal of Excellence“. Radi se o svojevrsnoj „oznaci 

izvrsnosti“ za projekte iz Obzora 2020. U pogledu SME Instrumenta, to znači da su projekti koji su prešli bodovni 

prag (13/15 bodova za F1, te 12/15 za F2), preporučeni za financiranje iz drugih dostupnih izvora (ESIF ili 
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nacionalno sufinanciranje). Treba napomenuti da Hrvatska od 2009. godine ima programe koji su istovjetni ili vrlo 

slični SME Instrumentu (uvedenom 2014.). Riječ je o programima koje provodi BICRO (od 2014. HAMAG-BICRO) 

pod nazivom „PoC – Proof of Concept“ (vrlo sličan Fazi 1), te RAZUM (sličan Fazi 2). 

 

Plan aktivnosti za 2017. godinu 

a) info dan (Zagreb, 3.2.2017., Split 20.3.2017., Rijeka 27.4.2017., Osijek, ožujak 2017.) 

b) dvodnevne pripremne radionice (ožujak, lipanj, listopad 2017.) 

c) kontinuirana podrška u pripremi i provedbi projekata – savjetovanje (telefon, mail, sastanci) 

d) diseminacija informacija preko web stranice HB-a, Facebook i LinkedIn mreža 

 

3.2.3. Mreža poduzetničkih potpornih institucija (BSO) 

Tijekom 2016. godine Služba za razvoj i podršku korisnika bavila se pripremom strateškog projekta koji će imati za 

cilj uspostavu i razvoj Mreže poduzetničkih potpornih institucija (BSO – Business support organizations) u kojem je 

HAMAG-BICRO, Sektor za razvoj i podršku korisnicima – unaprijed određen prijavitelj. Svrha (cilj) Poziva je jačanje 

ponude profesionalnih usluga MSP-ovima diljem Hrvatske (na istoj razini kvalitete) kako bi se osigurala integrirana 

pomoć MSP-ovima u svim stupnjevima razvoja, prilagođena njihovim potrebama, te kako bi se smanjila asimetrija 

informacija (pristup poslovnim znanjima i vještinama, partnerima, uslugama i informacijama). 

Predmet Poziva je uspostavljena Mreža PPI-jeva koja će jamčiti profesionalne savjetodavne i stručne usluge 

poduzetnicima, na zahtjev, diljem Hrvatske, raspoložive na istoj razini kvalitete, te unaprjeđenje kvalitete 

postojećih usluga koje PPI-jevi pružaju, kao i stvaranje brenda Mreže PPI-jeva. Ukupan raspoloživ iznos 

bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 7.024.000,00 kuna, a 100 postotno financiranje ide iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj. 

Svrha Projekta Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) za pružanje visokokvalitetnih usluga za MSP 

je povećanje konkurentnosti hrvatske ekonomije kroz razvoj učinkovitih potpornih institucija koje će svojim 

djelovanjem stvoriti povoljno okruženje za transfer tehnologije i povećati mogućnosti rasta i održivosti poduzeća, 

naročito tzv. start-up poduzeća utemeljena na znanju, rezultatima znanstvenog istraživanja i korištenju novih 

tehnologija. Potporna infrastruktura služi da bi olakšala put poduzetniku od razvoja novog proizvoda do tržišta i 

kupca. Bez adekvatne infrastrukture put poduzetnika je znatno otežan, u većini slučajeva nepremostiv jer nije u 

stanju pronaći dostatna sredstva za vrlo visoka početna ulaganja (poslovni ili drugi adekvatan prostor, oprema i 

dr.). Potporna infrastruktura čini ove stvari dostupne uz prihvatljivu cijenu za poduzetnika i uz to mu može pružiti 

dodatne usluge potrebne za razvoj njegovog poslovanja. Potporne institucije ne treba gledati samo u kontekstu 

pružanja infrastrukture kao fizičkog prostora, već naprotiv, usluge u podršci razvoju poslovanja je ključan. 

Ciljevi 
• osigurati odgovarajuću podršku poslovanju poduzetničkih potpornih institucija U RH unutar kojih poduzetnici 

mogu koristiti različite usluge za unapređenje svog poslovanja 

• potaknuti razvoj specijaliziranih centara unutar kojih će poduzeća koristiti različite resurse potrebne za njihov 

rast i razvoj 

• pomoći razvoj konkurentnih centara koji će se razvijati kao prepoznati BSO centri, te omogućiti usavršavanje 

studenata, potencijalnih i postojećih poduzetnika i rad na razvojnim projektima koji su povezani s gospodarskim 

granama u Hrvatskoj. 

Program je strategijski koordiniran zajednički od strane MINGPO-a i HAMAG-BICRO-a, a operativno njime upravlja 

HAMAG-BICRO. 
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Planirane aktivnosti: 

1. Priprema nacionalne strategije za razvoj potpornih institucija u cilju definiranja statusa ovih institucija, 
definiranja smjernice rada, upravljanje kvalitetom i osiguranja dugoročnog adekvatnog financiranje. 

2. Razvoj koordinirane mreže profesionalnih PPI koja će jamčiti stručne usluge za razvoj poslovanja na 

zahtjev diljem Hrvatske  (raspoložive u svakoj županiji na istoj razini kvalitete kako bi se svim MSP olakšao 

pristup pruženim uslugama), 

3. Unaprjeđenje kvalitete usluga, `brendiranje` postojećih i novih PPI kako bi klijent /poduzetnik dobio u 

razinu uslugu za razvoj poslovanja na standardnoj razini kvalitete 

4. Osigurati sredstva i omogućiti obrazovne programe za menadžere i zaposlenike u PPI – u cilju jačanja 

njihovih kapaciteta i podizanja kvalitete usluga za razvoj poslovanja 

5. Provesti umrežavanje postojećih PPI i učinkovitu promotivnu kampanju u cilju edukacije i povećanja 
svijesti o nužnosti razvoja poduzetničke potporne infrastrukture 

 

3.2.4. Mreža studentskih poduzetničkih inkubatora (MSPI) 

Mreža studentskih poduzetničkih inkubatora (MSPI) je virtualna platforma (interaktivna internetska stranica 

(www.mspi.hr) putem koje studenti, uz pomoć mentora, razvijaju svoje poslovne ideje. Opći cilj projekta je 

razvitak i podizanje kvalitete obrazovanja i osposobljavanja za poduzetništvo u visokoškolskim institucijama i 

cjelokupnog gospodarstva Republike Hrvatske. Poseban cilj projekta je poticanje studenata na poduzetničke 

aktivnosti već za vrijeme studija, smanjenje rizika prilikom ulaska u poduzetništvo korištenjem stručne 

savjetodavne pomoći mentora te otvaranje tvrtki u vlasništvu studenata (samozapošljavanje). 

Program provode HAMAG-BICRO, Obrazovna grupa Zrinski, 30 visokoškolskih institucija i 9 potpornih institucija. 

Od ukupno 133 mentora, njih 18 su poduzetnici, a 23 predstavnici potpornih institucija kao što su: HAMAG-BICRO, 

DZIV, HGK i HBOR, dok su preostali profesori na fakultetima iz cijele Hrvatske. 

Tijekom 2015. i 2016. godine proveden je pilot projekt UNIverzI-JA-DA cilj kojeg je bio potaknuti studente da se 

uključe u poduzetničke aktivnosti i na taj način pridobiju poduzetničke vještine koje bi ih ohrabrile za nove 

projekte i otvaranje tvrtki. S obzirom je cijeli projekt rezultirao uspješnim predstavljanjem traženih rješenja, pet 

studentskih timova na Europskim sveučilišnim igrama te što su se naknadno spojila dva tima i dobili financiranje 

novog projekta u akceleracijskom program Startup Factory Zagreba i pritom otvorili dvije tvrtke, smatramo da je 

pilot projekt UNIverzI-JA-DA uspješan. Cijeli projekt je bio medijski jako dobro popraćen. 

U budućnosti želimo više potaknuti studente na kreiranje poduzetničkih vještina i bolju povezanost sa malim i 

srednjim poduzećima u vidu kratkoročne suradnje na obostranu korist – studenti dobiju praksu, zaradu i 

potencijalno zaposlenje, a MSP rješenje nekog problema za koji inače nema slobodnog resursa ili zaposlenog s 

potrebnim znanjima/vještinama.   
 

3.2.5. INTERREG EUROPE projekti 

PP Light Scheme CBC OP HU:HR 

U 2016. godini su započele pripreme za grant sheme za prekogranično područje CBC HU-CRO gdje će HAMAG-

BICRO u ulozi Voditelja projekta, zajedno sa 4 hrvatske i 3 mađarske agencije, financirati oko 40 projektnih ideja, 

odnosno 80 poduzetnika. Riječ je o Pilot projektu po prvi put pokrenutom iz jednog CBC programa. Vrijednost 

projekta je 10.000.000 eura, od čega upravljački troškovi iznose: 3.000.000 eura, od čega za HAMAG -BICRO 

780.000 eura. Predviđeno trajanje projekta je 4,5 godina. Potpisivanje Partership Agreementa predviđeno je za 

veljaču 2017. godine. 

http://www.mspi.hr/
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Cilj projekta je grant shemom za poduzetnike ojačati operativne poveznice između MSP-ova s obje strane granice, 

kroz zajedničke razvojne projekte u CBC programu, sa sveobuhvatnom podrškom u pripremi projekata i njihovoj 

provedbi. Sredstva u iznosu od maksimalno 130.000 eura po partneru bit će dodijeljena bilateralnim prijaviteljima 

(minimalno po jedan SME prijavitelj iz HR i HU, po projektu) za razvoj novog proizvoda/usluge, odnosno izlazak na 

treća tržišta. Objava prvog poziva za dostavu koncepta projekta za MSP-ove se očekuje u ožujku 2017. 

KISSME 

HAMAG-BICRO je u 2016. započeo pripreme za još jedan Interreg Europe projekt kojim se nastoje ojačati 

inovacijski kapaciteti malih i srednjih poduzeća (MSP) uspoređujući pristupe četiri različite granične regije uz 

razmjenu alata za uključivanje MSP-ova u prekograničnu suradnju, a time i poboljšanja policy instrumenata s 

ciljem poticanja inovacija u MSP u svakoj regiji. Nastavno na aktivnosti u projektu PPLIght Scheme, u kojem ćemo 

imati upravo spomenute suradnje između Hrvatskih i Mađarskih pograničnih regija, iste se uklapaju u buduće 

aktivnosti KISSME projekta. HAMAG-BICRO je jedan od pet partnera iz pet različitih zemalja: Euregio RhineWaal 

(DE), EGTC PyreneesMediterranean (FR), Hedmark County Council (NO) i Värmland County Administrative Board 

(SE). 

Trajanje projekta je 54 mjeseca (01.01.2017. – 30.06.2021.), a vrijednost projekta: 1,176,540.00 eura, od čega je 

HAMAG-BICRO-u na raspolaganju 155,050.00 eura. 

PPI2Innovate – Inovativna javna nabava 

Interreg CENTRAL EUROPE projekt kojim se nastoji potaknuti korištenje javne nabave inovativnih rješenja (PPI – 

Public Procurement of Innovative Solutions) od strane javnih naručitelja diljem srednje Europe pokrenut je 1. 

lipnja 2016. te će trajati do 31. svibnja 2019. godine. Jedan od alata za provedbu Interreg CENTRAL EUROPE 

programa, odnosno njegove prioritetne osi 1 – suradnja na inovacijama, je projekt PPI2Innovate u kojem kao 

projektni partner između ostalih dionika sudjeluje i Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, 

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta kao pridruženi partner, dok je Agencija za regionalni razvoj 

nacionalno tijelo nadležno za kontrolu provedbe PPI2Innovate projekta, odnosno svih Interreg CENTRAL EUROPE 

projekata koji se provode u Hrvatskoj. U projektu sudjeluje 10 projektnih partnera iz 6 zemalja srednje Europe 

(Češka, Hrvatska, Italija, Mađarska, Poljska, Slovenija). 

Javna nabava inovativnih rješenja (PPI) je moćan alat za poticanje inovacija. Javni sektor ima potrebe za 

inovativnim rješenjima koja su još uvijek nedostupna ili nisu u velikoj mjeri zastupljena na tržištu, pa bi se 

primjenom tog alata, koji je u hrvatsko zakonodavstvo uveden novim Zakonom o javnoj nabavi (Narodne novine 

br. 120/2016) pod pojmom „Partnerstvo za inovacije“, potaknulo dobavljače kao natjecatelje u posebnom 

postupku javne nabave na razvoj i stvaranje inovacija. Taj postupak će naručitelji moći koristiti u slučajevima 

potrebe za inovativnim robama, radovima i uslugama, a koja se ne može realizirati nabavom roba, radova i usluga 

već dostupnih na tržištu. 

PPI je dobro podržan na razini Europske unije (Obzor 2020), gdje različite smjernice i alati za obuku postoje već 

nekoliko godina, međutim na razini većine srednjoeuropskih zemalja do sada nije bilo poticaja za korištenjem PPI 

jer alati koji su dostupni, nisu bili, odnosno nisu još uvijek prilagođeni nacionalnim okvirima. Uz to nedostaju i 

regionalni centri znanja kao kompetencijski centri gdje bi bile dostupne sve informacije koje se odnose na javnu 

nabavu inovativnih rješenja (PPI). Neposredna ciljana grupa PPI2Innovate projekta su javni i sektorski naručitelji 

na svim upravnim razinama u zemljama srednje Europe, koje će se upoznati s pojmom javne nabave inovativnih 

rješenja (PPI). Uz navedeno, kroz projekt će se nastojati izgraditi regionalne kapacitete za primjenu javne nabave 

inovativnih rješenja, promijeniti odnosno izgraditi stajališta o PPI, učvrstiti veze između relevantnih dionika u 

regionalnim inovacijskim sustavima te u konačnici potaknuti korištenje javne nabave inovativnih rješenja u 

srednjoj Europi, kao glavni cilj projekta. 
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HAMAG-BICRO će iz četiri pilot projekata, koje će razviti projektni partneri iz Poljske, Mađarske, Italije i Slovenije, 

steći praktična iskustva „učenjem kroz praksu“ na svim razinama vlasti (gradska, županijska, regionalna i 

nacionalna) iz tih zemalja što će joj omogućiti da pruži sofisticiraniju podršku javnoj nabavi inovativnih rješenja i 

time pridonese kvaliteti kompetencijskog centra, koji će biti osnovan. Pridruženi hrvatski partner je Ministarstvo 

gospodarstva, poduzetništva i obrta  koji su na ovom projektu u ulozi savjetodavnog tijela (Advisory Board). 

Rezultat projekta bit će transnacionalni vodič o javnoj nabavi inovativnih rješenja i tri tematska PPI2Innovate 

vodiča u zdravstvenom, ICT i energetskom sektoru – SMARTHealth, SMART ICT, SMARTEnergy, koji će biti 

prilagođeni i prevedeni na hrvatski jezik. HAMAG-BICRO će između ostalog, provesti i tri modula obuke za 

naručitelje s područja Hrvatske te je HAMAG-BICRO kao projektni partner odgovoran za uspostavu PPI 

kompetencijskog centra (CC – Competence Centre) u Hrvatskoj. Vrijednost projekta je 1.661.148,75 eura, od čega 

je HAMAG-BICRO-u na raspolaganju 121.776,10 eura. 

Smart Factory Hub 

Nastavno na sve aktivnosti HAMAG-BICRO-a i ako se uzme u obzir da prerađivačka industrija predstavlja 

generator istraživanja i razvoja, inovacija, rasta i zapošljavanja, uklopio se još jedan novi europski projekt SMART 

FACTORY HUB koji je financiran od strane Interreg Danube Transnational Programme, a kojim se želi unaprijediti 

istraživanje i razvoj te uvjeti poslovnih politika međunarodne suradnje u prerađivačkoj industriji. 

S obzirom na povećan pritisak na proizvođače (povećan kapacitet proizvodnje u niskobudžetnim gospodarstvima 

te povećana razina sofisticiranosti lanaca opskrbe u visokobudžetnim gospodarstvima), glavni cilj jest poboljšanje 

okvirnih uvjeta za inovacije u području pametne proizvodnje. Rezultat bi trebao biti poboljšana suradnja između 

istraživanja i razvoja te poslovanja, gdje će se temeljeno na RIS3 usmjerenom modelu četverostruke zavojnice 

partneri orijentirati ka pronalasku novih rješenja u sljedeća 3 područja: primjenom novih tehnologija, primjenom 

Lean proizvodnog procesa te primjenom učinkovitog upravljačkog sustava ljudskih resursa. Glavni očekivani učinci 

su: 1) zajednički transnacionalni RIS3 usmjeren model pametne proizvodnje sa akcijskim planom i 2) nacrt 

testiranja – implementacija pilota inovativnih, opskrbno (TransferLab) i potraživački (PolicyLab) vođenih akcija 

temeljenih na platformi znanja, matrici profila suradnje i središtu učenja tehnoloških udruženja. Projekt je 

financiran dijelom iz ERDF-a, dijelom iz IPA-e i dijelom iz sredstava zajednice. 

HAMAG-BICRO se uključio u projekt u listopadu 2016. godine, a očekivano trajanje je 30 mjeseci (ožujak 2019.) te 

je jedan od 13 partnera iz Slovenije, Njemačke, Austrije, Češke, Slovačke, Mađarske, Bugarske, Rumunjske i Srbije. 

Vrijednost projekta je 1.979.184,00 eura, od čega je HAMAG-BICRO-u na raspolaganju 177.014,00 eura. 

3.2.6. BIOCentar: INKUBACIJSKI CENTAR ZA BIOZNANOSTI 

BIOCentar je inkubator koji osigurava specijaliziranu laboratorijsku infrastrukturu za startup tvrtke, postojeće 

biotehnološke tvrtke i istraživačke projekte te platformu za stjecanje znanja, kontakata i informacija potrebnih za 

uspješno poslovanje. BIOCentar će nizom usluga raditi na poticanju i stvaranju poduzetničkog okruženja, 

temeljenog na istraživanju i razvoju, koje podržava transfer znanja i tehnologija u tržišne proizvode. Misija je 

predvoditi i usmjeravati biotehnološki razvoj, a vizija postati vodeći inkubacijski centar koji na jednom mjestu 

okuplja najbolje umove znanosti i gospodarstva. Usluge BIOCentra nude se u sklopu nekoliko posebno 

pripremljenih programa, ovisno o poslovnim potrebama korisnika. To su program poslovne inkubacije 

(BIOInkubacija), transfera tehnologije (BIOTransfer), edukacije (BIOEdukacija), poslovnog povezivanja 

(BIOUmrežavanje) te dostupnost potrebne infrastrukture (BIOInfrastruktura). 

Projekt izgradnje, nadzora, tehničke pomoći i opremanja BIOCentra provodio se u sklopu Operativnoga programa 

Regionalna konkurentnost 2007. – 2013. Odlukom Europske komisije od 29. siječnja 2011. odobren je projekt 

izgradnje i pokretanja BIOCentra. Navedenom odlukom Europska komisija je prihvatila financiranje 85 % troškova 
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gradnje, opremanja, nadzora gradnje te korištenja tehničke pomoći u ukupnom iznosu od 16.376.471 eura. Krajnji 

korisnik je HAMAG-BICRO. Svjetska banka podržala je projekt u razdoblju od 2008.-2010. zajmom, u iznosu od 

524.874,00 eura koji je iskorišten za financiranje izrade tehničke dokumentacije (idejni, glavni i izvedbeni projekt), 

na temelju koje je Europska komisija odobrila projekt izgradnje, nadzora, tehničke pomoći i opremanja BIOCentra.  

BIOCentrom upravlja tvrtka BICRO BIOCentar d.o.o. koju su osnovali HAMAG-BICRO, Grad Zagreb i Sveučilište u 

Zagrebu. Na javnom natječaju je izabrana Uprava BIOCentra, predsjednik Uprave, dr.sc. Dubravko Kičić i članica 

Uprave dr.sc. Sanja Šale, direktorica za istraživanje i transfer tehnologije. BIOCentar trenutno ima 10 zaposlenih, 

od čega je 7 doktora znanosti. U prvoj godini poslovanja Uprava BIOCentra započela je s realizacijom i 

integracijom nekoliko poslovnih programa u sklopu kojih su započele i prve komercijalne aktivnosti.  

U sklopu programa BIOInfrastruktura, ostvarena je suradnja s farmaceutskom tvrtkom Fidelta d.o.o., koja je 

preselila dio poslovanja vezanog uz In vitro farmakologiju u BIOCentar. Završeni su  pregovori s 2 tvrtke u sklopu 

programa BIOInkubacija, jedna tvrtka je spin-off s PMF-a u Zagrebu, a druga je privatni start-up. Tijekom prosinca 

2016. godine je isporučen i instaliran uredski namještaj u svim prostorijama u BIOCentru čime je ispunjen i 

posljednji Ugovor financiran iz ESIF 2013. 

Također, uspješno je pokrenut program BIOTransfer, u sklopu kojeg BIOCentar nudi usluge ugovornog istraživanja 

iz područja biomedicine i biotehnologije. U 2016. godini uspješno je realizirano 20-tak komercijalnih projekata s 

partnerima iz akademske zajednice, prehrambene i farmaceutske industrije, te s malim poduzetnicima. Tijekom 

2016. je obavljeno planiranje, tehnička specifikacija i provedena nabava za opremanje hladne sobe. Također je 

nabavljen software za bioreaktorski laboratorij za kontrolu i upravljanje svih bioreaktora. Svi laboratoriji u 

BIOCentru su opremljeni potrošnim materijalima, kao i malim laboratorijskim priborom. 

U sklopu programa BIOEdukacija organizirano je niz vrlo zanimljivih i dobro posjećenih stručnih radionica i 

predavanja s gostima i predavačima iz Hrvatske i inozemstva. Primjerice održan je okrugli stol s temom 

“Gospodarstvo i biotehnologija - prošlost, sadašnjost, budućnost”, na kojem su vodeći znanstvenici, investitori i 

poduzetnici razgovarali o trenutnom stanju biotehnologije u Hrvatskoj, te o izazovima i mogućnostima s kojima se 

susreću poduzetnici u biotehnološkom sektoru. Krajem 2016. u BIOCentru se održao međunarodni kongres iz 

područja translacijske medicine (suorganizatori kongresa su Institut Ruđer Bošković i tvrtka Fidelta d.o.o), te 

seminari i stručne radionice iz područja proteomike i kromatografije. Zbog velikog interesa tečaji će se nastaviti i 

tijekom 2017. godine. U sklopu programa BIOUmrežavanje ostvaren je niz kontakata sa znanstvenicima, 

investitorima, industrijom i javnim institucijama, te su održana predavanja u Rijeci, Splitu, Osijeku i Zagrebu u 

sklopu kojih je predstavljen BIOCentar. Kroz poticanje i stvaranje partnerskih odnosa, program BIOumrežavanja će 

za svoje korisnike identificirati potrebnu istraživačku ekspertizu na tržištu, pronalaziti odgovarajuće industrijske 

partnere i povezivati relevantne izvore financiranja.  



 

 

HAMAG-BICRO – Izvješće o poslovanju za 2016. godinu                                                                                 67 
 

 

 

4.  KONTROLA NAMJENSKOG KORIŠTENJA SREDSTAVA 
 

4.1. POSTUPCI PREDSTEČAJNE NAGODBE 
  

Zakonu o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi (NN 108/2012, 144/2012, 81/2013, 112/2013, 71/2015 

i 78/2015), HAMAG-BICRO sudjeluje u postupcima predstečajne nagodbe koji se vode nad predstečajnim 

dužnicima za koje je HAMAG-BICRO izdao jamstvo ili isplatio jamstvo. HAMAG-BICRO u navedenim postupcima 

predstečajne nagodbe prijavljuje svoje nedospjele i dospjele tražbine po osnovi izdanih ili isplaćenih jamstva 

vjerovnicima/korisnicima jamstva u zakonskom roku nadležnim službama FINA-e.  

Struktura postupaka predstečajnih nagodbi u vremenskom razdoblju od 01.01.2016. do 31.12.2016. godine: 

- 7 predmeta u kojima su nad dužnicima otvoreni postupci predstečajne nagodbe: 

- u 3 predmeta izdana su jamstva HAMAG-BICRO-a, ali ista još nisu aktivirana 

- u 4 predmeta izdana su i isplaćena jamstva HAMAG-BICRO-a 

- u 2 predmeta odbačeni su prijedlozi za otvaranje postupaka predstečajne nagodbe 

- u 1 predmetu podnesen je prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe 

 

4.2. STEČAJNI POSTUPCI 

 

U razdoblju od 01.01.2016. do 31.12.2016. otvoreno je ukupno 18 stečajnih postupaka nad stečajnim dužnicima 

za koje je HAMAG-BICRO poslovnim bankama isplatio iznos jamstva. U svim stečajnim postupcima HAMAG-BICRO 

je pravovremeno i u zakonskom roku prijavio svoje tražbine. 

 

4.3. NAPLATA DOSPJELOG POTRAŽIVANJA HAMAG-BICRO-a 

 

4.3.1. Naplata po isplaćenim jamstvima 

Po osnovi prethodno plaćenih protestiranih jamstava u vremenskom razdoblju od 01.01.2016 do 31.12.2016. 

godine, u proračun Republike Hrvatske vraćeno je 1.301.002.000 kuna dospjelog potraživanja HAMAG-BICRO-a. 

 



 
 

               

5.  FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 
 

HAMAG-BICRO je imao osigurana sredstva u Državnom proračunu Republike Hrvatske u razdjelu 049 - 

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta (NN 26/16 od 24.03.2016., NN 111/16 od 30.11.2016.) u iznosu 

od 406.684.076 kuna.  

 

5.1. BILANCA  

Tablica 26: Imovina i izvori financiranja 

R.br. Opis 2016. (u kn) 2015. (u kn) Indeks 2016./2015. 

 
AKTIVA 

   1. Nefinancijska imovina 26.026.046 31.809.739 81,8 

1.1. Neproizvedena dugotrajna imovina 454.213 54.347 83,3 

1.2. Proizvedena dugotrajna imovina 25.571.833 31.755.392 80,5 

2. Financijska imovina 582.073.702 236.543.496 246,1 

2.1. Novac u banci 18.137.551 12.510.269 145,0 

2.2. Depoziti i potraživanja 195.565.075 1.327.002 14.737,4 

2.3. Potraživanja za dane zajmove 265.347.339 210.868.205 125,8 

2.4. Dionice i udjeli u glavnici 74.636.361 12.000 621.966,7 

2.5. Potraživanja za prihode poslovanja 26.658.586 10.546.360 252,8 

2.6. Rashodi budućih razdoblja 1.728.790 1.279.660 135,1 

 
UKUPNO AKTIVA (1+2) 608.099.748 268.353.235 226,6 

 
PASIVA    

3. Obveze 15.239.053 23.251.517 65,5 

3.1. Obveze za rashode poslovanja 14.457.215 6.306.566 229,2 

3.2. Obveze za nabavu nefinancijske imovine 105.733 81.996 128 

3.3. Obveze za kredite i zajmove 16.604.062 660.000 4,0 

3.4. Odgođ. plaćanje rashoda i prih. buduć. razd. 16.105 258.893 6,2 

4. Izvori sredstava 592.860.695 245.101.718 241,9 

4.1. Vlastiti izvori 590.567.465 244.123.788 241,4 

4.2. Višak prihoda poslovanja 2.293.230                         977.930 318,7 

 
UKUPNO PASIVA (3+4) 608.099.748 268.353.235 226,6 

 

5.1.1. Aktiva  

Na dan 31.12.2016. godine ukupna vrijednost imovine HAMAG-BICRO-a iznosila je 608.099.748 kuna. U strukturi 

imovine 26.026.046 kuna odnosi se na nefinancijsku imovinu, koju čini neproizvedena dugotrajna imovina u 

iznosu 45.213 kuna i proizvedena dugotrajna imovina u iznosu od 25.571.833 kuna. Financijska imovina iznosi 

582.073.702 kune, a čine ju novac u banci, depoziti i potraživanja, potraživanja za dane zajmove, potraživanja za 

prihode poslovanja i rashodi budućih razdoblja te dionice i udjeli u glavnici (temeljni kapital BICRO BIOCENTRA 

d.o.o.). Novčana sredstva čine sredstva na kunskom i deviznom računu u iznosu od 18.137.551 kuna. Depozite i 

potraživanja čine depoziti u kreditnim i ostalim financijskim institucijama u iznosu od 195.565.075 kuna, 

potraživanja za dane zajmove u iznosu od 265.347.339 kuna. Potraživanja za prihode poslovanja iznose 

26.658.586 kuna. Rashodi budućih razdoblja iznosili su 1.728.790 kuna, a odnose se na plaće djelatnika za 

12/2016 koja će se dijelom podmiriti na teret Državnog proračuna odnosno dijelom iz  ESI fondova 0za 2017. 

godinu. 
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5.1.2. Pasiva  

Pasivu HAMAG-BICRO-a čine obveze i izvori financiranja u ukupnom iznosu od 608.099.748 kuna. Ukupne obveze 

HAMAG-BICRO-a na dan 31.12.2016. godine iznosile su 15.239.053 kuna. Obveze za rashode poslovanja u iznosu 

od 14.457.215 kuna čine obveze za plaće za zaposlene u iznosu od 1.618.379 kuna, obveze za materijalne rashode 

u iznosu od 203.189 kuna, obveze za subvencije u iznosu od 28.651 kuna i ostale tekuće obveze u iznosu od 

12.606.645 kuna. Obveze za nabavu nefinancijske imovine iznosile su 105.733 kuna, obveze za kredite i zajmove 

iznosile su 660.000 kuna, odgođena plaćanja rashoda i prihoda budućih razdoblja iznosila su 16.105 kuna. Izvori 

sredstava na dan 31.12.2016. godine iznosili su 592.860.695 kuna i odnosili su se na vlastite izvore financiranja u 

iznosu od 590.567.465 kuna i viška poslovanja u iznosu od 2.293.230 kuna. Izvanbilančni zapisi-aktiva iznosili su 

2.954.664.725 kuna a najvećim dijelom ih čine primljene zadužnice u iznosu od 1.392.497.725 kuna i izdana 

jamstva u iznosu od 1.457.207.000 kuna. 

 

5.2. RAČUN PRIHODA I RASHODA  

 

Tablica 27: Račun prihoda i rashoda 

R.br. Opis 
Ostvareno  

2016. (u kn) 
Ostvareno  

2015. (u kn) 

Indeks  
Ostvareno  

2016./2015. 

 
P R I H O D I 

   1. Pomoći iz inozemstva i od subj.unutar općeg pr                                          283.861.619 1.348.331 21.053,0 

2. Prihodi od imovine 124.143 794.626 15,6 

3. Prihodi odpristojbi i naknada 0 86.383 - 

4. Pri. od prodaje proiz. i robe te pruženih usluga                                         31.101 10.163 308,0 

5. Prihodi iz nadležnog proračuna 133.554.809 150.007.327 89,0 

A UKUPNI PRIHODI (1 do 5) 417.571.872 152.246.830 274,3 

 
R A S H O D I  I  I Z D A C I 

   6. Rashodi za zaposlene 15.571.795 13.315.598 116,9 

7. Materijalni rashodi 7.917.443 6.229.168 127,1 

8. Financijski rashodi 90.238 5.390 1.674,2 

9. Subvencije 40.641.309 29.334.776 138,5 

10. Naknade građanima i kućanstvima 20.000 0 - 
11. 
12. 

Ostali rashodi (kapitalne pomoći) 
Rashodi za nabavu neproiz. dugot. imovine                                    

5.237.786 
56.420 

38.339.647 
83.981 

13,7 
67,2 

13. Rashodi za nabavu proizv. dugotr. imovine  979.398 348.352 281,3 

14. Izdaci za dane zajmove i depozite 266.750.061 57.113.590 467,1 

15. Izdaci za dionice i udjele u glavnici 74.624.361 0 - 

16. 
Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i 
zajmova 4.364.878 8.751.814 49,9 

B UKUPNI RASHODI I IZDACI (6 do 16) 416.253.689 153.522.316 271,1 

C Višak prihoda tekuće godine 1.318.183 0 - 

D Manjak prihoda i primitaka  0 1.275.486 - 

E Preneseni višak prihoda                                                                     975.047 2.253.416 43,3 

F Višak prihoda za sljedeće razdoblje  2.293.230 977.930 234,5 
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5.2.1. Prihodi  

HAMAG-BICRO je ostvario ukupne prihode u iznosu od 417.571.872 kuna. Prihodi su ostvareni iz pomoći od 

međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU u iznosu od 283.861.619 kuna, prihodi od imovine u iznosu od 

124.143 kuna, prihoda od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga u iznosu od 31.101 kuna  i prihoda iz 

proračuna u iznosu od 133.554.809 kuna za financiranje redovne djelatnosti hladnog pogona i ostale specifične 

aktivnosti HAMAG-BICRO-a. Prihodi iz proračuna sastoje se od prihoda za financiranje rashoda poslovanja u iznosu 

od 62.249.412 kuna, prihoda za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 316.716 kuna te 

prihoda za financiranje izdataka za financijsku imovinu i otplatu zajmova u iznosu od 70.988.681 kuna. 

 

5.2.2. Rashodi i izdaci 

Rashodi poslovanja iznose 69.478.571 kuna i u odnosu na 2015. godinu su za 20 % niži zahvaljujući povećanju 

udjela financiranja iz ESI fondova. Rashodi se odnose na zaposlene u iznosu 15.571.795 kuna, a njihovo povećanje 

za 16,9 % u odnosu na 2015. proizlazi iz zapošljavanja novih djelatnika, sukladno povećanom obimu posla 

povezanim za funkciju provedbenog tijela druge razine.  

Materijalni rashodi iznose 7.917.443 kuna čije je značajno povećanje povezano s troškovima postojećih i novih 

radnika, nabavom uredskog namještaja i opreme za nove radnike, sistematske preglede, intelektualne usluge za 

plaćanje evaluacije projekata, računalne usluge, članarine za međunarodna udruženja (TAFTIE, AECM, EUREKA).  

Značajan porast financijskih rashoda odnosi se na tečajne razlike. 

Subvencije iznose 40.641.309 kuna i odnose se uglavnom na projekte financirane iz zajma IBRD-7320-HR, STP II 

kroz programe RAZUM, IRCRO, PoC i UTT, ali i na projekte iz programa Eureka i na subvencije BIOCENTRU.   

Ostali rashodi iznose 5.237.786 i odnose se na pomoći trgovačkim društvima i obrtnicima financirane iz izvora 11 – 

Poduzetnički impuls, a koji su znatno smanjeni u odnosu na 2015. godinu s obzirom na nove izvore financiranja iz 

ESI fondova čime se smanjio udio u nacionalnom sufinanciranju na aktivnosti A563119 - Poticanje malog i 

srednjeg poduzetništva - Poduzetnički impuls. 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 1.035.818 kuna, a predstavljaju troškove  nabave licenci 

neproizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 56.420 kuna za licence, i rashode za nabavu proizvedene 

dugotrajne imovine u iznosu od 979.398 kuna za uredsku opremu i namještaj, komunikacijsku opremu, vozila i 

ulaganja u računalne programe. U odnosu na 2015. godinu, ovi rashodi su porasli za 239 % uslijed povećanog 

udjela financiranja iz ESI fondova i povećanog broja zaposlenika. 

Ukupni priljev na novčane račune ima značajan porast uslijed priljeva sredstava na posebnim računima u 

vlasništvu MFIN kod PBZ d.d. koji služe za prihvat sredstava zajma IBRD-a, kao i HPB d.d. koji služe za provedbu 

Financijskih instrumenata koji će se sufinancirati sredstvima Europskih strukturnih i investicijskih fondova u okviru 

Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. Radi se o sljedećim financijskim instrumentima: ESIF 

Ograničeno portfeljno jamstvo, ESIF Pojedinačno jamstvo bez subvencije kamatne stope, ESIF Pojedinačno 

jamstvo uz subvenciju kamatne stope, ESIF Mikro zajmovi i ESIF Mali zajmovi. 

Dani dugoročni zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora i obrtnicima su značajno porasli u 

odnosu na 2015. godinu, što je povezano sa novim izvorima financiranja iz ESI fondova, što vrijedi i za porast po 

Danim zajmovima tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora i obrtnicima po protestiranim jamstvima. 

Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna – dugoročnih je značajno smanjena u odnosu na 

2015. godinu s obzirom da je potpisan Dodatak III Sporazuma o financiranju po zajmu IBRD-a koji se odnosi na 

Projekt STP II, a kojim Dodatkom je HAMAG-BICRO oslobođen plaćanja anuiteta zajma budućih razdoblja. 
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Tablica 28: Struktura materijalnih rashoda 

R.br. 
 

Opis 
 

2016. 
(u kn) 

2015. 
(u kn) 

Indeks  
2016./2015. 

1. Naknade troškova zaposlenima 992.558 844.691 117,5 

2. Rashodi za materijal i energiju 819.367 664.740 123,2 

3. Rashodi za usluge 5.401.576 4.084.318 132,3 

4. Naknade troškova osobama izvan rad. odnosa 101.461 193.082 52,5 

5. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  602.481 442.337 136,2 

 
Ukupno materijalni rashodi 7.917.443 6.229.168 127,1 

 

Naknade zaposlenima su u odnosu na 2015. godinu porasli za 17,4 % zbog zapošljavanja novih djelatnika. 

Rashodi za materijal i energiju su porasli za 23,2 % zbog povećanja broja djelatnika. 

 

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja su porasli za 36,2 %, a uvjetovani su uglavnom plaćanjem godišnjih 

članarina u međunarodnim organizacijama (Taftie, Eureka, AECM), troškovima organizacije i odražavanja 

konferencija, info dana i drugih događanja (catering - reprezentacija), plaćanjem sudskih troškova pokretanja 

stečajnih postupaka, plaćanjem naknada članovima Upravnog odbora i sl.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 
 

               

ZAKLJUČAK 
 

HAMAG-BICRO u ovom je Godišnjem izvješću predstavio rezultate svog rada iz 2016. godine. 

 

HAMAG-BICRO je i dalje najznačajnija vladina agencija za poticanje malog i srednjeg poduzetništva. Njegovi 

programi namijenjeni su pružanju potpore poduzetnicima kroz sve razvojne faze poslovanja – od istraživanja i 

razvoja ideje, pa sve do komercijalizacije i plasmana na tržište. Isti obuhvaćaju poticanje osnivanja i razvoja 

subjekata malog gospodarstva kroz bespovratne potpore, pružanje financijske potpore inovativnim i tehnološki 

usmjerenim tvrtkama u Hrvatskoj, poticanje ulaganja u malo gospodarstvo te financiranje poslovanja i razvoja 

subjekata malog gospodarstva kreditiranjem i izdavanjem jamstava.  

 

U 2016. godini jamstva su se pokazala kao jedan od ključnih instrumenata za pružanje podrške pokretanju i 

razvoju poduzetničkih projekata te je odlučeno da se jamstveni programi osvježe novim programima 

financiranima iz fondova EU. Potpisom Sporazuma o financiranju s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova 

EU za financijske instrumente, alocirano je 105 milijuna eura te osigurano 45 milijuna eura nacionalnih sredstava, 

što ukupno čini alokaciju od 150 milijuna eura. Temeljem izrađene investicijske strategije i poslovnog plana, 

pripremljeni su programi za nove financijske instrumente. Novi financijski instrumenti ESIF jamstva, te Mikro i 

Mali zajmovi, postali su nezaobilazan alat u ključnim trenucima razvoja poduzetničkih projekata. ESIF zajmovi su 

osigurali brz i efikasan izvor financiranja, a programi su se pokazali iznimno uspješni te će se nastaviti i tijekom 

2017. godine.  

U svojstvu Posredničkog tijela razine 2 (PT2) u operativnoj strukturi Sustava upravljanja i kontrole korištenja ESF-a, 

EFRR-a i KF-a, HAMAG-BICRO je sudjelovao uz Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta (MINGPO), kao 

PT-om 1, u pripremi postupaka dodjele bespovratnih sredstava te je bio nositelj provedbe glavnine faza dodjele 

bespovratnih sredstava za specifični cilj 1b1 u suradnji. Također je pružao podršku MINGPO-u kao nositelju 

provedbe faza postupka dodjele tijekom cjelokupnog postupka dodjele bespovratnih sredstava za specifične 

ciljeve 3a2, 3d1 i 3d2 iz OPKK i u cijelosti je bio odgovoran za praćenje provedbe ugovora o dodjeli bespovratnih 

sredstava za gore navedene specifične ciljeve. Posljedica toga je da HAMAG-BICRO trenutno provodi 69 projekata 

ukupne vrijednosti 1,2 milijarde kuna, prosječne vrijednosti 17,7 milijuna kuna, pri čemu je dosad isplaćeno 82,3 

milijuna kuna bespovratnih sredstava.  

Isto tako, HAMAG-BICRO je nastavio s uspješnom provedbom inovativnih projekata u javnom i poslovnom sektoru 

kroz provedbu četiri programa u okviru Drugog projekta tehnologijskog razvoja (STPII) te kroz program 

EUREKA/EUROSTARS. Međunarodna djelatnost HAMAG-BICRO-a u području inovacija odvijala se između ostalog 

kroz aktivnosti unutar međunarodnog udruženja inovacijskih agencija TAFTIE, čiji je HAMAG-BICRO član od 2013. 

godine. Tijekom 2016. godine HAMAG-BICRO je aktivno sudjelovao u radnim skupinama u okviru kojih je 

raspravljao i razmjenjivao iskustva vezano uz temeljne aktivnosti inovacijskih agencija, kao što su postupci odabira 

inovacijskih projekata te pokazatelji i načini utvrđivanja učinaka inovacijskih programa. 
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PRILOZI 
 

Prilog 1: Popis poduzetnika kojima su izdana jamstva u 2016. godini 

Br. Poduzetnik Jamstveni program 
Datum 

izdavanja 
jamstva 

Djelatnost investicije 

Iznos 
jamstva 

(u 000 kn) 

1 
MATANOVI DVORI, obrt za 
ugostiteljstvo 

EU početnik – pismo 
namjere 

12.1.2016. 
Djelatnosti restorana i ostalih 
objekata za pripremu i 
usluživanje hrane 

1.040 

2 
OPTIKA VRDOLJAK, OBRT 
ZA OPTIKU I TRGOVINU 

EU početnik – pismo 
namjere 

1.2.2016. 
Proizvodnja optičkih 
instrumenata i fotografske 
opreme 

137 

3 
ARBIPAS d.o.o. za 
arbitražu i mirenje 

EU početnik – pismo 
namjere 

22.2.2016. Upravljačke djelatnosti 112 

4 
NOVAK NEKRETNINE 
j.d.o.o. za graditeljstvo i 
usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

11.7.2016. 
Gradnja stambenih i 
nestambenih zgrada 

1.160 

5 
WAKE PROJECT d.o.o. za 
turizam i ugostiteljstvo 

EU početnik – pismo 
namjere 

6.6.2016. 
Djelatnosti pripreme i 
usluživanja pića 

2.512 

6 
VUBIRI d.o.o. za 
ugostiteljstvo i usluge 

Rastimo zajedno 4.1.2016. Djelatnosti keteringa 543 

7 
REPROMED CONSULTING 
d.o.o. za savjetovanje i 
usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

13.1.2016. 

Iznajmljivanje i davanje u 
zakup (leasing) 
poljoprivrednih strojeva i 
opreme 

1.440 

8 
DAMIR KUKEC, obrt za 
knjigovodstvene i 
informatičke usluge 

Rastimo zajedno 29.1.2016. 

Računovodstvene, 
knjigovodstvene i revizijske 
djelatnosti; porezno 
savjetovanje 

100 

9 
MLINARICA, OBRT ZA 
UGOSTITELJSTVO, 
PROIZVODNJU I USLUGE 

Rastimo zajedno 24.2.2016. 
Djelatnosti pripreme i 
usluživanja pića 

425 

10 
Obiteljsko poljoprivredno 
gospodarstvo-Ferenčina 
Katica 

Poljoprivrednici - 
IPARD 

1.6.2016. Mješovita proizvodnja 302 

11 
BED 4 YOU j.d.o.o. za 
usluge i trgovinu 

EU početnik – pismo 
namjere 

4.2.2016. Ostali smještaj 480 

12 
POLJODJELSKI OBRT 
SRIJEM 

Poljoprivrednici - 
IPARD 

10.3.2016. 
Uzgoj žitarica (osim riže), 
mahunarki i uljanog  
sjemenja 

2.450 

13 
BIOVINIS j.d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu 

EU početnik 29.1.2016. 
Proizvodnja ambalaže od 
drva 

2.405 

14 
DELTA JURASOVIĆ d.o.o. 
za proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

Rastimo zajedno 4.1.2016. 
Proizvodnja elektroničkih 
komponenata 

2.708 

15 Dječji vrtić Dječji koraci 
EU početnik – pismo 

namjere 
12.4.2016. Predškolsko obrazovanje 400 

16 
ADRIA BONUS d.o.o. za 
poslovno savjetovanje i 
turistička agencija 

Rastimo zajedno 10.2.2016. 
Savjetovanje u vezi s 
poslovanjem i ostalim 
upravljanjem 

100 

17 
EUROPAL VRBOVSKO 
d.o.o. za preradu drva 

Rastimo zajedno 13.1.2016. 
Proizvodnja ambalaže od 
drva 

762 

18 
LATISA SAVJETOVANJE 
j.d.o.o. za usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

26.1.2016. 
Ostale djelatnosti 
zdravstvene zaštite 

185 
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19 

PORCUS d.o.o. za 
proizvodnju pršuta i 
suhomesnatih 
proizvoda,trgovinu i 
usluge 

Rastimo zajedno 11.1.2016. Prerada i konzerviranje mesa 204 

20 

PORCUS d.o.o. za 
proizvodnju pršuta i 
suhomesnatih 
proizvoda,trgovinu i 
usluge 

Rastimo zajedno 11.1.2016. Prerada i konzerviranje mesa 117 

21 ZVJEZDICE, obrt za usluge 
EU početnik – pismo 

namjere 
7.4.2016. 

Djelatnosti dnevne skrbi o 
djeci 

304 

22 
ADRIATIC FISH d.o.o. za 
trgovinu i usluge 

EU početnik 9.2.2016. 
Prerada i konzerviranje riba, 
rakova i školjki 

673 

23 
Specijalistička ginekološka 
ordinacija Darja Krešić 

Rastimo zajedno 12.1.2016. 
Djelatnosti specijalističke 
medicinske prakse 

350 

24 

UGOSTITELJSKI OBRT 
ZELEN BOR, USLUGE 
PANSIONA NA PLOVNOM 
OBJEKTU ZELEN BOR 

Rastimo zajedno 8.2.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

1.778 

25 
Autolimarski i 
autolakirerski obrt MATIĆ 

Rastimo zajedno 26.9.2016. 
Održavanje i popravak 
motornih vozila 

120 

26 
PLAVO SVJETLO j.d.o.o. za 
usluge 

EU početnik 5.5.2016. 
Ostale djelatnosti 
zdravstvene zaštite 

400 

27 
DIDA JOJA d. o. o. za 
usluge i turistička agencija 

EU početnik 1.2.2016. Hoteli i sličan smještaj 1.524 

28 
CAPEK d.o.o. za usluge i 
trgovinu 

EU početnik – pismo 
namjere 

10.5.2016. 
Djelatnosti socijalne skrbi sa 
smještajem za starije osobe i 
osobe s invaliditetom 

1.589 

29 
OBRT ZA PROIZVODNJU I 
PRODAJU TEKSTILNIH 
PROIZVODA 

Rastimo zajedno 26.1.2016. Proizvodnja rublja 284 

30 
ORGON - RIJEKA d.o.o. za 
trgovinu i usluge 

Poljoprivrednici 12.2.2016. Morski ribolov 195 

31 

Urban Mobility d.o.o. za 
informacijsko-tehnološke i 
uslužne djelatnosti i 
trgovinu 

EU početnik – pismo 
namjere 

10.5.2016. 

Iznajmljivanje i davanje u 
zakup (leasing) automobila i 
motornih vozila lake 
kategorije 

720 

32 
GB LIKA d.o.o. za 
graditeljstvo i prijevoz 

EU početnik 12.5.2016. Cestovni prijevoz robe 1.763 

33 
FIRASTONE d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu, 
usluge, uvoz-izvoz 

Rastimo zajedno 7.1.2016. Ostalo tiskanje 249 

34 ARGJEND d.o.o. za usluge EU početnik 5.2.2016. 

Proizvodnja kruha; 
proizvodnja svježih peciva, 
slastičarskih proizvoda i 
kolača 

161 

35 
BULJANOVIĆ,ugostiteljsko-
turistički obrt 

EU početnik 17.2.2016. Hoteli i sličan smještaj 2.023 

36 
SUNČANI KROVOVI d.o.o. 
za proizvodnju i usluge 

EU početnik 19.1.2016. 
Proizvodnja električne 
energije 

2.215 

37 
Specijalistička ordinacija 
obiteljske medicine Ksenija 
Ulamec Mamić, dr.med. 

Rastimo zajedno 4.2.2016. 
Djelatnosti opće medicinske 
prakse 

350 

38 
Ured ovlaštenog inženjera 
građevinarstva Zorana 
Zaratin Vušković 

Rastimo zajedno 10.3.2016. Arhitektonske djelatnosti 209 
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39 
SIGNUMŠPED d.o.o. za 
špediciju, unutrašnju i 
vanjsku trgovinu 

Rastimo zajedno 8.2.2016. 
Ostale prateće djelatnosti u 
prijevozu 

3.999 

40 
VOJTEK OPREMA d.o.o. za 
proizvodnju proizvoda od 
metala, trgovinu i usluge 

EU početnik 11.3.2016. 
Proizvodnja metalnih 
konstrukcija i njihovih 
dijelova 

2.896 

41 
BIRO KVAKA d.o.o. za 
poslovne usluge 

Rastimo zajedno 28.1.2016. 

Računovodstvene, 
knjigovodstvene i revizijske 
djelatnosti; porezno 
savjetovanje 

350 

42 
CUM FRUCTU d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

EU početnik 26.1.2016. 
Ostala prerada i 
konzerviranje voća i povrća 

247 

43 
MAGNOLIA SLASTICE 
jd.o.o. za usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

27.1.2016. 

Proizvodnja dvopeka, keksa i 
srodnih proizvoda; pr. trajnih 
peciva, slast. proizvoda i 
kolača 

560 

44 
BARKUN, OBRT ZA 
UGOSTITELJSTVO 

EU početnik 25.1.2016. 
Djelatnosti restorana i ostalih 
objekata za pripremu i 
usluživanje hrane 

160 

45 

DISK MONT d.o.o. za 
popravak, montažu i 
proizvodnju strojeva za 
kamenarstvo 

Rastimo zajedno 27.10.2016. 
Proizvodnja strojeva za 
rudnike, kamenolome i 
građevinarstvo 

575 

46 
MORE, obrt za turističke 
usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

27.4.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

1.945 

47 
VEKTOR GRUPA d.o.o. za 
tisak i trgovinu 

Rastimo zajedno 9.2.2016. Ostalo tiskanje 1.799 

48 
PREMIFAB d.o.o. za 
projektiranje i proizvodnju 

EU početnik – pismo 
namjere 

30.9.2016. 
Inženjerstvo i s njim 
povezano tehničko 
savjetovanje 

1.268 

49 
SIRANA GLIGORA d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu, 
turizam i poljoprivredu 

Rastimo zajedno 27.4.2016. 
Djelatnosti mljekara i 
proizvođača sira 

420 

50 

PERGAMENT d.o.o. za 
unutarnju i vanjsku 
trgovinu, grafičku 
djelatnost i marketing 

Rastimo zajedno 29.1.2016. 
Proizvodnja ostale građevne 
stolarije i elemenata 

2.472 

51 
PETVET, obrt za 
veterinarsku djelatnost 

EU početnik – pismo 
namjere 

2.9.2016. Veterinarske djelatnosti 240 

52 
SIGNUMŠPED d.o.o. za 
špediciju, unutrašnju i 
vanjsktu trgovinu 

Rastimo zajedno 2.2.2016. 
Ostale prateće djelatnosti u 
prijevozu 

2.499 

53 
MEDIA GRUPA d.o.o. za 
promidžbu, trgovinu i 
usluge 

EU početnik 26.1.2016. 
Agencije za promidžbu 
(reklamu i propagandu) 

882 

54 

ADRIA REKLAMA, obrt za 
proizvodnju, montažu 
svjetlećih reklama i 
trgovinu 

Rastimo zajedno 23.2.2016. 
Proizvodnja električne 
opreme za rasvjetu 

100 

55 
Marmelo d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

Poljoprivrednici 9.2.2016. 
Ostala prerada i 
konzerviranje voća i povrća 

345 

56 "BREZA" STOLARSKI OBRT Rastimo zajedno 11.4.2016. 
Proizvodnja namještaja za 
poslovne i prodajne prostore 

470 

57 
YELLOW SUBMARINE 
d.o.o. za turizam i usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

13.6.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

552 
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58 
POLARIS MEDIA d.o.o. za 
usluge i trgovinu 

Rastimo zajedno 16.2.2016. 
Agencije za promidžbu 
(reklamu i propagandu) 

120 

59 
KA MASLINA d.o.o. za 
ugostiteljstvo, turizam i 
usluge 

Rastimo zajedno 23.3.2016. Ostali smještaj 1.819 

60 
STUDIO GOST, zajednički 
obrt za usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

19.4.2016. 
Proizvodnja električne 
opreme za rasvjetu 

150 

61 
KERŠIN TURIZAM d.o.o. za 
usluge u turizmu i 
turistička agencija 

EU početnik 22.2.2016. Hoteli i sličan smještaj 1.217 

62 
BARIĆ NAUTIKA d.o.o. za 
usluge i trgovinu 

EU početnik 9.3.2016. 
Iznajmljivanje i davanje u 
zakup (leasing) plovnih 
prijevoznih sredstava 

505 

63 
BIO SATIVA d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

EU početnik 15.3.2016. Proizvodnja ulja i masti 601 

64 
BAJSO j.d.o.o. za 
ugostiteljstvo i usluge 

EU početnik 19.4.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

1.133 

65 
HERMAN, obrt za turizam i 
usluge 

EU početnik 5.4.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

1.352 

66 
M.V. GROUP d.o.o. 
turistička agencija i 
poslovno savjetovanje 

EU početnik – pismo 
namjere 

10.5.2016. 
Djelatnosti putničkih 
agencija 

1.105 

67 

MAKAUS prijevoz morem, 
turistička agencija, 
ugostiteljstvo i trgovina d. 
o. o. 

Rastimo zajedno 29.6.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

3.755 

68 
MD INSTAL-GRADNJA 
d.o.o. za usluge 

Rastimo zajedno 8.3.2016. 
Gradnja stambenih i 
nestambenih zgrada 

660 

69 
BRUŠTULIN d.o.o. za 
ugostiteljstvo i usluge 

Rastimo zajedno 14.3.2016. 
Djelatnosti restorana i ostalih 
objekata za pripremu i 
usluživanje hrane 

1.366 

70 
RAŠKO d.o.o. za promet 
sekundarnim sirovinama 

Rastimo zajedno 9.2.2016. 
Obrada i zbrinjavanje 
neopasnog otpada 

828 

71 
PANAMARIS d.o.o. za 
usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

20.6.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
robe 

1.981 

72 
ALTIMA d.o.o. za poslovne 
usluge 

Rastimo zajedno 17.3.2016. Računalno programiranje 1.500 

73 
Sezonski obrt za turizam 
TOMAŽINA 

EU početnik 20.4.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

1.421 

74 
TAL, obrt za mjenjačko 
poslovanje i usluge 

Rastimo zajedno 26.2.2016. Pomoćne usluge u šumarstvu 126 

75 
LA PARANZA j.d.o.o. za 
prijevoz i usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

3.6.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

1.445 

76 
TVRDA STINA, braniteljska 
građevinsko-obrtnička 
zadruga 

Poljoprivrednici - 
IPARD 

16.6.2016. 
Gradnja stambenih i 
nestambenih zgrada 

1.987 

77 TOMISLAV, obrt za turizam 
EU početnik – pismo 

namjere 
2.5.2016. 

Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

1.440 

78 

CENTAR ZA 
PARODONTOLOGIJU 
PerioDent d.o.o. za 
dentalnu medicinu 

Rastimo zajedno 24.3.2016. 
Djelatnosti stomatološke 
prakse 

350 

79 

CENTAR ZA 
PARODONTOLOGIJU 
PerioDent do.o.o. za 
dentalnu medicinu 

Rastimo zajedno 24.3.2016. 
Djelatnosti stomatološke 
prakse 

231 
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80 
EMA, zajednicki sezonski 
obrt za turizam i usluge 

Rastimo zajedno 2.5.2016. 
Prijevoz putnika unutrašnjim 
vodenim putovima 

906 

81 

MARINE CLUB 
INTERNATIONAL do.o. za 
turizam i usluge, turistička 
agencija 

EU početnik 28.4.2016. 
Popravak proizvoda od 
metala 

6.968 

82 SHIKOKU do.o. za usluge EU početnik 2.3.2016. 
Djelatnosti pripreme i 
usluživanja pića 

799 

83 
HOKKAIDO 1000 d.o.o. za 
usluge 

EU početnik 8.3.2016. 
Djelatnosti pripreme i 
usluživanja pića 

462 

84 
PERIHEL d.o.o. za usluge u 
nautičkom turizmu i 
turistička agencija 

EU početnik 27.7.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

3.008 

85 
PERIHEL d.o.o. za usluge u 
nautičkom turizmu i 
turistička agencija 

EU početnik 27.7.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

6.618 

86 
KARLANIVA - TURIZAM 
d.o.o. za turizam i 
savjetovanje 

EU početnik 29.3.2016. 
Odmarališta i slični objekti za 
kraći odmor 

546 

87 

TVORNICA POGREBNE 
OPREME d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

Rastimo zajedno 24.3.2016. 
Proizvodnja ostalih proizvoda 
od drva, proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala 

2.463 

88 
CONDOR YACHTING 
j.d.o.o. turistička agencija 

EU početnik – pismo 
namjere 

26.4.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

360 

89 
KRUŠKA j.d.o.o. za uzgoj i 
preradu bilja 

EU početnik 27.4.2016. 
Djelatnosti mljekara i 
proizvođača sira 

3.337 

90 

IMG ZAGREB d.o.o. za 
proizvodnju i prodaju 
armatura iz nehrđajućih 
materijala 

Rastimo zajedno 15.3.2016. 
Proizvodnja ostalih slavina i 
ventila 

1.243 

91 
CACAO group d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

EU početnik 9.5.2016. Prerada čaja i kave 792 

92 OPG Šafarić Igor Poljoprivrednici 7.4.2016. 
Uzgoj žitarica (osim riže), 
mahunarki i uljanog  
sjemenja 

191 

93 
STIPE PRODUKT d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

EU početnik 28.4.2016. Piljenje i blanjanje drva 553 

94 
VETIKA d.o.o. za trgovinu i 
usluge 

Rastimo zajedno 23.5.2016. 

Računovodstvene, 
knjigovodstvene i revizijske 
djelatnosti; porezno 
savjetovanje 

214 

95 
LUDA KUĆA d.o.o. za 
usluge i turistička agencija 

EU početnik – pismo 
namjere 

17.10.2016. 
Pomoćne djelatnosti u 
izvođačkoj umjetnosti 

2.478 

96 BAS d.o.o. za projektiranje Rastimo zajedno 11.4.2016. Arhitektonske djelatnosti 160 

97 
EURO INOX OBRT ZA 
BRAVARSKE POSLOVE 

Rastimo zajedno 2.5.2016. 
Proizvodnja vrata i prozora 
od metala 

196 

98 TURISTIČKI OBRT "LORA" Rastimo zajedno 25.5.2016. Hoteli i sličan smještaj 1.126 

99 
HOSPES d.o.o. za 
ugostiteljstvo i trgovinu 

EU početnik – pismo 
namjere 

21.12.2016. Hoteli i sličan smještaj 1.922 

100 
EKO SUCUS d.o.o. za 
proizvodnju i usluge 

Poljoprivrednici - 
IPARD 

17.6.2016. 
Uzgoj jezgričavog i 
koštuničavog voća 

753 

101 
ZARA NAUTILUS j.d.o.o. za 
turizam i usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

18.7.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

550 
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102 
DELTA MARINE d.o.o. za 
trgovinu i usluge 

EU početnik 20.4.2016. 
Kampovi i prostori za 
kampiranje 

1.153 

103 
MLADIN PUNTA d.o.o. za 
pomorski i obalni prijevoz i 
nautički turizam 

Rastimo zajedno 25.8.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

2.451 

104 
KROKI NAUTIKA turistička 
agencija d.o.o. 

Rastimo zajedno 8.4.2016. 
Iznajmljivanje i davanje u 
zakup (leasing) plovnih 
prijevoznih sredstava 

250 

105 
LABRADOR d.o.o. za 
turizam i usluge 

EU početnik 25.5.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

598 

106 Dječji vrtić DJEČJI SVIJET Rastimo zajedno 9.8.2016. Predškolsko obrazovanje 640 

107 
LABRADOR d.o.o. za 
turizam i usluge 

EU početnik 30.5.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

3.926 

108 
3LMC d.o.o. za 
savjetovanje 

EU početnik – pismo 
namjere 

19.5.2016. 
Savjetovanje u vezi s 
poslovanjem i ostalim 
upravljanjem 

1.064 

109 
BILVI PROMET d.o.o. za 
ugostiteljstvo,trgovinu i 
usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

11.8.2016. 
Djelatnosti restorana i ostalih 
objekata za pripremu i 
usluživanje hrane 

559 

110 
RECOM d.o.o. proizvodnja, 
trgovina i zastupanje 

Rastimo zajedno 18.4.2016. 
Proizvodnja putnih i ručnih 
torba i slično, sedlarskih i 
remenarskih proizvoda 

175 

111 

Supracontrol d.o.o. za 
proizvodnju elektroničkih 
sustava i informatičke 
usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

15.11.2016. 
Proizvodnja računala i 
periferne opreme 

1.440 

112 
PAVOŠEVIĆ M&M d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu 

Rastimo zajedno 9.5.2016. 
Proizvodnja vrata i prozora 
od metala 

545 

113 
Kućica za vas j.d.o.o. za 
usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

15.6.2016. 

Iznajmljivanje i upravljanje 
vlastitim nekretninama ili 
nekretninama uzetim u 
zakup (leasing) 

560 

114 
MAXIMUS d.o.o. za 
trgovinu i usluge 

Rastimo zajedno 26.4.2016. Hoteli i sličan smještaj 160 

115 
KOMODOR 79 d.o.o. za 
ugostiteljstvo i usluge 

Rastimo zajedno 9.5.2016. 
Djelatnosti restorana i ostalih 
objekata za pripremu i 
usluživanje hrane 

158 

116 
Pekara Klas d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu 

Rastimo zajedno 15.7.2016. 

Proizvodnja kruha; 
proizvodnja svježih peciva, 
slastičarskih proizvoda i 
kolača 

986 

117 
Pekara Klas d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu 

Rastimo zajedno 15.7.2016. 

Proizvodnja kruha; 
proizvodnja svježih peciva, 
slastičarskih proizvoda i 
kolača 

2.136 

118 
PEKARA KLAS, obrt za 
proizvodnju tjestenine 

Rastimo zajedno 15.7.2016. 
Proizvodnja makarona, 
njoka, kuskusa i slične 
tjestenine 

3.183 

119 
BAREŠIĆ TOURS d.o.o. 
turistička agencija i usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

23.8.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

2.011 

120 
MARKO obrt za dimljenje 
ribe 

Rastimo zajedno 13.6.2016. 
Prerada i konzerviranje riba, 
rakova i školjki 

673 

121 FREY, obrt za proizvodnju Rastimo zajedno 15.11.2016. 
Proizvodnja gotovih 
tekstilnih proizvoda, osim 
odjeće 

341 

122 
SUNSET CRUISING d.o.o. 
za nautički turizam, 

EU početnik 7.6.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

1.801 
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turistička agencija 

123 
SUNSET CRUISING d.o.o. 
za nautički turizam, 
turistička agencija 

EU početnik 19.5.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

3.943 

124 
CEROVSKI d.o.o. za 
tiskarsku djelatnost 

Rastimo zajedno 16.5.2016. Ostalo tiskanje 747 

125 
RAŠKO d.o.o. za promet 
sekundarnim sirovinama 

Rastimo zajedno 6.5.2016. 
Obrada i zbrinjavanje 
neopasnog otpada 

160 

126 
MAGIC BROTHERS d.o.o. 
za ugostiteljstvo i turizam 

EU početnik 2.6.2016. 
Djelatnosti pripreme i 
usluživanja pića 

547 

127 
DELT Papir d.o.o. za 
proizvodnju i usluge 

Rastimo zajedno 21.6.2016. 

Proizvodnja robe za 
kućanstvo i higijenu te 
toaletnih potrepština od 
papira 

1.900 

128 
KLBAU d.o.o. za 
građevinarstvo, trgovinu i 
usluge 

EU početnik 21.7.2016. 
Gradnja stambenih i 
nestambenih zgrada 

2.554 

129 
MEDIA LIM d.o.o. za 
proizvodnju trgovinu i 
usluge 

EU početnik 23.6.2016. 
Proizvodnja ostalih gotovih 
proizvoda od metala, d. n. 

400 

130 
NOVOMONT građenje, 
trgovina i ugostiteljstvo, 
d.o.o. 

Rastimo zajedno 17.6.2016. 
Proizvodnja vrata i prozora 
od metala 

101 

131 
ARONIA UŽIVO d.o.o. za 
pružanje usluga 

Rastimo zajedno 13.5.2016. 
Uzgoj ostalih jednogodišnjih 
usjeva 

120 

132 FILIP, obrt za turizam Rastimo zajedno 3.8.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

3.192 

133 ADRIA BOVE d.o.o. 
EU početnik – pismo 

namjere 
9.9.2016. 

Uslužne djelatnosti u vezi s 
vodenim prijevozom 

2.880 

134 
LUXURY AND SUN, d.o.o. 
za turizam i usluge, 
turistička agencija 

EU početnik 4.7.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

8.597 

135 
PRŠUT-VOŠTANE d.o.o. za 
proizvodnju i promet 
proizvoda od mesa 

Rastimo zajedno 24.6.2016. 
Proizvodnja proizvoda od 
mesa i mesa peradi 

3.996 

136 
iVIZIJA d.o.o. za poslovne i 
informatičke usluge i 
turizam 

Rastimo zajedno 21.6.2016. Hoteli i sličan smještaj 7.646 

137 
BIPS, obrt za proizvodnju 
briketa i peleta od 
biomase 

EU početnik – pismo 
namjere 

27.12.2016. 
Uzgoj žitarica (osim riže), 
mahunarki i uljanog  
sjemenja 

288 

138 
EKSPANZIJA d.o.o. za 
trgovinu 

Poljoprivrednici 13.6.2016. 
Savjetovanje u vezi s 
poslovanjem i ostalim 
upravljanjem 

276 

139 
KALDERA d.o.o. za turizam 
i ugostiteljstvo 

EU početnik – pismo 
namjere 

25.7.2016. 
Djelatnosti restorana i ostalih 
objekata za pripremu i 
usluživanje hrane 

531 

140 
INTER S.T.E.E.L. za 
proizvodnju i usluge 

Rastimo zajedno 13.7.2016. 
Ostale specijalizirane 
građevinske djelatnosti, d. n. 

550 

141 
RAVUS d.o.o. za trgovinu i 
usluge 

Rastimo zajedno 8.6.2016. 
Agencije za promidžbu 
(reklamu i propagandu) 

125 

142 
IR CONSULTING d.o.o. za 
savjetovanje 

EU početnik 27.7.2016. Predškolsko obrazovanje 440 

143 ATENTO, obrt za turizam EU početnik 20.6.2016. 
Iznajmljivanje i davanje u 
zakup (leasing) opreme za 
rekreaciju i sport 

304 



 

 

HAMAG-BICRO – Izvješće o poslovanju za 2016. godinu                                                                                 80 
 

 

144 
RUSTIK KAMEN d.o.o. za 
građenje 

Rastimo zajedno 15.6.2016. 
Proizvodnja proizvoda od 
betona za građevinarstvo 

150 

145 
ZAGORKA d.o.o. za 
proizvodnju glinenih 
materijala 

Rastimo zajedno 23.6.2016. 
Proizvodnja keramičkih 
pločica i ploča 

1.229 

146 
UZV dijagnostika j.d.o.o. za 
usluge 

EU početnik 10.6.2016. 
Djelatnosti specijalističke 
medicinske prakse 

416 

147 
HUĐIN j.d.o.o. za 
ugostiteljstvo i usluge 

EU početnik 24.10.2016. 

Iznajmljivanje i upravljanje 
vlastitim nekretninama ili 
nekretninama uzetim u 
zakup (leasing) 

428 

148 
KALIPER d.o.o. za mjerenje 
funkcionalnih sposobnosti 
u sportu 

Rastimo zajedno 20.7.2016. 
Ostale djelatnosti 
zdravstvene zaštite 

347 

149 MODERNA d.o.o. za usluge EU početnik 25.11.2016. 
Odmarališta i slični objekti za 
kraći odmor 

2.243 

150 
CENTROGRADNJA d.o.o. za 
građevinarstvo i trgovinu 

Rastimo zajedno 31.10.2016. 
Gradnja stambenih i 
nestambenih zgrada 

3.000 

151 
KR MILLING j.d.o.o. za 
trgovinu i usluge 

EU početnik 16.8.2016. 
Proizvodnja medicinskih i 
stomatoloških instrumenata i 
pribora 

808 

152 SIMPLE j.d.o.o. za usluge EU početnik 16.6.2016. 
Iznajmljivanje i davanje u 
zakup (leasing) plovnih 
prijevoznih sredstava 

420 

153 
TOYA GRUPA d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

Rastimo zajedno 27.6.2016. 
Proizvodnja ambalaže od 
plastike 

450 

154 
DINA-BBR j.d.o.o. za 
usluge 

EU početnik 15.7.2016. 
Frizerski saloni i saloni za 
uljepšavanje 

283 

155 
DRVOTRADE d.o.o. za 
trgovinu i proizvodnju 

Rastimo zajedno 29.6.2016. 
Proizvodnja ostalih proizvoda 
od drva, proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala 

3.500 

156 OPG KRALJIĆ VEDRAN 
Poljoprivrednici - 

IPARD 
18.7.2016. Uzgoj peradi 1.736 

157 
OBITELJSKI DOM IVAN 
KANISEK 

EU početnik 20.10.2016. 
Djelatnosti socijalne skrbi sa 
smještajem za starije osobe i 
osobe s invaliditetom 

1.196 

158 
Ordinacija dentalne 
medicine dr.sc. Zorana 
Ivanković Buljan 

Rastimo zajedno 8.9.2016. 
Djelatnosti stomatološke 
prakse 

93 

159 
SUNTEC d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

Rastimo zajedno 15.7.2016. 
Proizvodnja električne 
energije 

387 

160 HOOKAH EU početnik 14.7.2016. 
Djelatnosti pripreme i 
usluživanja pića 

484 

161 
TRGO-VERITAS d.o.o. za 
trgovinu na veliko i 
posredovanje u trgovini 

Rastimo zajedno 27.7.2016. 
Proizvodnja metalnih 
konstrukcija i njihovih 
dijelova 

383 

162 

ALTPRO d.o.o. za 
proizvodnju 
elektrotehničkih proizvoda 
i trgovinu 

Rastimo zajedno 11.11.2016. 
Proizvodnja računala i 
periferne opreme 

9.856 

163 
HOI POLLOI d.o.o. za 
usluge 

EU početnik 12.9.2016. 

Proizvodnja kruha; 
proizvodnja svježih peciva, 
slastičarskih proizvoda i 
kolača 

559 

164 Dry Cleaning Services EU početnik 13.9.2016. Pranje i kemijsko čišćenje 263 
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d.o.o. za trgovinu i usluge tekstila i krznenih proizvoda 

165 
JAGODE I COKOLADA, 
OBRT ZA UGOSTITELJSTVO 

EU početnik 30.6.2016. 
Djelatnosti pripreme i 
usluživanja pića 

248 

166 
MEPRO d.o.o. za trgovinu, 
proizvodnju i usluge 

EU početnik 5.7.2016. 

Uvođenje instalacija 
vodovoda, kanalizacije i plina 
i instalacija za grijanje i 
klimatizaciju 

1.000 

167 
LOŽ METALPRES d.o.o. , 
proizvodnja metalnih i 
plastičnih proizvoda 

Rastimo zajedno 7.9.2016. 
Proizvodnja ostalih proizvoda 
od plastike 

1.500 

168 FIJU BRIJU d.o.o. za usluge 
EU početnik – pismo 

namjere 
26.10.2016. 

Ostale zabavne i rekreacijske 
djelatnosti 

792 

169 
PECTO d.o.o. za trgovinu i 
usluge, turistička agencija 

EU početnik 12.7.2016. Ostale djelatnosti čišćenja 160 

170 
OBRT ZA PROIZVODNJU 
LAMPIONA TUTIĆ 

Rastimo zajedno 25.7.2016. 
Ostala prerađivačka 
industrija, d. n. 

100 

171 

Oroslavje - Zaštitna 
Oprema d.o.o. za 
proizvodnju tekstila i 
trgovinu 

Rastimo zajedno 8.8.2016. Proizvodnja radne odjeće 2.525 

172 
ANTITALENT d.o.o. za 
filmsku djelatnost i usluge 

Rastimo zajedno 28.7.2016. 
Proizvodnja filmova, 
videofilmova i televizijskog 
programa 

150 

173 
PAGELLUS d.o.o. za 
trgovinu i usluge 

Poljoprivrednici 20.10.2016. 
Trgovina na veliko ostalom 
hranom uključujući ribe, 
rakove i školjke 

882 

174 
OBRT ZA PROIZVODNJU 
LAMPIONA TUTIĆ 

Rastimo zajedno 25.7.2016. 
Ostala prerađivačka 
industrija, d. n. 

25 

175 

DENTALNI LABORATORIJ 
MATIĆ DERETA j.d.o.o. za 
djelatnost dentalnog 
laboratorija 

EU početnik – pismo 
namjere 

15.11.2016.   522 

176 
TESI d.o.o. za tehničku 
sigurnost 

Rastimo zajedno 5.9.2016. 
Inženjerstvo i s njim 
povezano tehničko 
savjetovanje 

445 

177 
Dom za starije i nemoćne 
osobe "Solis" 

EU početnik 21.7.2016. 
Djelatnosti socijalne skrbi sa 
smještajem za starije osobe i 
osobe s invaliditetom 

1.016 

178 
MATEŠIĆ d.o.o. za promet, 
proizvodnju i usluge 

Rastimo zajedno 10.8.2016. 
Proizvodnja ostalih proizvoda 
od drva, proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala 

643 

179 
NOVA, OBRT ZA FRIZERSKE 
USLUGE 

Rastimo zajedno 27.9.2016. 
Frizerski saloni i saloni za 
uljepšavanje 

158 

180 
DENTAL TEHNIKA SILVIO 
d.o.o., zubotehnički 
laboratorij 

EU početnik – pismo 
namjere 

7.11.2016. 
Proizvodnja medicinskih i 
stomatoloških instrumenata i 
pribora 

560 

181 
ADRIATIC BLUE DREAM 
d.o.o. za turizam, trgovinu 
i usluge, putnička agencija 

EU početnik 30.9.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

730 

182 
VERITAS ESCO d.o.o. za 
usluge 

Rastimo zajedno 5.12.2016. 
Organizacija izvedbe 
projekata za zgrade 

751 

183 
PRAM studio j.d.o.o. za 
usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

24.11.2016. 
Djelatnosti za njegu i 
održavanje tijela 

64 

184 
MAXIMUS d.o.o. za 
trgovinu i usluge 

Rastimo zajedno 4.10.2016. Hoteli i sličan smještaj 1.444 

185 
NAVIGATE IT d.o.o. za 
usluge 

EU početnik 13.10.2016. Računalno programiranje 160 
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186 
ZANATSKO-STOLARSKA 
RADNJA W-J, obrt za 
usluge i proizvodnju 

Rastimo zajedno 12.9.2016. Ugradnja stolarije 185 

187 
V.R. METAL d.o.o. za 
proizvodnju i usluge 

EU početnik 7.10.2016. 
Lijevanje ostalih obojenih 
metala 

3.887 

188 
V.R. METAL d.o.o. za 
proizvodnju i usluge 

EU početnik 7.10.2016. 
Lijevanje ostalih obojenih 
metala 

5.086 

189 
VITRAŽ d.o.o. proizvodnja, 
trgovina i usluge 

Rastimo zajedno 4.10.2016. 
Oblikovanje i obrada ravnog 
stakla 

130 

190 
HEKO d.o.o. za usluge 
smještaja 

EU početnik 13.9.2016. 
Djelatnosti socijalne skrbi sa 
smještajem za starije osobe i 
osobe s invaliditetom 

157 

191 
AMES IZLETI j.d.o.o. za 
ribolov i usluge 

EU početnik 10.11.2016. 
Prijevoz putnika unutrašnjim 
vodenim putovima 

1.556 

192 
TAJNA MORA d.o.o. 
putnička agencija, turizam 
i usluge 

Rastimo zajedno 28.10.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

2.240 

193 
TAJNA MORA d.o.o. 
putnička agencija, turizam 
i usluge 

Rastimo zajedno 28.10.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

2.427 

194 
MREŽNE TEHNOLOGIJE 
VERSO d.o.o. za poslovne 
usluge 

Rastimo zajedno 2.11.2016. 
Savjetovanje u vezi s 
računalima 

2.326 

195 
LIMARIJA MALIĆ d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

Rastimo zajedno 14.10.2016. Radovi na krovištu 158 

196 
BRODARSTVO MARASOVIĆ 
d.o.o. za pomorski i obalni 
prijevoz i nautički turizam 

Rastimo zajedno 3.11.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

1.876 

197 
BRODARSTVO MARASOVIĆ 
d.o.o. za pomorski i obalni 
prijevoz i nautički turizam 

Rastimo zajedno 3.11.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

2.476 

198 
ZDRAV DODIR Obrt za 
kozmetiku, pedikuru i 
masažu 

Rastimo zajedno 12.10.2016. 
Frizerski saloni i saloni za 
uljepšavanje 

161 

199 
PIKAR d.o.o. za 
ugostiteljstvo i trgovinu 

Rastimo zajedno 13.10.2016. 
Djelatnosti pripreme i 
usluživanja pića 

502 

200 
INOX FRIGO d.o.o. za 
proizvodnju ugostiteljske 
opreme 

Rastimo zajedno 25.10.2016. 
Proizvodnja namještaja za 
poslovne i prodajne prostore 

199 

201 
ENERGO PELET d.o.o. za 
proizvodnju i usluge 

EU početnik 7.11.2016. 
Proizvodnja ostalih proizvoda 
od drva, proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala 

2.053 

202 
INCLUDE j.d.o.o. za 
programiranje i usluge 

EU početnik – pismo 
namjere 

13.12.2016. 
Popravak računala i periferne 
opreme 

1.000 

203 
BRACHIA poljoprivredna 
zadruga 

Rastimo zajedno 16.11.2016. Proizvodnja ulja i masti 751 

204 
LABORATORIJ OKUSA 
d.o.o. za usluge 

Rastimo zajedno 23.11.2016. 
Ostala prerada i 
konzerviranje voća i povrća 

751 

205 
VETERINARSKA PRAKSA 
UVODIĆ, OBRT ZA 
VETERINARSKE USLUGE 

EU početnik 7.11.2016. Veterinarske djelatnosti 313 

206 
EKO I FRIŠKO j.d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

EU početnik 29.12.2016. 

Proizvodnja kruha; 
proizvodnja svježih peciva, 
slastičarskih proizvoda i 
kolača 

337 

207 TABLETOP d.o.o. za Rastimo zajedno 1.12.2016. Proizvodnja ostalih proizvoda 571 
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proizvodnju proizvoda od 
plastike 

od plastike 

208 
3D Lab d.o.o. dentalni 
laboratorij 

EU početnik 21.11.2016. 
Ostale djelatnosti 
zdravstvene zaštite 

1.129 

209 
ŠELA PROIZVODNJA d.o.o. 
za proizvodnju, trgovinu i 
usluge 

Rastimo zajedno 2.11.2016. 
Proizvodnja metalnih 
konstrukcija i njihovih 
dijelova 

1.125 

210 Ugostiteljski obrt "Tweety" Rastimo zajedno 9.11.2016. 
Djelatnosti restorana i ostalih 
objekata za pripremu i 
usluživanje hrane 

190 

211 
H. & H. CRUISING d.o.o., 
turistička agencija 

EU početnik 30.12.2016. 
Pomorski i obalni prijevoz 
putnika 

1.035 

212 
NUBECULA d.o.o. za 
poslovne usluge 

Rastimo zajedno 28.12.2016. 
Odmarališta i slični objekti za 
kraći odmor 

552 

213 
MOVEO GLOBALE d.o.o. 
poslovne usluge 

Rastimo zajedno 23.11.2016. 
Savjetovanje u vezi s 
poslovanjem i ostalim 
upravljanjem 

123 

214 
NERA d.o.o. za 
građevinarstvo 

Rastimo zajedno 30.11.2016. 
Gradnja stambenih i 
nestambenih zgrada 

376 

215 
Ugostiteljski obrt 
"POKLISAR" 

Rastimo zajedno 2.12.2016. 
Djelatnosti pripreme i 
usluživanja pića 

882 

216 
Ugostiteljski obrt 
"POKLISAR" 

Rastimo zajedno 21.12.2016. 
Djelatnosti pripreme i 
usluživanja pića 

345 

217 
MBC d.o.o. za proizvodnju 
i prodaju piva i hrane 
neživotinjskog podrijetla 

EU početnik 30.12.2016. Proizvodnja piva 829 

UKUPNO:   254.079 

 

 

 

Prilog 2: Popis poduzetnika kojima su izdani ESIF zajmovi u 2016. godini 

Br. 
Poduzetnik/ 

Naziv Program 

Datum 
isplate 
zajma Djelatnost investicije Županija 

1 

KARAKA TRAVEL 
DUBROVNIK 
d.o.o. 

ESIF Mali investicijski 
zajam 29.11.2016. 

Iznajmljivanje i davanje u 
zakup (leasing) plovnih 
prijevoznih sredstava 

Dubrovačko-
neretvanska županija 

2 
AUTO ŠKOLA 
PRILOK d.o.o. 

ESIF Mali investicijski 
zajam 29.12.2016. Djelatnosti vozačkih škola Međimurska županija 

3 KLOBUK d.o.o. 
ESIF Mali investicijski 
zajam 19.12.2016. 

Pomorski i obalni prijevoz 
robe 

Splitsko-dalmatinska 
županija 

4 BISTER d.o.o. 
ESIF Mikro zajam za 
obrtna sredstva 16.12.2016. Proizvodnja ulja i masti Međimurska županija 

5 
KONID PROCES 
d.o.o. 

ESIF Mali investicijski 
zajam 2.12.2016. Strojna obrada metala Grad Zagreb 

6 TEKSPRO d.o.o. 
ESIF Mikro zajam za 
obrtna sredstva 15.12.2016. 

Proizvodnja ostale vanjske 
odjeće 

Krapinsko-zagorska 
županija 

7 
TELECOR ZAGREB 
d.o.o. 

ESIF Mali investicijski 
zajam 30.12.2016. 

Proizvodnja ostalih proizvoda 
od gume Grad Zagreb 

8 SHOVEL d.o.o. 
ESIF Mali investicijski 
zajam 13.12.2016. 

Proizvodnja bicikala i 
invalidskih kolica 

Osječko-baranjska 
županija 
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9 
MEGAPRINT 
d.o.o. 

ESIF Mikro zajam za 
obrtna sredstva 29.11.2016. Ostalo tiskanje Grad Zagreb 

10 
GOOD SPIRIT 
d.o.o. 

ESIF Mali investicijski 
zajam 2.12.2016. 

Proizvodnja jabukovače i 
ostalih voćnih vina Međimurska županija 

11 L.M. PLUS d.o.o. 
ESIF Mali investicijski 
zajam 12.12.2016. 

Popravak računala i periferne 
opreme Zagrebačka županija 

12 
INOVATIVNI 
PROIZVOD d.o.o. 

ESIF Mali investicijski 
zajam 29.11.2016. 

Proizvodnja proizvoda od 
betona za građevinarstvo Zagrebačka županija 

13 VILA LIKA d.o.o. 
ESIF Mali investicijski 
zajam 24.11.2016. 

Odmarališta i slični objekti za 
kraći odmor Ličko-senjska županija 

14 
TAUBEK TOURS 
d.o.o. 

ESIF Mikro zajam za 
obrtna sredstva 29.12.2016. Djelatnosti putničkih agencija Varaždinska županija 

15 AZARIA d.o.o. 
ESIF Mali investicijski 
zajam 28.11.2016. 

Specijalizirane dizajnerske 
djelatnosti Grad Zagreb 

16 
THERMO-MARK 
d.o.o. 

ESIF Mikro zajam za 
obrtna sredstva 22.12.2016. 

Uvođenje instalacija 
vodovoda, kanalizacije i plina i 
instalacija za grijanje i 
klimatizaciju Grad Zagreb 

17 
KERAMIKA 
FRIŠČIĆ d.o.o. 

ESIF Mali investicijski 
zajam 19.12.2016. 

Postavljanje podnih i zidnih 
obloga Međimurska županija 

18 JAMBRO d.o.o. 
ESIF Mali investicijski 
zajam 5.12.2016. 

Gradnja stambenih i 
nestambenih zgrada Karlovačka županija 

19 AMP d.o.o. 
ESIF Mikro zajam za 
obrtna sredstva 19.12.2016. 

Proizvodnja ostalih proizvoda 
od plastike Međimurska županija 

20 
KRIŽEVCI-
PRODUKT d.o.o. 

ESIF Mali investicijski 
zajam 16.12.2016. 

Proizvodnja ostalih organskih 
osnovnih kemikalija 

Splitsko-dalmatinska 
županija 

21 OMEGA obrt 
ESIF Mikro investicijski 
zajam 8.12.2016. Proizvodnja brava i okova 

Osječko-baranjska 
županija 

22 
CACAO group 
d.o.o. 

ESIF Mali investicijski 
zajam 30.12.2016. Prerada čaja i kave Grad Zagreb 

23 

STANIĆ 
GRADITELJSTVO 
d.o.o. 

ESIF Mali investicijski 
zajam 19.12.2016. 

Gradnja ostalih građevina 
niskogradnje, d. n. 

Sisačko-moslavačka 
županija 

24 
ELEKTRO-PANIĆ 
d.o.o. 

ESIF Mikro investicijski 
zajam 20.12.2016. Elektroinstalacijski radovi Međimurska županija 

25 JAJETIĆ obrt 
ESIF Mikro investicijski 
zajam 30.12.2016. 

Frizerski saloni i saloni za 
uljepšavanje 

Koprivničko-križevačka 
županija 

26 PROFORES d.o.o. 
ESIF Mali investicijski 
zajam 13.12.2016. 

Proizvodnja gotovih tekstilnih 
proizvoda, osim odjeće Grad Zagreb 
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Prilog 3: Popis korisnika poziva Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP u 2016. godini 

 

 

R. 
br. 

Naziv poslovnog subjekta Sjedište Djelatnost Iznos  potpore 
(kn) 

1 Muraplast d.o.o. Kotoriba Proizvodnja proizvoda od plastičnih 
masa 

5.000.000,00 

2 Arkada d.o.o. Duga Resa Vađenje kamena 3.618.827,27 

3 Oprema-strojevi d.d. Ludbreg Proizv. cisterni, rezervoara i sl. od 
metala 

1.885.521,15 

4 Marodi d.o.o. Nedelišće Proizvodnja prehrambenih proizvoda 2.383.825,00 

5 Marin Expert d.o.o. Dugopolje Proizvodnja ugostiteljske opreme 3.232.291,23 

6 Akord d.o.o. Županja Proizvodnja namještaja 1.108.293,64 

7 Tvornica parketa Kolarec d.o.o. Kravarsko Prerada drva, proizvodnja proizvoda 
od drva i pluta 

 988.895,50 

8 ETI Trade d.o.o. za proizvodnju, 
promet roba i usluga 

Pazin Proizvodnja samoljepljivih etiketa 3.969.153,60 

9 Fornix d.o.o. Dugi Rat Proizvodnja dijelova i pribora za 
motorna vozila 

3.897.067,80 

10 Stomatološka poliklinika 
Trupeljak 

Zagreb Oralna kirurgija  514.014,46 

11 DMB product d.o.o. za 
proizvodnju i usluge 

Zagreb Proizvodnja proizvoda od gume i 
plastike 

1.614.022,19 

12 Obrt OPTO CENTAR Zagreb Poliklinika i optika 1.108.293,64 

13 ADORO d.o.o. Zagreb Postavljanje, održavanje i popravak 
PVC i ALU stolarije 

5.000.000,00 

14 Drvene konstrukcije d.o.o. Voćin Proizvodnja piljene građe 720.307,40 

15 HON-ING d.o.o Sveti Križ 
Začretje 

Proizvodnja proizvoda od papira i 
kartona 

2.983.577,72 

16 Kopack d.o.o. Zagreb Proizv. proizvoda od metala  541.133,48 

17 Kamen Plehan klesarski obrt, vl. 
Drago Perković 

Gornja Vrba Klesarstvo 1.458.957,83 

18 Rotoplast d.o.o. Sveta Nedelja Proizvodnja proizvoda od papira i 
kartona 

4.108.320,62 

19 ORT d.o.o. Osijek Rezanje, oblikovanje, prerada i obrada 
kamena 

1.654.266,58 

20 A.S.TEKS d.o.o. Zagreb Proizvodnja tekstila 2.719.098,69 

21 Amus d.o.o. Pazin Djelatnost proizvodnja i prerade 
plastičnih masa 

1.286.516,56  

22 Košćal d.o.o. Popovača Proizvodnja ambalaže od drva  811.750,00  

23 JET-SET d.o.o. Vrbanja Šumarstvo i usluge povezane s njima 3.745.690,15 

UKUPNO 53.860.497,32 
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Prilog 4: Popis korisnika poziva Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu u 2016. godini 

R. 
br. 

Naziv poslovnog subjekta Sjedište Djelatnost Iznos  potpore 
(kn) 

1 Fest d.o.o. Karlovac Održavanje, popravak i 
instaliranje strojeva i opreme 

4.219.722,00 

2 Pena autokozmetika d.o.o. Samobor Proizvodnja kemikalija, kemijskih 
proizvoda 

 3.514.000,00  

3 Quant-commerce d.o.o. Samobor Prerada drva  3.444.064,19 

4 Kruljac d.o.o. Velika Gorica Proizvodnja građevinske stolarije  2.731.605,98 

5 Olival d.o.o. Zagreb Proizv. sapuna, deterđženata i sl  2.871.999,30 

6 Ragusa d.o.o. Nedelišće Proizvodnja svježe tjestenine  8.189.100,01 

7 Vemo trade d.o.o. Koprivnica Proizvodnja papira i kartona  5.627.259,44 

8 DUNDO-PROMET d.o.o. Radoboj Proizvodnja metalnih 
konstrukcija 

 6.477.512,79 

9 KFK Tehnika d.o.o. Dugo Selo Proizvodnja metalnih 
konstrukcija 

 14.976.758,37 

10 TPK OROMETAL d.d. Oroslavje Proizvodnja metalnih 
konstrukcija 

 2.691.195,85 

11 USLUGA d.o.o. Pakrac Proizvodnja namještaja  1.775.351,85  

12 Multinorm d.o.o. Cerna Proizvodnja ostalih strojeva za 
posebne namjene 

 13.839.474,95 

13 Elektroda Zagreb d.d. Zaprešić Proizv. proizvoda od metala  2.780.322,27  

14 Tvornica mreža i ambalaže 
d.o.o. 

Tkon Proizvodnja mreža i ambalaže  4.341.169,68 

15 EMP-USLUGE obrt vl. Rajko 
Tomić 

Ivanić-Grad Strojna obrada metala  4.455.280,41 

16 Prostoria d.o.o. Sveti Križ 
Začretje 

Proizvodnja namještaja  4.921.749,39 

17 Inspecto d.o.o. Đakovo Kontrola kvalitete namirnica  11.263.167,18 

18 SWISSCOLOR d.o.o. Bistra Proizvodnja sredstva za pranje i 
čišćenje 

 2.416.025,00 

19 Elcon Gerraetebau d.o.o. Rijeka Proizvodnja strojeva i uređaja  14.859.114,65 

20 "OMP" Obrada metala  i 
trgovina, vl. Vladimir Pleško 

Zabok Obrada metala    5.149.505,34 

21 TEO-Belišće d.o.o. Belišće proizvodnja i montaža 
elektrotehničke opreme 

2.286.200,00 

22 KRKLEC-METAL d.o.o. Hum na Sutli Proizvodnja metalnih 
konstrukcija i dijelova 

2.991.622,66 

23 Slavonski hrast d.o.o. Slatina Prerada drva 15.000.000,00 
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24 Kircek d.o.o. Ljubešćica Proizvodnja piljene građe  3.650.966,49 

25 HSTEC d.d. Zadar Obrada i presvlačenje metala  3.755.542,41 

26 Prerada plastike Šantek  Novi Marof Prerada plastike  5.617.245,69 

27 AUTO ARBANAS D.O.O. Velika Gorica Kupnja i prodaja robe  1.698.709,63 

28 Toner d.o.o. Barilović Prerada drva  1.900.504,62 

29 Romanof d.o.o. Rijeka Proizvodnja ostalih proizvoda od 
drva 

 7.896.087,19 

30 FED d.o.o. Zagreb Tiskarska djelatnost  4.037.974,93 

31 TTO Thermotechnik  Rijeka proizvodnja proizvoda od metal  7.667.795,48 

32 Bomark Pak d.o.o. Varaždin Distribucija ambalažnih 
materijala 

 12.752.151,78 

33 Građevinski obrt Špelić, vl. 
Nikola Špelić 

Slunj Građevinarstvo  7.191.241,96 

34 Industrijski aparati i fina obrada 
metala - Mursko Središće d.o.o. 

Mursko 
Središće 

Obrada metala  2.090.914,80 

35 Marlex d.o.o. Varaždin Proizvodnja proizvoda od gume i 
plastike 

 9.770.177,99 

36 ANCONA GRUPA d.o.o. Đakovo Prerada drva  3.279.231,03 

37 Poliklinika Galeković d.o.o. Vinica Poliklinika  1.549.641,94 

38 OPTIPLAST D.O.O. Sisak Proizvodnja proizvoda od gume i 
plastike 

 6.563.690,35 

UKUPNO  220.244.077,60 
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Prilog 5: Popis korisnika poziva Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela u 
2016. godini 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R. 
br. 

Naziv poslovnog subjekta Sjedište Djelatnost Iznos  potpore 
(kn) 

1 
CRV d.o.o. 

Velika Gorica djelatnosti pružanja smještaja 
te pripreme i usluživanja 
hrane 

9.988.707,00 

2 Brenum d.o.o. Dubrovnik djelatnosti pružanja smještaja 
te pripreme i usluživanja 
hrane 

 9.385.495,08 

3 Medora hoteli i ljetovališta d.d. Podgora djelatnosti pružanja smještaja 
te pripreme i usluživanja 
hrane 

 10.000.000,00 

4 Park hotel d.o.o. Makarska djelatnosti pružanja smještaja 
te pripreme i usluživanja 
hrane 

 3.366.003,19 

5 Hotel Borovnik d.o.o. Tisno djelatnosti pružanja smještaja 
te pripreme i usluživanja 
hrane 

 8.926.764,00 

6 Ugostiteljski obrt Belveder Pag djelatnosti pružanja smještaja 
te pripreme i usluživanja 
hrane 

 7.089.792,60 

7 Andro Internacional d.o.o. Omiš djelatnosti pružanja smještaja 
te pripreme i usluživanja 
hrane 

 10.000.000,00 

8 Petnjik d.o.o. Tučepi djelatnosti pružanja smještaja 
te pripreme i usluživanja 
hrane 

 9.925.454,64 

UKUPNO   68.682.216,51 
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Prilog 6: Popis korisnika programa PoC Private kojima je isplaćen potpora u 2016. godini 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R. br. Naziv poslovnog subjekta Sjedište Djelatnost Iznos  potpore 
(kn) 

1 Gdi GISDATA Zagreb ICT 279.919,52 

2 ITEL d.o.o. Split Tehnologija prometa 280.000,00 

3 EBC Technology Kućan Marof Ostalo 56.000,00 

4 Mobilisis d.o.o. Varaždin ICT 280.000,00 

5 Sedam IT d.o.o. Zagreb ICT 274.662,68 

6 Geolux d.o.o. Samobor Elektronika i elektrotehnika 279.921,13 

7 TESLA d.o.o. Horvatsko 

(Klenovnik) 

Energija, Okoliš, Materijali 183.590,35 

8 Supracontorol d.o.o. Zagreb ICT 278.982,58 

9 Mikorprojekt d.o.o.  Zagreb Elektronika i elektrotehnika 277.715,34 

10 Rimac automobili d.o.o. Sveta Nedelja Strojarstvo i brodogradnja 278.796,29 

11 Cognitio elektronika d.o.o. Zagreb Strojarstvo i brodogradnja 157.483,21 

12 MOTIO d.o.o. Split Strojarstvo i brodogradnja 136.012,80 

13 AdScanner d.o.o. Zagreb ICT 168.908,64 

14 Visor d.o.o. Zagreb Strojarstvo i brodogradnja 142.800,16 

15 BioGnost d.o.o. Zagreb Medicina, Biomedicina, 

Farmaceutika 

164.992,21 

16 Omega software d.o.o. Zagreb ICT 231.755,89 

17 T.B.S. - Tvornica betonskih 
stupova d.o.o. 

Novaki 

Petrovinski, 

Jastrebarsko 

Energija, Okoliš, Materijali 
277.719,39 

18 CS Computer Systems d.o.o. Zagreb ICT 279.794,90 

19 EMPAD CTS d.o.o. Zagreb Energija, Okoliš, Materijali 136.000,00 

20 Primark d.o.o. Bestovje Elektronika i elektrotehnika 279.141,80 

21 Plastform d.o.o. Sesvete Energija, okoliš, materijali 246.869,82 
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Prilog 7: Popis korisnika programa PoC Public kojima je isplaćena potpora u 2016. godini 

R. br. Naziv korisnika Sjedište Djelatnost Iznos  potpore 
(kn) 

1 Prirodoslovno-matematički 
fakultet, Mihael Makek 

Zagreb Ostalo 279.760,26 

2 Fakultet elektrotehnike i 
računarstva, Damir Sešić 

Zagreb Elektronika  i  elektrotehnika 279.914,59 

3 Farmaceutsko-biokemijski 
fakultet, Mario Gabričević 

Zagreb Energija, Okoliš, Materijali 231.083,00 

4 Arhitektonski fakultet, Zoran 
Veršić 

Zagreb Energija, Okoliš, Materijali 254.655,37 

5 Fakultet elektrotehnike i 
računarstva, Nedjeljko Perić 

Zagreb Elektronika i Elektrotehnika 280.000,00 

6 Fakultet elektrotehnike i 
računarstva, Silvio Hrabar 

Zagreb Elektronika i Elektrotehnika 138.669,38 

7 Fakultet elektrotehnike i 
računarstva, Zvonko 
Kostanjčar 

Zagreb Ostalo 248.626,91 

8 Fakultet elektrotehnike i 
računarstva, Tomsilav Suligoj 

Zagreb Elektronika i Elektrotehnika 204.721,45 

9 Tehnički fakultet, Kristijan 
Lenac 

Rijeka ICT 195.859,92 

10 Tehnički fakultet, Miroslav 
Vrankić  

Rijeka ICT 279.976,33 

11 Medicinski fakultet, Hrvoje 
Šimić 

Rijeka Medicina,  Biomedicina,  
Farmaceutika 

279.821,59 

12 Fakultet elektrotehnike, 
računarstva i informacijskih 
tehnologija, Davor Vinko 

Osijek Elektronika i elektrotehnika 244.033,26 

13 Medicinski fakultet, Vedrana 
Čikeš Čulić 

Split Medicina, Biomedicina, Farmaceutika 249.744,00 

14 Prirodoslovno-matematički 
fakultet, Ante Bilušić 

Split Energija, Okoliš, Materijali 279.600,00 

15 Fakultet elektrotehnike, 
strojarstva i brodogradnje, 
Miro Bugarin 

Split Strojarstvo i brodogradnja 279.360,00 

16 Fakultet građevinarstva, 
arhitekture i geodezije, Jure 
Radnić 

Split Energija, Okoliš, Materijali 279.976,95 

17 Institut za fiziku, Marijan 
Bišćan 

Zagreb Ostalo 279.800,00 

18 Institut Ruđer Bošković, Zavod 
za fiziku materijala, Maja 
Buljan  

Zagreb Energija, Okoliš, Materijali 262.029,65 

19 Institut Ruđer Bošković, Vesna 
Janicki 

Zagreb ICT 256.000,00 

20 Institut Ruđer Bošković, 
Suzana Šegota 

Zagreb Prehrambena tehnologija 275.946,11 
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21 Institut Ruđer Bošković, Ivo 
Crnolatac 

Zagreb Medicina, Biomedicina, Farmaceutika 229.350,40 

22 Institut Ruđer Bošković, 
Andreja Gajović 

Zagreb Energija, Okoliš, 
Materijali 

239.541,94 

23 Institut za fiziku, Marko Kralj Zagreb Medicina, Biomedicina, 
Farmaceutika 

279.978,54 

24 Institut za fiziku, Tomislav 
Vuletić 

Zagreb Medicina, Biomedicina, 
Farmaceutika 

279.967,85 

25 Institut Ruđer Bošković, 
Dragomira Majhen 

Zagreb Medicina, Biomedicina, 
Farmaceutika 

280.000,00 

26 Institut Ruđer Bošković, Ivo 
Piantanida 

Zagreb Prehrambena 
tehnologija 

273.164,34 

27 Fakultet strojarstva i 
brodogradnje 

Zagreb ICT 279.350,90 

28 Prehrambeno-biotehnološki 
fakultet 

Zagreb Ostalo 279.689,46 

29 Fakultet elektrotehnike i 
računarstva 

Zagreb Elektronika i 
Elektrotehnika 

262.001,54 

30 Sveučilište u Zagrebu Zagreb Elektronika i 
elektrotehnika 

172.000,00 

31 Prirodoslovno-matematički 
fakultet 

Zagreb Ostalo 229.033,80 

32 Fakultet elektronike i 
računarstva 

Zagreb ICT 278.404,03 

33 Medicinski fakultet  Zagreb Medicina, Biomedicina, 
Farmaceutika 

279.126,27 

34 Centar za istraživanje i 
prijenos znanja u 
biotehnologiji 

Zagreb Medicina, biomedicina, 
farmaceutika 

170.000,00 

35 Energetski institut Hrvoje 
Požar 

Zagreb Energija, okoliš, 
materijali 

276.136,09 

36 Fakultet elektronike  i 
računarstva 

Zagreb Elektronika i 
elektrotehnika 

180.669,22 

37 Fakultet elektrotehnike i 
računarstva 

Zagreb Tehnologija prometa 222.987,51 

38 Tekstilno-tehnološki fakultet Zagreb Energija okoliš 
materijali  

251.000,00 

39 Fakultet kemijskog 
inženjerstva i tehnologije 

Zagreb Energija, Okoliš, 
Materijali 

201.180,22 

40 Prirodoslovno-matematički 
fakultet 

Zagreb Energija, Okoliš, 
Materijali 

260.672,00 

41 Medicinski fakultet Zagreb Medicina, Biomedicina, 
Farmaceutika 

279.764,83 

UKUPNO            10.283.597,71 
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Prilog 8: Popis korisnika programa RAZUM u 2016. godini – projekti ugovoreni 2015.-2016. godine 

R. br. Naziv korisnika Sjedište Djelatnost Iznos potpore (kn) 

1 MORSKA VIDRA d.o.o.* Drežnik 

Podokićki 

Strojarstvo i brodogradnja 0 

2 Astra International-inžinjering d.o.o. Zagreb Energija, okoliš, materijali 2.249.467,00 

3 TEMA d.o.o. Pula Strojarstvo, brodogradnja, 

zrakoplovstvo 

328.503,00 

4 Dental BioScience j.d.o.o.o Zagreb Energija, okoliš, materijali 694.353,74 

5 CS Computer Systems   Zagreb ICT 2.591.526,00 

6 INTIS d.o.o.  Zagreb ICT 2.882.430,00 

7 Smart_Sense d.o.o. Zagreb ICT 2.201.829,00 

UKUPNO 10.948.108,74 

* korisnik odustao od provedbe zbog nepovoljnih rezultata istraživanja i razvoja i nemogućnosti ispunjenja cilja projekta 

 
Prilog 9: Popis korisnika programa IRCRO u 2016. godini – projekti ugovoreni 2015.-2016. godine 

R. br. Naziv korisnika Sjedište Djelatnost Iznos potpore (kn) 

1 RIS d.o.o. Kastav ICT 318.645,29  

2 BioGnost d.o.o.  Zagreb Medicina, Biomedicina, 

Farmaceutika 

400.059,51  

3 HELB d.o.o. Dugo Selo Elektronika i elektrotehnika 92.956,81  

4 MULTICOM d.o.o Zagreb ICT 703.204,68  

5 Rimac Automobili d.o.o.  Sveta Nedelja Elektronika i elektrotehnika 476.542,86  

6 CITUS d.o.o. Zagreb ICT 252.056,00  

7 Pro Integris d.o.o. Split Elektronika i elektrotehnika 271.250,00  

8 Neos d.o.o. Zagreb ICT 423.426,71  

9 Perpetuum Mobile d.o.o.  Zagreb ICT 328.862,51  

10 Montelektro d.o.o. Sveta Nedelja Elektronika i elektrotehnika 286.634,71  

11  S.I.C. d.o.o. Višnjan Prehrambena tehnologija 127.287,50  

12 Salona-Var d.o.o. Split Strojarstvo, brodogradnja i 

zrakoplovstvo 

304.010,04  

13 Pandora studio d.o.o. Zagreb ICT 383.757,39  

14 Mobilna informatika d.o.o. Zagreb ICT 458.995,98  

15 ONCE SPORT d.o.o. Zagreb ICT 243.952,00  

16 Hidroizolacija Katran d.o.o.* Zagreb Energije, Okoliš i Materijali 144.784,60  

17 Azonprinter d.o.o. Zagreb Elektronika i elektrotehnika 330.168,47  

18 Genos DNA laboratorij d.o.o. Zagreb  Medicina, Biomedicina, 

Farmaceutika 

336.049,03  

19 SGM Informatika d.o.o. Split ICT 171.254,00  

  UKUPNO     6.053.898,09  

* Ugovor raskinut zbog utvrđenih nepravilnosti, sredstva vraćena 
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Prilog 10: Popis korisnika programa UTT u 2016. godini - projekti ugovoreni 2015.-2016. godine 

R. br. Naziv korisnika Naziv projekta Iznos potpore (kn) 

1 Tera Tehnopolis d.o.o.  
(Sveučilište u Osijeku) 

Bežična senzorska mreža za mjerenje 
analognih signala 

47.720,00 

2 Ured za transfer tehnologije 
Sveučilišta u Splitu 

Uređaj za ekološko tretiranje pčelinjaka 
protiv nametnika roda Varroa. 

0,00 

  Algoritam za smanjenje dekompresijskog 
stresa nakon ronjenja s komprimiranim 
smjesama plinova* 

300.995,00 

  Uređaji sa samopodesivim protokolom 
pristupa mediju 

227.395,60 

  Automatsko snimanje i verifikacija uzoraka u 
mehanici stijena 

335.750,00 

3 Centar za istraživanje, razvoj i 
transfer tehnologije, 
Sveučilište u Zagrebu - CIRTT 
UNIZG 

Test prostornog snalaženja za rano 
otkrivanje Alzheimerove bolesti 

362.565,00  

  Genomski testovi za dijagnostiku 
neurorazvojnih bolesti 

499.650,00  

  Elektronička transmisija na ljudski pogon 222.900,00  

  Sustav za telemetrijsko mjerenje 
temperature rotacijskih pogonskih 
elemenata 

236.070,00  

4 Odjel za projekte i transfer 
znanja  
OPTZ IRB 

Instrumenti i oprema za mehanokemijske 
reakcije 

317.357,00 

  Rapid Cell 431.508,00 

5 Ured za transfer tehnologije, 
Sveučilište u Rijeci - UTT 
UNIRI 

Postupak za određivanje i brojenje B-linija 
kod ultrazvučnog dijagnosticiranja bolesti 
pluća 

128.158,20,00 

  Imunotoksin za liječenje glioblastoma 
multiforme 

224.890,00 

  Učilo-model za vježbanje endoskopske 
funkcionalne kirurgije sinusa 
Banka monoklonskih protutijela na virusne i 
stanične proteine 

139.329,81 
 

0,00 

 UKUPNO 3.346.130,41 

*projekt prekinut temeljem zahtjeva korisnika i sredstva vraćena 

 

Prilog 11: Popis korisnika programa EUREKA u 2016. godini 

R. br. Naziv korisnika Sjedište Djelatnost Iznos potpore (kn)      

1 Vidi-to d.o.o. Zagreb ICT 330.221,37 

2 Omni Aspect d.o.o. Kutina ICT 327.096,64 

3 

HSM-Informatika d.o.o. 

Zagreb Elektronika i elektrotehnika, 

ICT 

60.612,62 

4 MKP d.o.o. Zagreb Elektronika i Elektrotehnika 112.007,01 

UKUPNO 829.937,64 

 

 



 

 

HAMAG-BICRO – Izvješće o poslovanju za 2016. godinu                                                                                 94 
 

 

Prilog 12: Popis korisnika programa Eurostars u 2016. godini 

R. br. Naziv korisnika Sjedište Djelatnost Iznos potpore (kn)      

1 SEDAM IT d.o.o. Zagreb ICT 243.077,36 

UKUPNO 243.077,36 
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